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843 - 1.500 €804 - 450 €666 - 150 €491 - 295 €484 - 220 €

80 - 200 €

49 - 400 €

120 - 400 €

47 - 200 €44 - 150 €36 - 150 €34 - 120 €12 - 150 €3 - 250 €

203 - 300 €202 - 225 €

251 - 160 €

252 - 500 €

134 - 150 €

133 - 140 €132 - 120 €121 - 175 €

100 - 210 €90 - 250 €

172 - 220 €131 - 210 €
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EXPOSICIÓN DE LOTES desde el día 12 de septiembre

C/ BALMES, 266 ENTRESUELO 5º

HORARIO: de 8:15h. a 13:30h. y de 15:00h. a 19:00h.

Miembros de:

CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA

� La venta se considerará al contado y en Euros. Solo se aceptan pujas con números enteros, no se admiten decimales.

� Los lotes se adjudicarán a la puja más alta. A igualdad de pujas, tiene preferencia la más antigua. Nos reservamos el 

derecho de retirar cualquier lote.

� La descripción del presente catálogo queda garantizada en su estado y autenticidad. Si se aprecia cualquier defecto 

no descrito, se acepta la devolución del lote, siempre y cuando no sea un lote con precio de salida �Libre� o que ponga 

�examinar�. La devolución se deberá comunicar previamente, y se deberá efectuar en un plazo máximo de 5 días 

después de haber recibido el mencionado lote. Se puede solicitar un certificado de expertización de cualquier sello, 

pagando el comprador los gastos que nos cargue el experto. Los lotes compuestos por más de 10 piezas, la 

descripción, estado y calidad es a título indicativo. Estos lotes no aceptaremos bajo ningún concepto su devolución. 

Por lo que rogamos en caso de tener cualquier duda, solicite información antes de efectuar la puja.

� No se aceptará ningún tipo de reclamación o devolución de los lotes, transcurridos 15 días de la subasta, se hayan o 

no se hayan retirado.

� Si hay un error en el número de una fotografía, prevalece el texto.

� Admitimos pujas por correo, email, teléfono o WhatsApp. Aceptamos las pujas hasta las 13h del mismo día de la 

subasta. Aconsejamos solicitar acuse de recepción.

� Sobre el precio de adjudicación, al comprador se le cargará un 20% en concepto de comisión e I.V.A. (conforme al 

régimen especial de objetos de colección, arte y antigüedades). Salvo previo acuerdo, los lotes adjudicados que no 

se recojan en nuestras oficinas serán enviados previo pago por agencia. Los gastos de envío, manipulación y seguro, 

irán a cargo del comprador.

Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes (locales y estatales). Después 

de la subasta, se pueden adquirir los lotes no vendidos al precio de salida más el 20%, en un plazo de 15 días.

Los compradores de Canarias, Ceuta, Melilla y Andorra deben tener en cuenta que no efectuamos envíos voluminosos 

a estas zonas debido al alto coste y gestión de las agencias de transporte. Le aconsejamos consultarnos antes de 

hacer una puja.

� Para el pago de las compras se acepta: transferencia, cheque, tarjeta de crédito y PayPal. Si se paga por PayPal se 

cargará un 4% adicional en concepto de gastos de gestión.

� Si se produce el extravío de un envío, reembolsaremos el 100% de lo pagado (si fuese el caso), en un plazo máximo 

de 30 días.

� Solo aceptaremos el pago aplazado previo acuerdo antes de celebrarse la subasta.

� En el caso de no haber pagado en el plazo de 30 días, cobraremos un 2% mensual, sobre el saldo debido. Transcurrido 

este tiempo podremos cancelar la venta. Aunque se cancele la venta, el cliente deberá abonar los gastos ocasionados. 

� Nos reservamos el derecho de admisión a la sala y de rechazar a nuestro criterio, cualquier orden de compra.

� Los cedentes no podrán retirar los lotes invendidos hasta transcurridos 15 días después de la subasta.

� Cualquier litigo será sometido a los Tribunales de Justicia de Barcelona, renunciando el comprado a otro fuero que 

pudiera corresponderle.

� La participación en la subasta, implica la aceptación de las presentes condiciones.

� La numeración utilizada en el catálogo es Edifil, para España Andorra Española y Dependencias Postales. Resto de 

países Yvert.

� Gastos de envío gratuitos en las compras superiores a 500 € (peso máximo 10 Kg.).
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CUENTAS PARA ABONOS DE COMPRAS

ABREVIATURAS

**	=	Sello	nuevo	sin	señal	de	fi	jsellos

* =	Sello	nuevo	con	señal	de	fi	jasellos

(*)=	Sello	nuevo	sin	goma

Ø =	Sello	usado

F		=	Sello	fotografi	ado

CUADRO DE PUJAS

Puja	mínima	.........................................................	 	6	€

Hasta	50	€	.............................................................	2	€

De	51	a	100	€	........................................................	5	€

De	101	a	200	€	....................................................	10	€

De	201	a	500	€	....................................................	20	€

De	501	a	1.000	€	.................................................	50	€

De	1.001	a	3.000	€	............................................	100	€

De	3.001	en	adelante	...........	a	criterio	del	subastador

637 614 416

BBVA

CUENTA:	ES96.0182.3977.1002.0011.5076 

BIC:	BBVAESMMXXX

BANCO SABADELL

CUENTA	: ES49.0081.0631.3900.0166.0969 

BIC:	BSABESBB

CAIXABANK

CUENTA:	
BIC:	CAIXESBBXXX

ES77	2100.0832.6202.0082.9816

Solo se aceptan pujas con números enteros, no se admiten decimales

(Paypal +4% comisión)
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59 - 120 €58 - 25 €57 - 25 €56 - 12 €55 - LIBRE54 - 10 €

53 - 40 €52 - 140 €51 - 20 €50 - 25 €48 - 14 €46 - 16 €45 - 14 €

43 - 25 €42 - 50 €41 - 40 €40 - 65 €39 - 90 €38 - 25 €37 - 80 €

35 - 40 €33 - 24 €32 - 45 €31 - 40 €30 - 16 €

29 - 12 €28 - 25 €27 - 50 €26 - 50 €25 - 45 €

24 - 60 €

23 - 40 €22 - 20 €21 - 45 €20 - 25 €19 - 50 €18 - 50 €17 - 120 €

16 - 35 €15 - 30 €14 - 90 €13 - 30 €11 - 90 €10 - 50 €9 - 50 €

8 - 30 €7 - 50 €6 - 120 €5 - 60 €4 - 25 €2 - 100 €1 - 70 €
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110 - 35 €109 - 20 €105 - 75 €104 - 22 €103 - 18 €

102 - 25 €101 - 50 €99 - 25 €98 - 10 €97 - 10 €

96 - LIBRE

95 - 80 €

94 - 75 €93 - 50 €92 - 40 €

91 - 70 €89 - 40 €88 - 8 €87 - LIBRE

86 - 14 €85 - 20 €84 - 120 €83 - 20 €81 - 14 €

79 - 110 €78 - 45 €77 - 50 €76 - 60 €75 - 20 €74 - LIBRE

73 - 45 €72 - 30 €71 - LIBRE70 - 50 €69 - 50 €68 - 18 €67 - 60 €

66 - 55 €65 - 55 €64 - 50 €63 - 50 €62 - 50 €61 - 50 €60 - 50 €
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155 - 16 €154 - 35 €153 - 30 €152 - 25 €151 - 20 €

148 - 40 €

147 - 35 €143 - 20 €142 - 18 €140 - 15 €

139 - 25 €138 - 25 €137 - 50 €136 - 40 €

135 - 34 €

130 - 25 €129 - 25 €

128 - 32 €

127 - 20 €126 - 40 €125 - 30 €

124 - 26 €122 - 30 €119 - 40 €118 - 22 €117 - 40 €

116 - 75 €

115 - 90 €

114 - 32 €113 - 60 €112 - 50 €

111 - 50 €108 - 80 €107 - 50 €106 - 30 €
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205 - 25 €204 - 22 €201 - 80 €200 - 80 €

198 - 70 €197 - 20 €193 - 40 €

192 - 20 €

191 - 90 €

190 - 22 €

189 - 40 €

187 - LIBRE

186 - 18 €

185 - LIBRE

184 - 16 €

181 - 10 €180 - 65 €179 - 32 €

178 - 14 €

177 - 22 €176 - 25 €

171 - 50 €

170 - 30 €

169 - 12 €

167 - 34 €

166 - 25 €165 - 12 €164 - 25 €163 - 16 €162 - 10 €161 - LIBRE

160 - 25 €159 - 20 €158 - 25 €157 - 25 €156 - 18 €
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278 - 25 €272 - 22 €270 - 10 €268 - LIBRE

250 - 140 €

249 - 30 €
248 - 40 €246 - 45 €

241 - 45 €237 - 110 €236 - 70 €

235 - 100 €

234 - 36 €233 - 32 €

232 - 30 €231 - 30 €

230 - 25 €

229 - 110 €

228 - 110 €
227 - 110 €

226 - 90 €

225 - 25 €224 - 70 €

223 - 75 €220 - 30 €219 - 30 €218 - 36 €

215 - 38 €214 - 22 €

207 - LIBRE206 - 30 €
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317 - 150 €316 - 150 €

275 - 20 €

315 - LIBRE

308 - 50 €

304 - 80 € 303 - 80 € 302 - 40 €301 - 40 €

299 - 50 €

298 - 40 €
297 - 16 €

296 - 60 €

295 - 28 €

294 - 36 €

293 - 30 €

292 - 10 €

289 - 100 € 288 - 80 €

287 - 75 €

277 - 20 €276 - 20 €274 - 20 €

273 - 20 €

271 - LIBRE

269 - 15 €

267 - 18 €266 - 24 €

257 - 85 €

253 - 185 €
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368 - 10 €358 - 20 €357 - 30 €356 - 30 €355 - 35 €354 - 24 €

353 - 20 €352 - 60 €351 - 35 €350 - 22 €349 - 20 €

348 - 45 €

347 - 30 €

344 - 20 €

343 - 40 €342 - 40 €

341 - 25 €

340 - 30 €339 - 40 €

338 - 30 €337 - 40 €336 - 36 €

331 - 150 € 329 - 150 €

328 - 250 €

326 - 250 €

324 - 150 €

323 - 250 €

322 - 150 €

321 - 300 €

320 - 150 €
319 - 150 €318 - 150 €
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390 - 40 €

387 - 10 €

386 - 10 €

385 - 10 €

384 - 10 €383 - 10 €382 - 10 €

381 - 10 €380 - 20 €

378 - 10 €

377 - 20 €

376 - LIBRE

375 - LIBRE374 - LIBRE

373 - 15 €

372 - LIBRE

371 - 16 €

370 - 20 €

369 - 70 €

367 - 25 €

366 - 12 €
365 - 60 €

364 - 18 €363 - 10 €

361 - 14 €360 - 14 €359 - 14 €

345 - 50 €
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395 - 60 €

394 - 150 €393 - 18 € 392 - 100 €391 - 40 € 396 - 20 €

485 - 100 €482 - 25 €481 - 60 €480 - 40 €
466 - 50 €

465 - 40 €463 - 18 €

459 - 20 €

454 - 30 €441 - LIBRE

440 - 16 €
438 - LIBRE

437 - 25 €

436 - LIBRE

434 - 16 €433 - LIBRE

432 - 10 €

429 - 25 €

427 - 15 €

426 - 22 €

420 - 15 €419 - 12 €

410 - 300 €

402 - 50 €

401 - 50 €

400 - 20 €399 - 10 €
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506 - 20 €

557 - 50 €

550 - LIBRE549 - 15 €548 - 50 €546 - 8 €544 - 18 €

542 - 16 €541 - 12 €540 - 20 €

539 - 90 €

536 - 30 €535 - 18 €534 - 16 €

533 - 30 €530 - LIBRE529 - LIBRE528 - 45 €527 - 80 €526 - 130 €

525 - 20 €524 - 50 €522 - 10 € 520 - 120 €519 - LIBRE

516 - LIBRE

515 - 20 €514 - 35 €

512 - 40 €

511 - 10 €

509 - 22 €

507 - 18 €

505 - 12 €504 - 30 €

501 - LIBRE

500 - 42 €499 - 30 €

498 - 18 €

497 - 20 €

495 - 30 €494 - 20 €

493 - LIBRE489 - 20 €487 - LIBRE471 - 45 €470 - 45 €

453 - 120 €
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565 - 20 €

587 - LIBRE586 - LIBRE585 - 40 €584 - 50 €583 - 70 €

582 - 24 €

581 - LIBRE580 - 12 €

579 - LIBRE

578 - 32 €577 - 38 €576 - 35 €

575 - LIBRE574 - 24 €573 - 30 €

572 - LIBRE

571 - LIBRE570 - LIBRE

569 - LIBRE

568 - LIBRE

567 - 20 €

566 - LIBRE564 - LIBRE

563 - 15 €562 - 10 €

561 - LIBRE

560 - LIBRE559 - LIBRE

558 - LIBRE

555 - LIBRE

554 - LIBRE

553 - LIBRE

552 - 20 €

551 - 10 €

547 - 10 €545 - 50 €518 - LIBRE
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644 - 25 €643 - 45 €641 - 36 €640 - 30 €639 - 65 €638 - 18 €637 - 16 €636 - 100 €

635 - 10 €634 - 35 €633 - 22 €632 - 10 €631 - 36 €630 - 36 €629 - 10 €

628 - 15 €627 - 35 €

625 - 18 €

624 - 10 €623 - 25 €622 - 20 €621 - 16 €620 - 14 €

619 - 14 €618 - 10 €

617 - 30 €

616 - 250 €

615 - 10 €

614 - 25 €

613 - 30 €

612 - 10 €611 - 16 €
610 - 12 €609 - 25 €

608 - 40 €607 - 60 €
606 - 10 €

605 - 14 €

604 - 10 €

603 - 30 €602 - 10 €

601 - 20 €

600 - 35 €599 - 12 €
598 - 14 €597 - 18 €596 - 25 €595 - 14 €594 - 35 €

593 - 40 €592 - LIBRE591 - 26 €590 - 14 €589 - 25 €588 - 10 €
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704 - 30 €703 - 12 €702 - 18 €701 - 25 €700 - 18 €699 - 30 €698 - 40 €697 - 40 €

696 - 18 €695 - 22 €694 - 20 €693 - LIBRE692 - 30 €691 - 30 €690 - 28 €

689 - 16 €688 - 15 €687 - 10 €686 - 12 €

685 - 10 €

684 - 12 €

683 - 16 €

682 - 12 €

681 - 25 €680 - 28 €679 - LIBRE

678 - 12 €

677 - 10 €676 - 20 €674 - 30 €

673 - 10 €672 - 30 €671 - 120 €670 - 14 €669 - 30 €668 - 65 €667 - 110 €665 - 50 €

664 - 25 €663 - 40 €662 - 15 €661 - 16 €660 - 50 €659 - 14 €658 - 12 €

657 - 10 €656 - 30 €655 - 45 €654 - 60 €653 - 36 €

652 - 12 €651 - 35 €

650 - 20 €649 - 60 €648 - 12 € 647 - 20 €646 - 18 €645 - 36 €

642 - 12 €
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755 - 16 €754 - 26 €753 - 25 €752 - 25 €751 - 10 €750 - 10 €

749 - 16 €
748 - 16 €

747 - 20 €746 - 12 €
745 - 14 € 744 - 25 €743 - 14 €

742 - 12 €741 - 30 €740 - 25 €739 - 25 €738 - 14 €

737 - 45 €

736 - 30 €

735 - LIBRE734 - 22 €

733 - 10 €

732 - 60 €

731 - 16 €

730 - 12 €729 - 12 €728 - 18 €727 - 10 €726 - 25 €

725 - 14 €724 - 25 €723 - 14 €

722 - 10 €721 - 10 €

720 - 10 €719 - 30 €718 - 30 €717 - 18 €

716 - 10 €715 - 20 €714 - 18 €713 - 10 €712 - LIBRE

711 - 16 €

710 - 35 €

709 - LIBRE708 - 12 €707 - 12 €706 - 14 €705 - 20 €



17

805 - 35 €803 - 59 €801 - 10 €800 - 10 €

796 - 14 €

792 - 18 €790 - 16 €

789 - 40 €788 - 40 €787 - 18 €786 - 27 €785 - 25 €

784 - 45 €

782 - 28 €

781 - 12 € 780 - 24 €
779 - 25 €

778 - 22 €777 - 10 €

776 - 50 €

775 - 10 €

774 - 30 €

773 - 75 €

772 - 20 €
771 - 10 €

770 - 22 €768 - 75 €

767 - 50 €

766 - 35 €

765 - 15 €

764 - 30 €763 - 22 €

762 - 22 €761 - 8 €759 - LIBRE758 - 16 €757 - 16 €756 - 16 €
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847 - 16 €

845 - 15 €

834 - 20 €

832 - 65 €

831 - 40 €830 - 40 €

829 - 60 €

827 - 50 €825 - 22 €

824 - 20 €

823 - 18 €

822 - 10 €

821 - 14 €

820 - 35 €819 - 28 €

818 - 14 €817 - 16 €

816 - 16 €

815 - LIBRE

814 - LIBRE813 - 18 €812 - LIBRE811 - 22 €810 - 30 €809 - 35 € 808 - 45 €806 - 130 €

802 - LIBRE

799 - 22 €

798 - 18 €

797 - 10 €

795 - 24 €
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879 - 35 €

878 - 45 €

877 - 14 €

876 - 12 €

875 - 14 €

874 - 16 €

873 - 120 €

872 - 25 €

871 - 30 €870 - 30 €

869 - 30 €
868 - LIBRE

867 - 30 €866 - 30 €

865 - 90 €

864 - 90 €

862 - 12 €861 - 25 €

860 - 30 €

858 - 90 €

857 - 15 €

856 - 50 €

855 - 55 €852 - 22 €     853 - 12 €  854 - 12 €851 - 20 €

850 - 50 €849 - LIBRE848 - 25 € 846 - 20 €844 - LIBRE



916 - 60 €
915 - 10 €

914 - 20 €
913 - LIBRE

912 - LIBRE

911 - LIBRE910 - LIBRE

909 - 25 €

908 - 20 €
907 - 45 €

905 - 25 €

904 - 16 €

903 - 60 €

902 - 25 €

901 - 40 €

900 - 35 €
899 - 45 €

898 - 35 €

897 - 35 €

895 - 60 €

894 - 15 €893 - 15 €

892 - 50 €

891 - 18 €

890 - 90 €
889 - 22 €

888 - 50 €

887 - 50 €886 - 26 €

885 - 30 €

884 - 30 €

883 - 45 €

882 - 25 €

881 - 25 €

880 - 30 €

20
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947 - LIBRE946 - 10 €

945 - 12 €944 - 25 €

943 - 50 €

942 - 15 €

941 - 12 €

940 - 30 €

939 - 40 €

938 - 80 €

937 - 65 €

936 - 60 €

935 - 35 €

934 - 16 €

933 - 25 €932 - 20 €

931 - 16 €

930 - 20 €

929 - 25 €

928 - 20 €

927 - 20 €

926 - 35 €925 - 30 €

924 - 35 €

923 - 25 €

922 - 25 €

921 - 16 €

920 - 16 €
919 - 35 €

918 - 16 €

917 - 25 €
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980 - 60 € 978 - 45 €

977 - 50 €

976 - LIBRE

975 - 60 €

973 - 30 €

972 - 30 €

971 - 36 €

970 - 75 €

969 - 60 €

968 - 25 €

967 - 50 €

965 - 45 €

964 - 35 €
963 - 60 €

962 - 35 €

961 - 75 €

960 - 100 €959 - 40 €

958 - 120 €
957 - 75 €956 - 120 €

955 - 110 €

954 - 16 €

953 - 30 €

952 - 50 €

951 - 12 €

950 - 20 €
949 - 75 €

948 - 25 €
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1059 - 30 €1050 - 200 €1049 - 200 €1048 - 150 €

1047 - 75 €

1045 - 150 €

1042 - 150 €

1041 - 200 €

1040 - 150 €

1039 - 75 €

1038 - 100 €

1037 - 75 €

1019 - 35 €

1011 - LIBRE

1001 - 25 €

994 - 10 €

993 - 15 €

992 - 15 €991 - 70 €

990 - 90 €

986 - LIBRE

985 - 90 €984 - 50 €

983 - 75 €

982 - 60 €

981 - 50 €

979 - 16 €
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1091 - 10 €
1089 - 15 €

1088 - 15 €

1085 - 20 €

1087 - 20 €

1084 - 12 €

1083 - 10 €

1082 - 22 €

1081 - 15 €
1080 - 15 €

1076 - 20 €

1075 - 30 €

1074 - 15 €

1073 - 20 €

1072 - 15 €

1071 - 15 €

1070 - 30 €

1069 - 60 €

1067 - 75 €

1066 - 25 €

1065 - 75 €1064 - 25 €

1063 - 20 €

1062 - 25 €

1061 - 22 €
1060 - 50 €
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1924 - 25 €1923 - 20 €1922 - 18 €

1921 - 15 €

1892 - 150 €

1226 - 300 €

1212 - 100 €

1211 - 100 €1210 - 14 € 1183 - 12 €

1182 - 75 €

1143 - 50 €1103 - 30 €

1101 - 30 €

1100 - 10 €1098 - 12 €1097 - 8 €1096 - 10 €

1095 - 10 €1094 - 10 €1093 - 8 €1092 - 10 €
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2102 - 20 €

   2101 - 12 €

1944 - 80 €1938 - 50 €

1937 - 50 €1936 - 40 €

1934 - 35 €

1933 - 35 €

1932 - 35 €1931 - 32 €

1930 - 30 €1929 - 30 €

1928 - 25 €

1927 - 25 €
1926 - 25 €

1925 - 25 €
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Solicite su ejemplar a “EL ECO Filatélico” Nexo Editores (Grupo NEXO): PVP + Gastos de Envío
Suscriptores de EL ECO: -20% de descuento | Pedidos: Ediciones@ElEcoFilatelico.com

FILATELIA 

FISCAL

HISTORIA 

POSTAL

FILATELIA 
TEMÁTICA

     164 páginas
PVP: 38€ (Edición de Lujo: 50€)

        264 páginas
PVP: 40€ (Edición de Lujo: 52€)

      326 páginas
PVP: 48€ (Edición de Lujo: 60€)

       FILATELIA

TRADICIONAL

      354 páginas
PVP: 48€ (Edición de Lujo: 60€)

1 2 3

4
LA GUERRA

CIVIL ESPAÑOLA
        PREFILATELIA:
       CHASQUIS

        364 páginas
PVP: 40€ (Edición de Lujo: 52€)

      326 páginas
PVP: 48€ (Edición de Lujo: 60€)

5 6
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Fotos en la Web! 

 

Los lotes que tienen foto, en el catálogo impreso hay únicamente 
el valor más relevante de la serie. En nuestra web puede ver la 
imagen del resto de valores. 

Para más información de cualquier lote de conjunto podemos 
enviar vídeo o pdf. Se irán añadiendo en la web a medida que se 
soliciten. 
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ESPAÑA 
F 1 * 1A. 6 Ctos. Papel cartón o replacado. Margen inferior justo. Examinar. Se adjunta un 1A en usado. Cat. 800 �. ............  70 

F 2 * 1A. 6 Ctos. Márgenes aceptables. Cat. 800 �. ...................................................................................................................  100 

FC 3 Ø 1A. 6 Ctos. Tipo 11. Mat. Mixto "POTES" lineal en rojo y araña. Muy raro. Certificado GRAUS. ............................  250 

F 4 Ø 2. 12 Ctos. Matasellos apenas visible. Cat. 260 �. ...........................................................................................................  25 

F 5 Ø 3. 5 Reales. Muy bonito. Marquillado. Cat. 400 �. ............................................................................................................  60 

F 6 * 7. 12 Ctos. Ligeros defectos, posiblemente lavado. Cat. 3900 �. ......................................................................................  120 

F 7 Ø 7. 12 Ctos. Buenos márgenes. Cat. 250 �. .......................................................................................................................  50 

F 8 Ø 9. 5 Reales. Ligeros defectos. Cat. 250 �. ........................................................................................................................  30 

F 9 Ø 9. 5 Reales. Matasellos fuerte. Cat. 350 �. .......................................................................................................................  50 

F 10 Ø 11. 10 Reales. Buenos márgenes. Ligeros defectos. Cat. 470 �. .....................................................................................  50 

F 11 Ø 11. 10 Reales. Muy buenos márgenes. Lujo. Certificado Suizo. Cat. 700 �. ....................................................................  90 

FC 12 * 15. 5 Reales. Posiblemente lavado. Cat. 2000 �. ...............................................................................................................  150 

F 13 Ø 15. 5 Reales. Buenos márgenes. Marquilla SORO. Cat. 170 �. .......................................................................................  30 

F 14 Ø 16. 6 Reales. Borde inferior de hoja. Margen superior algo justo. Certificado GRAUS. Cat. 470 �. .................................  90 

F 15 * 24. 6 Ctos. Aparentemente nuevo. Cat. 300 �. ..................................................................................................................  30 

F 16 (*) 24. 6 Ctos. Márgenes justos pero completos. Cat. 300 �. ...............................................................................................  35 

F 17 (*) 25. 2 Reales. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 1400 �. ..................................................................................................  120 

F 18 Ø 27. 6 Reales. Muy bonito. Cat. +280 �. .............................................................................................................................  50 

F 19 Ø 34. 1 Real. Muy bonito. Cat. +310 �. .................................................................................................................................  50 

F 20 * 40. 2 Ctos. Márgenes justos. Cat. 240 �. ...........................................................................................................................  25 

F 21 (*) 41. 1 Real. Aparentemente nuevo. Cat. 1000 �. ..............................................................................................................  45 

F 22 * 42. 2 Reales. Aparentemente nuevo. Margen izquierdo ligeramente justo. Cat. 700 �. ....................................................  20 

F 23 * 51. 2 Ctos. Buenos márgenes. Ligeras sombras del tiempo y fijasellos fuerte. Ligera doblez en el dorso. Certificado 
Exfima (1974). Cat. 450 �. ..............................................................................................................................................  40 

F 24 Ø 52 en bloque de 4. Matasellos judicial de Salamanca. Pieza de lujo. ...............................................................................  60 

F 25 * 57/62. Bastante bonita. Cat. 332 �. ....................................................................................................................................  45 

F 26 * 57/62. Muy bonita. Cat. +329 �. ..........................................................................................................................................  50 

F 27 * 60. 19 Ctos. Precioso. Marquilla Roig. Cat. 330 �. .............................................................................................................  50 

F 28 (*) 60. 19 Ctos. Margen inferior algo justo. Cat. 170 �. .........................................................................................................  25 

F 29 (*) 61. 1 Real. Muy bonito. Cat. 82 �. ....................................................................................................................................  12 

F 30 * 63. 2 Ctos. Márgenes de lujo. Cat. 70 �. ............................................................................................................................  16 

F 31 * 66. 19 Ctos. Márgenes completos. Cat. 260 �. ..................................................................................................................  40 

F 32 (*) 66. 19 Ctos. Muy bonito. Certificado CEM. Cat. 260 �. ....................................................................................................  45 

F 33 * 67. 1 Real. Bonito. Cat. 170 �. ............................................................................................................................................  24 

FC 34 (*) 71. 19 Ctos. Márgenes completos. Ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 1350 �. .....................................................  120 

F 35 * 72. 1 Real. Bonito. Cat. 370 �. ............................................................................................................................................  40 

FC 36 Ø 77. 19 Ctos. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 2300 �. .....................................................................................................  150 

F 37 * 79. 2 Reales. Ligeramente descentrado. Cat. 1200 �. .......................................................................................................  80 

F 38 (*) 82. 12 Ctos. Centraje de la emisión. Cat. 225 �. ..............................................................................................................  25 

F 39 * 83. 19 Ctos. Margen inferior justo. Cat. 950 �. ...................................................................................................................  90 

F 40 (*) 83. 19 Ctos. El sello tiene buen centraje, rotura en la superior central y algún diente corto margen derecho. 
Certificado CMF que no menciona nada de estos defectos. Ocasión. Examinar. Cat. 950 �. .......................................  65 

F 41 (*) 87. 2 Ctos. Bastante bonito. Ligeros defectos dorso. Cat. 390 �. ....................................................................................  40 

F 42 Ø 90. 19 Ctos. Mat. Ambulante. Centraje aceptable, dentado con ligeros defectos. Cat. 360 �. .........................................  50 

F 43 Ø 97/100A. Bastante bonita. Cat. 204 �. ..............................................................................................................................  25 

FC 44 (*) 111. Alegoría. 1.600 E. Centraje justo. Ligeros defectos. Cat. 1450 �. ...........................................................................  150 

F 45 * 126. Amadeo. 50 Cts. Bien centrado. Cat. 90 �. ................................................................................................................  14 

F 46 * 127. Amadeo. 1 Pta. Centraje justo pero bastante aceptable. Cat. 92 �. ...........................................................................  16 

FC 47 (*) 129. Amadeo. 10 Ptas. Esquina roma. Centraje justo pero aceptable. Certificado SORO. Cat. +2000 �. ..............  200 

F 48 (*) 144. Alegoría. 5 Cts. Muy bien centrado. Cat. 60 �. ........................................................................................................  14 

FC 49 * 152. Alegoría. 10 Ptas. Muy bonito. Certificado SORO. Cat. 4800 �. ...........................................................................  400 

F 50 (*) 165. Alfonso XII. 20 Cts. Centraje de la emisión. Ligeros defectos. Cat. 275 �. ..............................................................  25 

F 51 * 169. Alfonso XII. 1 Pta. Centraje de la emisión. Cat. 180 �. ...............................................................................................  20 

F 52 * 171. Alfonso XII. 10 Ptas. Centraje de la emisión. Ligeros defectos. Cat. 1500 �. ............................................................  140 

F 53 */(*) 174/82. Alfonso XII. Alfonso XII. Centrajes diversos. Cat. 376 �. ..................................................................................  40 

F 54 (*) 180. Alfonso XII. 1 Pta. En pareja. Dentado de la emisión. .............................................................................................  10 

F 55 (*) 118. Amadeo. 5 Cts. Centraje aceptable. Cat. 35 �. ........................................................................................................  LIBRE 

F 56 * 119. Amadeo. 6 Ctos. Descentrado. Cat. 210 �. ................................................................................................................  12 

F 57 * 125a. Amadeo. 40 Cts. Centraje de lujo. Cat. 110 �. .........................................................................................................  25 

F 58 (*) 127. Amadeo. 1 Pta. Centraje justo pero aceptable. Cat. 92 �. .......................................................................................  25 
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F 59 * 156a. Correo Carlista. Muy buenos márgenes. Dictamen GRAUS. Aspecto de lujo. Cat. 850 �. ......................................  120 

F 60 Ø 156. Correo Carlista. Grandes márgenes. Mat. 17 de Guernica. Ligeros defectos. Cat. 500 �. .......................................  50 

F 61 Ø 158. Correo Carlista. Certificado CEM (1999). Bonito. Cat. 250 �. ...................................................................................  50 

F 62 Ø 158. Correo Carlista. Mat. "Dirección General de Correos de Álava". Firmado. Lujo. Cat. 400 �. ...................................  50 

F 63 Ø 158. Correo Carlista. Mat. azul "Dirección General Correos de Álava" y aspas de tinta. Lujo. Marquillado. Cat. 400 �. .  50 

F 64 Ø 158. Correo Carlista. Mat. círculo radiado. Lujo. Marquillado. Cat. 400 �. ........................................................................  50 

F 65 Ø 158. Correo Carlista. Mat. Lineal "Estella". Lujo. Marquillado. Cat. 400 �. .......................................................................  55 

F 66 Ø 158. Correo Carlista. Matasello Flor de lis de Estella. Lujo. Cat. 400 �. ...........................................................................  55 

F 67 Ø 162/170. Alfonso XII. Serie corta. Centrajes habituales. Cat. 891 �. ................................................................................  60 

F 68 Ø 165. Alfonso XII. 20 Cts. Bastante bonito. Cat. 150 �. ......................................................................................................  18 

F 69 */(*) 174/82. El nº 180 posiblemente lavado. Bastante bonita. Cat. +365 �. .........................................................................  50 

F 70 (*) 175. Alfonso XII. 4 Ptas. Centraje de la emisión. Cat. 550 �. ..........................................................................................  50 

F 71 ** 200. Alfonso XII. 2 Cts. Centraje de lujo. Cat. +14 �. ........................................................................................................  LIBRE 

F 72 Ø 200/210. Alfonso XII. Centrajes diversos. Cat. 306 �. .......................................................................................................  30 

F 73 Ø 200/09. Alfonso XII. Muy bonita. Cat. 308 �. .....................................................................................................................  45 

F 74 * 201. Alfonso XII. 5 Cts. Centraje de lujo. Cat. 20 �. ...........................................................................................................  LIBRE 

F 75 */(*) N.E. 4, N.E. 5, N.E. 6, N.E. 7 y N.E. 8. Cat. 164 �. ........................................................................................................  20 

F 76 * 210/12. Muy bien centrados. Cat. 578 �. ............................................................................................................................  60 

F 77 (*) 210/12. Alfonso XII. Calidad regular. Cat. 578 �. .............................................................................................................  50 

F 78 (*) 211. Alfonso XII. 30 Cts. Bien centrado. Cat. 300 �. ........................................................................................................  45 

F 79 * 213/27. Pelón. Defectos. Examinar. Cat. 1324 �. ...............................................................................................................  110 

FC 80 * 213/28. Pelón. El nº 225 sin goma. Centrajes diversos. Cat. 2274 �. ...........................................................................  200 

F 81 Ø 213/28. Pelón. Centrajes de la emisión. Cat. 173 �. .........................................................................................................  14 

 82 */** 215. Pelón 15 Cts. en pareja vertical. Centraje habitual. ................................................................................................  10 

F 83 * 225. Pelón. 75 Cts. Centraje de la emisión. Cat. 180 �. .....................................................................................................  20 

F 84 * 241/55. Cadete. Sin nº 245. Ligeros defectos. Centrajes diversos. Cat. 1200 �. ...............................................................  120 

F 85 * 249. Cadete. 40 Cts. Bien centrado. 2 dientes cortos (examinar). Cat. 135 �. ..................................................................  20 

F 86 ** 256. Pegaso. Descentrado. Cat. 120 �. ............................................................................................................................  14 

F 87 * 256. Pegaso. Muy bonito. Inapreciable manchita en el frente, borde superior. Cat. 90 �. .................................................  LIBRE 

F 88 * 256N. Pegaso. Numeración ceros. Bien centrado, raro así. Cat. 62 �. ..............................................................................  8 

F 89 * 257/261, Ø 262, ** 263  y Ø 264. Quijote. Centrajes diversos. Se incluye Ø S.R. 1/6. Cat. 385 �. ...................................  40 

FC 90 * 257/66. Quijote. Los 3 últimos valores bien centrados. Colores muy frescos. Cat. 1800 �. ......................................  250 

F 91 ** 265. Quijote. 4 Ptas. Bonito. Cat. 490 �. ...........................................................................................................................  70 

F 92 (*) 265/66. Quijote. 4 y 10 Ptas. Sombras del tiempo en el 4 Ptas. Centrajes normal y bonito. Examinar. Cat. 362 �. .......  40 

F 93 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje aceptable. Goma no original. Cat. 220 �. ........................................................................  50 

F 94 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 420 �. ....................................................................................  75 

F 95 ** 266. Quijote. 10 Ptas. Bastante bonito. Cat. 420 �. ..........................................................................................................  80 

F 96 * 289/90. Medallón. Bonitos. El 20 Cts. esquina roma. Cat. 80 �. ........................................................................................  LIBRE 

F 97 (*) 289/90. Medallón. Centrajes diversos. Cat. 80 �. ............................................................................................................  10 

F 98 (*) 289/90. Centraje habitual. Examinar. Cat. 80 �. ..............................................................................................................  10 

F 99 ** 292/96. Medallón aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 120 �. .........................................................................................  25 

FC 100 ** 297/309. UPU. Bonitos centrajes. Goma no original. Cat. 1350 �. ..............................................................................  210 

F 101 Ø/(*) 297/309. UPU. El 10 Ptas. nuevo sin goma. Centrajes de la emisión. Cat. 585 �. ......................................................  50 

F 102 ** 308. UPU. 4 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Numeración ceros. Cat. 330 �. ...........................................................  25 

F 103 * 310/23. Vaquer. Centrajes de la emisión. Muchos con ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 240 �. .....................  18 

F 104 * 310/23. Vaquer. Centrajes de la emisión. Cat. 240 �. ........................................................................................................  22 

F 105 * 310A, 315A, 315B (ligero defecto) y 317A. Vaquer. Cat. 250 �. ........................................................................................  75 

F 106 * 325/38. Cruz Roja. Bonita. Cat. 150 �. ...............................................................................................................................  30 

F 107 */(*) 325/38 y Ø 325/838. Cruz Roja. Algún valor ligeros defectos. Cat. 480 �. ....................................................................  50 

F 108 ** 332. Cruz Roja. 30 Cts. Bloque de 4. Lujo. Cat. 384 �. ....................................................................................................  80 

F 109 * 339/48. Cruz Roja. Bonita. Cat. 120 �. ...............................................................................................................................  20 

F 110 */** 339/48. Cruz Roja. Cat. 230 �. .......................................................................................................................................  35 

F 111 */** 349/62. Cruz Roja. Cat. 300 �. .......................................................................................................................................  50 

F 112 ** 363/72. Cruz Roja. Goma no original. Cat. 340 �. ............................................................................................................  50 

F 113 ** 363/72. Cruz Roja. Bonita. Cat. 340 �. ..............................................................................................................................  60 

F 114 */** 363/72. Cruz Roja. Cat. 190 �. .......................................................................................................................................  32 

F 115 * 373/87. Cruz Roja. Con óxido. Examinar. ..........................................................................................................................  90 

F 116 Ø 373/87. Cruz Roja. Cat. 475 �. ..........................................................................................................................................  75 

F 117 ** 388/91. Cruz Roja. Cat. 275 �. ..........................................................................................................................................  40 

F 118 * 388/91. Cruz Roja aérea. Bonita. Cat. 140 �. .....................................................................................................................  22 

F 119 ** 388/91. Cruz Roja. Bonita pese goma no original. Cat. 275 �. .........................................................................................  40 

FC 120 ** 392/401. Cruz Roja Colonias. Muy bonita. El primer valor con fijasellos. Un par de sellos ligeras sombras del 
tiempo. Resto, lujo. Mayoría marquillados Pedro Monge. Cat. 2000 �. ...................................................................  400 
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FC 121 * 392/401. Cruz Roja colonias. Con óxido. Un par de sellos sin garantía. Examinar. Cat. 900 �. ................................  175 

F 122 ** 402/33. Catacumbas. Cat. 154 �. ......................................................................................................................................  30 

 123 * 402/33. Catacumbas. Cat. 90 �. .........................................................................................................................................  25 

F 124 * 434/47. Sevilla-Barcelona. Algún valor bajo ligeras sombras del tiempo. Centrajes diversos. Cat. 170 �. ........................  26 

F 125 * 434/47. Sevilla-Barcelona. Bastante bonita. Cat. 170 �. ....................................................................................................  30 

F 126 ** 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bonita. Cat. 250 �. .......................................................................................................  40 

F 127 * 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Centrajes aceptables. Cat. 120 �. .................................................................................  20 

F 128 ** 453. Sevilla-Barcelona aéreo. 4 Ptas. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 175 �. .....................................................................  32 

F 129 */** 455/68 (sin nº 467). Sociedad de Naciones. Centrajes diversos. Cat. 170 �. ................................................................  25 

F 130 * 455/68. Sociedad de las Naciones. Centrajes de la emisión. Cat. 125 �. ..........................................................................  25 

FC 131 ** 469/82. Ferrocarriles. Goma no original. 4 Ptas. dentado ratado. Certificado Soro del 10 Ptas. Cat. 1600 �. ........  210 

FC 132 * 469/82. Ferrocarriles. Muy bonita. Cat. 750 �. ...................................................................................................................  120 

FC 133 * 469/82. Ferrocarriles. Bonita. Cat. 750 �. ...........................................................................................................................  140 

FC 134 * 469/82. Ferrocarriles. El primer valor matasellado. Con óxido. Examinar. Cat. 750 �. ......................................................  150 

F 135 ** 480N. Ferrocarriles. 4 Ptas. Numeración ceros. Goma alterada. .....................................................................................  34 

F 136 ** 483/88. Sevilla-Barcelona aérea. Bonita pese goma no original. Cat. 320 �. ...................................................................  40 

F 137 ** 483/88. Ferrocarriles aérea. Muy bonita. Cat. 360 �. ........................................................................................................  50 

F 138 * 483/88. Ferrocarriles aérea. El 40 Cts. y el 1 Pta. sin goma. Cat. 160 �. ...........................................................................  25 

F 139 * 483/88. Ferrocarriles aérea. Bonita. Cat. 160 �. .................................................................................................................  25 

F 140 * 490/98. Vaquer. 10 Valores. Valor clave tiene sombras del tiempo. Bien centrada. Cat. 160 �. .......................................  15 

 141 * 490/98. Vaquer. Cat. 130 �. ................................................................................................................................................  16 

F 142 */** 490/98A. Vaquer. El nº 493 **. Bastante bonita. Cat. 205 �. ..........................................................................................  18 

F 143 * 490/98. Vaquer. Muy bonita. Cat. 130 �. ............................................................................................................................  20 

 144 * 490/98+A. Vaquer. ..............................................................................................................................................................  20 

 145 * 499/16. Goya. Bonita. Cat. 50 �. ........................................................................................................................................  LIBRE 

 146 ** 517/30. Goya. Cat. 25 �. ...................................................................................................................................................  LIBRE 

F 147 ** 531/46. Descubrimiento. Bonita. Cat. 180 �. .....................................................................................................................  35 

F 148 ** 531/46. Descubrimiento. Lujo. ...........................................................................................................................................  40 

 149 ** 547/58 y * 559/65. Descubrimiento. Bonitas. Cat. 70 �. ....................................................................................................  LIBRE 

 150 ** 547/58. Colón. En parejas. Cat. 90 �. ...............................................................................................................................  25 

F 151 * 547/58. Colón sin dentar. Algunos valores pueden estar el dentado recortado y goma tonalizada. Cat. 205 �. ...............  20 

F 152 * 566/82. Pro-Iberoamericana. Muy bonita. Cat. 180 �. ........................................................................................................  25 

F 153 */** 566/82. Iberoamericana. Goma no original. Cat. 180 �. .................................................................................................  30 

F 154 * 566/82. Pro-Iberoamericana. Calidad de lujo. Cat. 225 �. ..................................................................................................  35 

F 155 */** 583/91. Iberoamericana aérea. Bonita. Cat. 160 �. ........................................................................................................  16 

F 156 * 583/91. Iberoamericana aérea. Bien centrada pero con ligeros defectos. Cat. 160 �. .......................................................  18 

F 157 * 583/91. Iberoamericana aérea. Lujo. Cat. 220 �. ...............................................................................................................  25 

F 158 * 583/91. Iberoamericana aérea. Lujo. Cat. 220 �. ...............................................................................................................  25 

F 159 ** 590 y 591. Iberoamericana aérea. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 250 �. ....................................................................  20 

F 160 ** 591A. Pegaso. Bien centrado. Cat. 80 �. ..........................................................................................................................  25 

F 161 */(*) 593/03. Vaquer sobrecargada. El  Peseta usado (centraje de lujo). Cat. 60 �. .............................................................  LIBRE 

F 162 */(*) 593/602. Vaquer sobrecargado. Sin urgente. Bonitos centrajes. ..................................................................................  10 

F 163 * 593/603. Vaquer sobrecargada. Cat. 120 �. .......................................................................................................................  16 

F 164 * 593/603. Vaquer sobrecargada. Muy bonita. Cat. +120 �. .................................................................................................  25 

F 165 * 604/13. Panamericana. Cat. 65 �. ......................................................................................................................................  12 

F 166 * 604/13 y 320/29. Panamericana. Cat. 125 �. .....................................................................................................................  25 

F 167 */** 604/13. Panamericana sin dentar. Cat. 225 �. ...............................................................................................................  34 

 168 ** 614/19 y * 630/35. Panamericana. Cat. 23 �. ...................................................................................................................  LIBRE 

F 169 * 614/819s y 630/35s. Panamericana. Sin dentar. Cat. 70 �. ...............................................................................................  12 

F 170 ** 620/29s. Panamericana oficial sin dentar. Cat. 225 �. ......................................................................................................  30 

F 171 ** 620/29. Panamericana. Muchos borde de hoja. Cat. 320 �. .............................................................................................  50 

FC 172 ** 636/49. Montserrat. Centrajes diversos. Cat. 1250 �. ...................................................................................................  220 

 173 Ø/*/(*) 636/49. Montserrat. Serie corta. Centrajes diversos. Cat. 250 �. ..............................................................................  45 

 174 ** 650/54. Montserrat aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 143 �. .......................................................................................  16 

 175 ** 650/54. Montserrat aérea. Centrajes de la emisión. Cat. 143 �. .......................................................................................  16 

F 176 ** 650/54. Ferrocarriles aérea. Centrajes habituales. Cat. 110 �. .........................................................................................  25 

F 177 * 650/54. Montserrat aérea. Centrajes habituales. Algún valor sin fijasellos. Cat. 90 �. .......................................................  22 

F 178 ** 653N. Montserrat aérea. 50 Cts. Numeración ceros. Bien centrado. Cat. 155 �. .............................................................  14 

F 179 ** 662/75. Personajes. Centrajes diversos. Cat. 240 �. ........................................................................................................  32 

F 180 ** 662/75. Personajes y Monumentos. Sin nº 668. Cat. 240 �. .............................................................................................  65 

F 181 ** 680s. Ramón y Caja. Sin denar. Cat. 100 �. .....................................................................................................................  10 

 182 * 695/710, 711/25. Prensa. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 75 �. .....................................................................................  LIBRE 

 183 Ø 695/10 y 711/25. Prensa. Bonitas. ....................................................................................................................................  25 
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F 184 Ø 727/28. Expo Filatélica. Muy bonitos. Cat. 110 �. .............................................................................................................  16 

F 185 ** N.E. 28. Centraje de la emisión. ........................................................................................................................................  LIBRE 

F 186 ** N.E. 28. Descentrado. .......................................................................................................................................................  18 

F 187 ** N.E. 28. En pareja. Centraje habitual. Marquillados. Cat. 160 �. ......................................................................................  LIBRE 

FC 188 ** 726s. Gregorio Fernández. Bloque de 20 sellos sin dentar cabecera completa de pliego. Lujo. Cat. 880 �. .........  200 

F 189 ** 741s. Sin dentar. Lujo........................................................................................................................................................  40 

F 190 ** 755/56. Fiesta del Trabajo. Ligeras sombras del tiempo. Centraje de la emisión. Cat. 170 �. .........................................  22 

F 191 ** 755 y 756. Fiesta del trabajo. En parejas. Bonitas. ...........................................................................................................  90 

F 192 ** 756. 14 de Abril. Bien centrado. Ligero defecto en un diente que apenas se aprecia. Cat. 150 �. ..................................  20 

F 193 ** 756. Fiesta del Trabajo. Muy bonito. Cat. 150 �. ..............................................................................................................  40 

 194 ** 758. H.B. Defensa de Madrid. Inapreciable punto de óxido. Cat. 50 �. ............................................................................  10 

 195 ** 758. H.B. Defensa de Madrid. Arrugas normales de la emisión. Cat. 50 �. ......................................................................  18 

 196 ** 758. Hojita Defensa de Madrid. Cat. 50 �. ........................................................................................................................  20 

F 197 * 759. Defensa de Madrid aéreo. Cat. 300 �. ........................................................................................................................  20 

F 198 * 759. Defensa de Madrid. Marquillado. Cat. 300 �. .............................................................................................................  70 

 199 ** 764. H.B. Estados Unidos. Ligera sombra del tiempo. Cat. 50 �. .....................................................................................  10 

F 200 ** 765. Estados Unidos aérea. Posiblemente goma no original. Cat. 600 �. ........................................................................  80 

F 201 * 765s. Estados Unidos aéreo, sin dentar. Cat. 440 �. .........................................................................................................  80 

FC 202 ** 781. Hojita Submarino. Muy bonita. Cat. 680 �. ............................................................................................................ 225 

FC 203 * 781. Hojita Submarino. Numeración CEROS. Goma habitual en esta hojita. .............................................................  300 

F 204 ** 782/86. Montserrat aérea. Bonita. Cat. 150 �. ..................................................................................................................  22 

F 205 (*) N.E. 38. Sin dentar. Precioso. ..........................................................................................................................................  25 

F 206 * 802/13. Junta de Defensa. Centrajes diversos. Cat. 175 �. ...............................................................................................  30 

F 207 ** 833/35. Año Santo. El último centraje algo justo. Cat. 80 �. .............................................................................................  LIBRE 

 208 ** 833/35. Año Santo. El 1 Pta. descentrado. Cat. 80 �. .......................................................................................................  12 

 209 ** 836/37. Hojitas Toledo. Cat. 135 �. ...................................................................................................................................  20 

 210 ** 836/37. H.B. Toledo. Cat. 135 �. .......................................................................................................................................  40 

 211 ** 837. H.B. Toledo (verde). Cat. 68 �. .................................................................................................................................  16 

FC 212 ** 838/39. Hojitas Toledo sin dentar. Arrugas de la goma propias de la emisión. La hojita verde tiene 
inapreciable doblez en esquina superior izquierda. Cat. 1250 �. .............................................................................  220 

 213 * 847. Hojita Monumentos. Cat. 55 �. ...................................................................................................................................  LIBRE 

F 214 ** 848. H.B. Monumentos sin dentar. Tiene óxido. Examinar. Cat. 180 �. ...........................................................................  22 

F 215 ** 848. Monumentos. .............................................................................................................................................................  38 

 216 ** 862/63. Hojitas Lepanto. Cat. 100 �. .................................................................................................................................  22 

FC 217 ** 864/65. H.B. Lepanto sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Calidad regular. Examinar. Cat. 1250 �. ...............  175 

F 218 ** 867/78. Franco. Goma alterada. Cat. 250 �. .....................................................................................................................  36 

F 219 * 867/78. Franco. Sánchez Toda. Muy bonita. Cat. 170 �. ...................................................................................................  30 

F 220 * 867/78. Franco. Sánchez Toda. Bonita. Cat. 170 �. ...........................................................................................................  30 

 221 Ø 867/78. Sánchez Toda. Cat. 60 �. .....................................................................................................................................  17 

 222 ** 880/86. De la Cierva. En bloque de 4. Cat. 120 �. ............................................................................................................  15 

F 223 ** 889/903. Pilar. Goma no original. El 10 Ptas. cambio de color. Cat. 475 �. .....................................................................  75 

F 224 ** 904/13. Pilar aérea. Goma no original. El 10 Ptas. cambio de color. Cat. 600 �. .............................................................  70 

F 225 ** 926s. Franco. 45 Cts. En bloque de 4 sin dentar. Cat. 232 �. ..........................................................................................  25 

F 226 ** 1047s. Franco. 20 Cts. dentado fino, sin dentar. Solo catalogado el 35 Cts. en 800 �. ...................................................  90 

F 227 ** 1075/82. Centenario. Lujo. Cat. 475 �. .............................................................................................................................  110 

F 228 ** 1075/82. Centenario. Bonito. Cat. 475 �. ..........................................................................................................................  110 

F 229 ** 1075/82. Centenario. Bonito. Cat. 475 �. ..........................................................................................................................  110 

F 230 ** 1088/89. Canarias. Goma alterada. Cat. 100 �. ................................................................................................................  25 

F 231 ** 1088/89. Canarias. Sombras del tiempo. Cat. 180 �. .......................................................................................................  30 

F 232 ** 1088/89. Canarias. Sombras del tiempo. Cat. 180 �. .......................................................................................................  30 

F 233 ** 1088/89. Canarias. Centraje de la emisión. Goma no original. Cat. 180 �. ......................................................................  32 

F 234 ** 1088/89. Canarias. Centraje de la emisión. Cat. 180 �. ....................................................................................................  36 

F 235 ** 1088/89. Canarias. En bloques de 4. 2 sellos de 1 Pta. Con defectos. Examinar. Cat. 720 �. ........................................  100 

F 236 ** 1090. Canarias. Muy bonito pese sombras del tiempo. Cat. 650 �. ..................................................................................  70 

F 237 ** 1090. Canarias. Centraje aceptable pero con el dentado superior algo corto. Cat. 650 �. ...............................................  110 

FC 238 ** 1090. Canarias. Centraje de lujo. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 1000 �. .........................................................  120 

FC 239 ** 1090. Canarias. Bonito. Cat. 650 �. ..................................................................................................................................  150 

FC 240 ** 1090. Canarias. Bonito. Cat. 650 �. ..................................................................................................................................  150 

F 241 * 1090. Canarias. Centraje aceptable. Ligeras manchas de goma. Cat. 300 �. ...................................................................  45 

 242 ** 1091 y 1102. En bloques de 4. Cat. 60 �. .........................................................................................................................  12 

 243 ** 1092/96. Isabel. Cat. 64 �. ................................................................................................................................................  10 

 244 ** 1092/96 y 1097/01. Isabel. En bloques de 4. Cat. 396 �. .................................................................................................  45 

 245 ** 1092/96 y 1097/01. Fernando. En bloques de 4 más un sello. Cat. 495 �. ......................................................................  55 
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F 246 ** 1092/96+1097/01. Isabel. En bloques de 4. Cat. 396 �. ...................................................................................................  45 

 247 ** 1102. San Francisco Javier. Bonito. Cat. 60 �. .................................................................................................................  10 

F 248 ** 1106/10+1111/15. Fernando. En bloques de 4. Un sello ligeras sombras del tiempo. Cat. 316 �. ..................................  40 

F 249 */** 1118. San Francisco Javier. En bloque de 4. 2 con fijasellos. Bonito. Cat. 190 �. .........................................................  30 

F 250 ** 1124/25. Legazpi y Sorolla. Bonitos. Cat. 500 �. ..............................................................................................................  140 

FC 251 ** 1124/25. Legazpi y Sorolla. Bien centrados. Cat. 700 �. ..............................................................................................  160 

FC 252 ** 1124/25. Legazpi y Sorolla. En bloques de 4. Un valor del nº 1125 tiene ligera sombra del tiempo. Cat. 2000 �. .  500 

F 253 ** 1280/89. CIF. 75 series en hojas. Muy buena calidad. Cat. 1800 �. .............................................................................  185 

 254 Escudos. 2 series. A falta de Málaga y Murcia. Cat. 50 �. ....................................................................................................  LIBRE 

 255 Serie completa del Rey Fósforo. 27 Valores. Cat. 40 �. .......................................................................................................  15 

 256 ** 3403+3461/94. Rey. 1000, 100, 200, 300 y 500 Ptas. Bien centrados. Cat. 105 �. .........................................................  14 

F 257 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. Minipliego con 8 sellos. .................................................................................................................  85 

 258 ** 3520/27. Minipliego Sefarad 1997. 2 Minipliegos. Cat. 20 �. ............................................................................................  10 

 259 ** 3544C. Carnet del Rey del año 1998, nuevo sin fijasellos. ...............................................................................................  30 

 260 ** 3600/03. Minipliego Sefarad 1998. 2 Minipliegos. Cat. 25 �. ............................................................................................  10 

 261 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 �. ..........................................................................................................  8 

 262 ** 3609/13. Minipliego Caballos, año 1998. Cat. 34 �. ..........................................................................................................  8 

 263 ** 3711A/C. Carnet 150 Aniversario del primer sello Español. .............................................................................................  14 

 264 ** 3711A/C. Carnet del 150 Aniversario del sello Español. ...................................................................................................  16 

 265 ** 3723/28. Minipliego Caballos, año 2000. Cat. 58 �. ..........................................................................................................  14 

F 266 ** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 ejemplares. ....................................................................................  24 

F 267 ** 5184CP. Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. .....................  18 

F 268 ** 5188. Catedral de León 2018. 2 Sellos. ............................................................................................................................  LIBRE 

F 269 ** 5265CP. Carnet ECC 2018 Sevilla. Este carnet no lo distribuyó el servicio filatélico. Tiraje 10.000. ...............................  15 

F 270 ** 5188. Catedral de León 2018. En bloques de 4. ...............................................................................................................  10 

F 271 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. Raro. ...................  LIBRE 

F 272 ** 5353a. Navidad 2019. Sello dentado no adhesivo. Servicio filatélico solo sirvió con papel adhesivo. En bloque de 4. 
Raro. ...............................................................................................................................................................................  22 

F 273 ** 5360CP. Carnet ECC 2019 Santander. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ..................................  20 

F 274 ** 5441CP. Carnet ECC 2020 Cáceres. Este carnet no lo sirvió el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .....................................  20 

F 275 ** 5529CP. Carnet ECC 2021 Lugo. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. ........................................  20 

F 276 ** 5602CP. Carnet ECC 2022 Irún. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 6.000. .......................................... 20

F 277 Carnet ECC 2023 Málaga. Este carnet no lo servirá el servicio filatélico. Tiraje 5.000. .......................................................  20 

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA 
F 278 ** N.E. 1/8. Reunidos en 2 bloques de 4. Cat. 175 �. ...........................................................................................................  25 

 279 ** 14/18. Paisajes. 10 Series. ................................................................................................................................................  30 

 280 ** 14/18. Paisajes. 50 series en hoja. Cat. 1175 �. ...............................................................................................................  35 

 281 **SH 38/39, 40/41, 47/48, 53/54, 60/61 y 62/63. Sellos procedentes de las hojitas. Cat. 113 �. .........................................  LIBRE 

 282 ** N.E. 32. Goma habitual. ....................................................................................................................................................  40 

 283 Clasificador con sellos, series y H.B. Incluye Ayuntamiento, Beneficencia, Telégrafos, Patrióticos, etc. Examinar. ...........  25 

TELÉGRAFOS 
 284 ** 68/75. 110 series en grandes bloques. Cat. 550 �. ...........................................................................................................  90 

 285 Ficha con 14 sellos con taladro de telégrafos. Examinar. .....................................................................................................  LIBRE 

FRANQUICIAS 
 286 Melilla. Pequeño clasificador con 48 sellos de franquicia. Nuevos con fijasellos. Examinar. ...............................................  16 

VARIEDADES 
F 287 ** 292hh, 293hh y 294hh. Vaquer. Medallón. En parejas con doble sobrecarga. Cat. +710 �. ............................................  75 

F 288 */** 311N/23N. Vaquer. Numeración ceros. Solo algún valor bajo con fijasellos. Centrajes aceptables. Cat. 314 �. ..........  80 

F 289 (*) 566/82M (sin nº 581). Iberoamericana. Sobrecarga MUESTRA en azul. Todos los sellos pegados sobre papel cartón 
que se enviaba a las oficinas de Correos para mostrar la serie. ....................................................................................  100 

FC 290 Goya. Prueba billete Sánchez Toda. Grabado al acero. Rarísima. .................................................................................  300 

FC 291 Goya. Prueba a punzón. Rarísima. ....................................................................................................................................  300 

F 292 */** 896h. Sobrecarga de arriba a abajo. En bloques de 4. Cat. 60 �. ..................................................................................  10 

F 293 Submarino. Planchas rayadas. Papel cartón. 6 Valores. ......................................................................................................  30 
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F 294 Submarino. Planchas rayadas. Papel cartón. En parejas. 5 Valores. ...................................................................................  36 

F 295 ** 902CCM. Pilar. 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Ligera arruga en la goma. .............................................  28 

F 296 ** 912/13ccn. 4 y 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Borde superior de hoja. Lujo. Cat. 336 �. ......................  60 

F 297 * 912ccs. Pilar. 4 Ptas. Cambio de color, sin dentar. Borde de hoja. Cat. 100 �. .................................................................  16 

F 298 ** 913CCM. Pilar. 10 Ptas. Cambio de color y numeración ceros. Lujo. ..............................................................................  40 

F 299 ** 937. Tuberculosos. 20+5 Cts. Pliego completo de 50 sellos. La última fila tiene doble dentado horizontal. ....................  50 

 300 ** 1001cc. Franco. 1,35 Ptas. Color magenta. Cat. 585 �. ...................................................................................................  20 

F 301 ** 1638. Escudo de Sevilla. Bloque de 8 con el color rojo degradado en todos los sellos. ..................................................  40 

F 302 ** 1638. Escudo de Sevilla. Bloque de 4 con el dentado desplazado. ..................................................................................  40 

F 303 ** 1638. Escudo de Sevilla. Bloque de 4 con el dentado desplazado. ..................................................................................  80 

F 304 ** 1638. Escudo de Sevilla. Bloque de 12 impreso solo la parte dorada del escudo. Sin dentar. Rarísimo. ........................  80 

FC 305 ** 1638. Escudo de Sevilla. Pliego completo de 50 con el dentado muy desplazado. .................................................  300 

FC 306 ** 1638. Escudo de Sevilla. Pliego completo de 50 impreso solo el centro del sello. Rarísimo. .................................  800 

FC 307 ** 1638. Escudo de Sevilla. Pliego completo de 50 con el dentado muy desplazado y el color rojo del escudo 
también. Rarísima. ........................................................................................................................................................  800 

F 308 ** 1657. Romero de Torres. 25 Cts. Bloque de 7 con gran borrón de tinta. .........................................................................  50 

FC 309 ** 1657. Romero de Torres. 25 Ctos. Bloque de 18 sellos con el dentado muy desplazado. Bonito y raro. ..............  300 

FC 310 ** 1665. Romero de Torres. Bloque de 6 con empalme. Muy bonito. ...................................................................................  150 

FC 311 ** 1665. Romero de Torres. 5 Ptas. Bloque de 8. Dentado desplazado. Muy bonito. ...................................................  180 

FC 312 ** 1665. Romero de Torres. Bloque de 4. Dentado desplazado. Sin color dorado. ......................................................  200 

FC 313 ** 1665. Romero de Torres. 5 Ptas. Bloque de 12 sin los centros de los sellos. Rarísimo. .........................................  200 

FC 314 ** 1665. Romero de Torres. Bloque de 18 con el dentado desplazado. Muy bonito y raro. .........................................  300 

F 315 ** 2990g (Filabo). Expo Sevilla. Colores desplazados. Certificado GRAUS. ........................................................................  LIBRE 

F 316 3109. Granada '92. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ..........................................  150 

F 317 3204. Colón. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. .....................................................  150 

F 318 3276. Monasterio de Poblet. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ............................  150 

F 319 3357. Juanita la Larga. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. .....................................  150 

F 320 3403. Rey. 1000 Ptas. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ......................................  150 

F 321 3453/55. El Albaicín (Granada), Centro histórico de Córdoba y Parque de Doñana. Pruebas de Tórculo. Tiraje 50 
ejemplares. Firmadas por el autor. Rarísimas. ..........................................................................................................  300 

F 322 3483. El Lazarillo de Tormes. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ..........................  150 

F 323 3508/09. San Julián de los Prados y Santa Cristina de Lena. Pruebas de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmadas 
por el autor. Rarísimas. ................................................................................................................................................  250 

F 324 3518. Facultad Veterinaria Córdoba. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ...............  150 

FC 325 3544C. Carnet del Rey del año 1998. Numeración en rojo. Tiraje 100. Rarísimo. .........................................................  400 

F 326 3558/59. Casco antiguo de Cuenca y Lonja de Valencia. Pruebas de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmadas por 
el autor. Rarísimas. .......................................................................................................................................................  250 

FC 327 ** M.P. 61A y MP 61B. Minipliegos Quijote y Sancho Panza reunidos en un solo pliego (antes de cortar). 
Rarísimos. ......................................................................................................................................................................  500 

F 328 3662/63. San Milán de Yuso y San Millán de Suso. Pruebas de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmadas por el 
autor. Rarísimas. ...........................................................................................................................................................  250 

F 329 3678. Congreso de Museología del Dinero. Prueba de Tórculo. Tiraje 275 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ..  150 

FC 330 ** 3711AC. 150 Aniversario 1er. Sello Español. Hojitas con la numeración en rojo. Tiraje 200. Rarísimas. ..............  300 

F 331 3771. Santa María la Real. Prueba de Tórculo. Tiraje 50 ejemplares. Firmada por el autor. Rarísima. ..............................  150 

FP 332 ** 4037/46. H.B. Constitución. Reunidas todas las hojitas en un pliego sin cortar. Rarísimo. ....................................  2000 

FC 333 ** 4212. Clavel. 2 bloques de 10 sellos unidos (antes de cortar). Rarísimos. ......................................................................  140 

 334 Lote de 12 sellos con diferentes variedades, 2º Centenario. En usado. Examinar. .............................................................  15 

FC 335 ** Pruebas Autonomías (20 pruebas más las variedades de Ceuta y Melilla). Numeración en rojo. Tiraje 200. 
Rarísimas. ......................................................................................................................................................................  300 

 

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS 
F 336 BARCELONA. * 29/32. ..........................................................................................................................................................  36 

 

EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS 
F 337 BADAJOZ. * 2/7. Muy bonita. ................................................................................................................................................  40 

F 338 BILBAO. * 11/20. Preciosa. ...................................................................................................................................................  30 

F 339 BURGOS. Ø 19/22. Rara. .....................................................................................................................................................  40 

F 340 BURGOS. Ø 19. ....................................................................................................................................................................  30 

F 341 BURGOS. ** 50hdv. Sobrecarga desplazada verticalmente. No catalogado. ......................................................................  25 

F 342 BURGOS. * 54/55. Marquillados. ..........................................................................................................................................  40 
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F 343 BURGOS. ** 61. Pareja con un sello con la sobrecarga desplazada. No catalogado. .........................................................  40 

F 344 BURGOS. ** 65. Valor clave. ................................................................................................................................................  20 

F 345 BURGOS. * 95/97. Preciosas hojitas. ...................................................................................................................................  50 

 346 BURGOS. 3 hojitas nuevas con fijasellos, diferentes. Nuevas sin fijasellos. ........................................................................  20 

F 347 CÁDIZ. * 1/10. .......................................................................................................................................................................  30 

F 348 HUELVA. * 21hcc. Raro. .......................................................................................................................................................  45 

F 349 HUEVAR. ** 1/14. Bonita. .....................................................................................................................................................  20 

F 350 JEREZ DE LA FRONTERA. * 1/14. ......................................................................................................................................  22 

F 351 JEREZ DE LA FRONTERA. * 1/14. Bonita. ..........................................................................................................................  35 

F 352 LLEIDA. * 1/6. Bonita y rara. .................................................................................................................................................  60 

F 353 MÁLAGA. * 60/65. Conde Ciano. Serie corta. ......................................................................................................................  20 

F 354 PALMA DE MALLORCA. * 1/4. .............................................................................................................................................  24 

F 355 PALMA DE MALLORCA. ** 1/4. En parejas. Lujo. ...............................................................................................................  35 

F 356 PAMPLONA. ** 1/5. Bonita. ..................................................................................................................................................  30 

F 357 PAMPLONA. * 1/5. Bonita. ....................................................................................................................................................  30 

F 358 ZARAGOZA. ** 41/47. Preciosa. ...........................................................................................................................................  20 

CANARIAS 
F 359 Carta certificada de Las Palmas a Puerto de la Cruz, el 25/5/37. ........................................................................................  14 

F 360 Carta circulada de las Palmas a Guadalajara. Marcas de censura. .....................................................................................  14 

F 361 Carta certificada de Las Palmas a Puerto de la Cruz, año 1937. Marcas de censura. .........................................................  14 

ASTURIAS Y LEÓN 
 362 Pequeña colección de sellos nuevos, más Beneficencia (destaca H.B. 18 y 35), Canarias, Telégrafos, etc. ......................  65 

VIÑETAS 
  VIÑETAS NACIONALISTAS 

F 363 Catalunya. Copa Catalunya. 29 Mayo 1910. Mataró (Barcelona). ** Sin valor facial. Multicolor. Bonita y rara viñeta 
automovilística. ...............................................................................................................................................................  10 

F 364 CATALUNYA. 8-13 Febrer 1912. Centre excursionista de Catalunya. Ribes-Puigcerdà. Federation International de 
Societes Pyhreneistes. Sports d'hivern. Tema esquí. Preciosa y rara. ..........................................................................  18 

F 365 1914/1916. Hoja completa de 20 sellos sin dentar "Segells Alegorics als Catalans que lluiten en pro dels aliats. Serie 
1ª". Sellos que fueron emitidos en beneficio de los Catalanes que lucharon a favor de los aliados durante la primera 
Guerra Mundial. Sin valor facial. Color violeta oscuro. Muy rara e interesante. .............................................................  60 

F 366 Catalunya. 1933. Lote compuesto por 7 distintos carnets "Segells de Catalunya". Solo un carnet tiene sus 16 sellos en 
el interior. ........................................................................................................................................................................  12 

  VIÑETAS LOCALES 

F 367 BARCELONA. **. Viñeta Olimpiada Popular - 19-26 Juliol. Conservación habitual. ............................................................  25 

F 368 GIRONA. S.S. i A.S. UGT. Ajut als caiguts. 10 Cts. color castaño, azul y amarillo. Allepuz nº 7. Rara pese regular 
conservación. ..................................................................................................................................................................  10 

F 369 HOSPITALET DE LLOBREGAT. La Torrassa. Pro-Cultura y propaganda JJ.LL. ** 10 Cts. y  25 Cts. Serie completa. 
Lujo. Cat. Allepuz nº 23 y 24. Rarísimas. .......................................................................................................................  70 

F 370 VALENCIA. Montepío de Banca y Bolsa. Pro-Colegio de Huérfanos. Sindicato de Trabajadores del Crédito y de las 
finanzas. 50 Cts. Color azul. En usado. Allepuz nº 89. Rara. .........................................................................................  20 

F 371 VALENCIA. Intervención Radiodifusión. C.E.P. DE P.P. Y C. 1 Pta. azul. Allepuz nº 101. ..................................................  16 

 

  VIÑETAS POLÍTICAS 

F 372 Carnet de cotización de la CNT-AIT con una viñeta. ............................................................................................................  LIBRE 

F 373 SIA. G.G. 1615. En bloque de 4. ...........................................................................................................................................  15 

F 374 Ajudeu a la Creu Roja. 10 Cts. Color rojo, azul  castaño. Allepuz nº 2229. Rara. ................................................................  LIBRE 

F 375 **. Congreso Nacional Solidaridad - Honor a la Brigadas Internacionales. 2 viñetas diferentes de 1 Pta. Allepuz nº 
170/171. ..........................................................................................................................................................................  LIBRE 

F 376 JSU FUE JIR. Frente de la Juventud. Pro-Fortificaciones de Refugios y Trabajos en el frente. 5 Cts. Carmín. Allepuz nº 
1548. ...............................................................................................................................................................................  LIBRE 

F 377 Serie PRO ICF. 4 valores. Marca "Comité Obrer de Control UGT CNT". Rara. ...................................................................  20 

 

  LOTES 

F 378 Lote de 6 viñetas diferentes, tema Trenes. Una de ellas Guerra Civil. Examinar. ................................................................  10 

 379 25 viñetas diferentes Guerra Civil. Examinar. .......................................................................................................................  20 
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  VIÑETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO 

F 380 Argentina. Amigos de la República Española. 5 Cts. Color castaño claro. Afinet nº 2042a. ................................................  20 

F 381 Francia. CNT de España en el exilio. Secretariado intercontinental. Sin valor facial. Color rojo. Allepuz nº 1879. Rara. ....  10 

F 382 Francia. Movimiento Libertario Español CNT-AIT en Francia. Comité Nacional. Color carmín. Sin valor facial. Allepuz nº 
1885. Rarísima. ...............................................................................................................................................................  10 

F 383 Francia. Parrainage Enfants Espagnols. Cheminots. Bon de 0.50 F. Color azul. Borde de hoja. No catalogada. Muy 
rara. .................................................................................................................................................................................  10 

F 384 Francia. S.F.I.O. P.S. Sin valor facial. Color negro. Allepuz nº 2816. Rarísima. ..................................................................  10 

F 385 Francia. UGT de España en el Exilio.  Cuota mensual. Color negro sobre rojo. Sin valor facial. Allepuz 1019. Rara pese 
a pequeño corte en esquina superior izquierda. .............................................................................................................  10 

F 386 Gran Bretaña. Help the Basque children. **. Sin valor facial. Color azul. Afinet nº 2129. ....................................................  10 

F 387 Gran Bretaña. Help the Basque children. **. Sin valor facial. Color rojo liláceo. Afinet nº 2131. ..........................................  10 

 

  CATÁLOGOS 

 388 Catálogo editado por Sofima "Catálogo de sellos benéficos y locales", con índice. Año 1995. Nuevo. ...............................  40 

 389 Catálogo viñetas políticas Republicanas de la Guerra Civil Española, en 2 tomos. Por José Vicente Doménech. 4º 
edición, año 2014. Editado por Afinet. ............................................................................................................................  75 

ANDORRA ESPAÑOLA Y FRANCESA 
  ANDORRA ESPAÑOLA 

F 390 1921. Tarjeta postal de Ordino, escrita y fechada en Escaldes. Circulada a Barcelona. Con sellos Español (Ø 271). 
Fechador de Seu d'Urgell. Preciosa y rarísima. .............................................................................................................  40 

F 391 ** N.E. 20. Hoja completa de 50 sellos, 2 líneas de dentado vertical desplazadas. .............................................................  40 

F 392 ** N.E. 20. Sobrecarga MUESTRA. Hoja completa de 50 sellos. Rara. ...............................................................................  100 

F 393 ** N.E. 23. Bloque de 10 con doble dentado vertical. ...........................................................................................................  18 

F 394 **. N.E. 31. Hoja completa con todas las sobrecargas invertidas. Muy rara. ........................................................................  150 

F 395 * 1, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 (oxido) y ** 12. Cat. +630 �. .............................................................................................................  60 

F 396 * 16. Paisajes. 30 Cts. Centraje de la emisión. Se adjuntan 16/18 (no contados). Cat. 166 �. ............................................  20 

FC 397 * 37. 40 Cts. Centraje de super lujo. Invisible señal de fijasellos. ..................................................................................  300 

 398 Lote de 11 sellos nuevos con fijasellos 40/50. Además 4 sellos del correo Francés (en nuevo y usado). Examinar. Cat. 
259 �. ..............................................................................................................................................................................  17 

F 399 ** 72. Europa '72. Lujo. Cat. 45 �. .........................................................................................................................................  10 

F 400 ** 72. Europa '72. 2 sellos. Lujo. Cat. 90 �. ...........................................................................................................................  20 

F 401 ** 72. Bloque de 4. Cat. 120 �. ..............................................................................................................................................  50 

F 402 Beneficencia. ** 7/12. Bonita. Cat. 355 �. .............................................................................................................................  50 

 403 **. Años 1963 al 2009. Completo. Montado en fichas. ..........................................................................................................  90 

 404 **. Años 1972 al 1995 completos, con H.B. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 138 �. ...............................................  32 

 405 **. Años 1996 al 2000 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 20 �. ................................................................  7 

 406 **. Años 2001 al 2005 completos. Montado en fichas. Buena calidad. Cat. 75 �. ................................................................  22 

 407 **. Año 2007. Buena calidad. ................................................................................................................................................  8 

 408 **. Año 2008. Buena calidad. ................................................................................................................................................  10 

 409 Guardapliegos con series nuevas sin fijasellos, en distintas cantidades. Entre los nº 77/78 y 102/103. Cat. 518 �. ...........  20 

F 410 Bonita colección montada en álbum Filabo, entre los años 1928 hasta el año 2001. Prácticamente completa 
(faltan nº 31, 37 y 41). Sin no emitidos. Hasta años 70 mayoría con fijasellos, resto sin. Algún valor con 
sombras del tiempo. Examinar. Cat. Aprox. 2000 Euros. .........................................................................................  300 

 411 Colección montada en hojas cuadriculadas, entre los nº 45 y 263. Menos la primera serie el resto está nuevo sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  40 

 412 Resto de colección montado en álbum Filabo, desde 40 hasta 80. En nuevo y usados. Incluye algo del correo Francés. .  22 

 413 Colección montada en álbum entre los años 1946 al año 2003, no completa. Sellos y series nuevas mayoría con 
fijasellos. Se adjunta pequeños principios de colección de Francia, Gran Bretaña y Suiza. Examinar. ........................  40 

 414 Colección montada en álbum, entre los años 1951 y 1983. En bloques de 4. Destaca Europa'72. Nuevo sin fijasellos. ....  100 

 415 Colección montada en álbum, entre los años 1966 y 1996. Series nuevas sin fijasellos. Aparentemente completa. ..........  30 

 416 Colección completa entre los años 1979 y 2009. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Montada en álbum. Muy buena 
calidad. ............................................................................................................................................................................  60 

 417 Colección montada en hojas, entre los años 1980 y 2010. Bastante completa. Series nuevas sin fijasellos. 4 series de 
cada. Alto valor facial. .....................................................................................................................................................  90 

 418 Colección de más de 70 S.P.D. entre los años 1981 y 2000. No completa. .........................................................................  12 

 

  ANDORRA FRANCESA 

F 419 ** 182a. Teléfono. Bloque de 4 sin dentar. ...........................................................................................................................  12 

F 420 ** 281a. Judo. Bloque de 4 sin dentar. ..................................................................................................................................  15 

 421 8 fichas con sellos y series usadas, desde años 60 hasta el año 2002. Todo diferente. Examinar. Cat. 442 �. .................  35 

 422 Colección no completa montada en clasificador, entre los años 1962 y 2003. Series nuevas sin fijasellos. Todas 
etiquetadas. Buena calidad. Cat. 1200 �. .......................................................................................................................  80 
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 423 **. Carnets 1/10. Cat. 178 �. .................................................................................................................................................  20 

 424 Pequeño stock de series nuevas sin fijasellos. En 2 clasificadores y guardapliegos. Años 60/90. Examinar. .....................  30 

 425 Colección completa montada en hojas Filabo, entre los años 1978 y 1996. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. ................  40 

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS 
F 426 CABO JUBY. ** 102/11s. 3 valores bajos tienen sombras del tiempo. Cat. 290 �. ..............................................................  22 

F 427 CABO JUBY. (*) 116/32s. Cat. 390 �. ...................................................................................................................................  15 

FC 428 CUBA. 1850. Carta de Bayona (Francia) a La Habana. Marca "EMPRESA" / N. EUROPA" nº 62AM. Rarísima. ........  200 

F 429 CUBA. 1854. Carta de Habana a Cádiz. Vía Londres. Tránsito por París y marca de entrada por Irún. Interior 
manuscrito 'por vapor Empire City - New York - Londres". Preciosa. ............................................................................  25 

FC 430 CUBA. 1861. Envuelta de Arcos de Canasi a Habana, el 28/10/64. Franqueada con Antillas nº 7 (3 sellos falsos 
postales). Rarísimo origen y uso. Rotura en el frente. ...................................................................................................  150 

FC 431 CUBA. Envuelta circulada de La Habana a Teruel. Los sellos matasellados a la entrada a la península (Cádiz). Al dorso 
llegada. Rarísima. ...........................................................................................................................................................  150 

F 432 CUBA. */(*) 18/21. Los nº 19 y 21 restos de tinta. Bastante bonita. Cat. 170 �. ...................................................................  10 

F 433 CUBA. * 23. Manchas de tinta en el frente (goma tonalizada), * 25 (centraje aceptable, tiene un diente corto) y */** 27 
(pareja). Cat. 120 �. ........................................................................................................................................................  LIBRE 

F 434 CUBA. Ø 23(Antillas) en envuelta de Habana a Cádiz, año 1872. Llegada al dorso. ..........................................................  16 

 435 CUBA. Álbum con E.P. y tarjetas postales nuevas, desde primeras emisiones hasta años 80 (parte final en usado). .......  30 

F 436 FERNANDO POO. ** 167Chha. Doble sobrecarga. Ligeras sombras del tiempo. ...............................................................  LIBRE 

F 437 FILIPINAS. Ø 16. Verde grisáceo. Márgenes de lujo. Anulado con cruz de tinta. Cat. 275 �. .............................................  25 

F 438 FILIPINAS. Ø 62. Matasellos BINONDO. .............................................................................................................................  LIBRE 

 439 GUINEA. * 179/90. Cruz Roja. Cat. 60 �. .............................................................................................................................  LIBRE 

F 440 GUINEA. * 191/201. Sevilla-Barcelona. Bonita. Cat. 110 �. .................................................................................................  16 

F 441 GUINEA. * 259J. Centraje habitual. Cat. 61 �. .....................................................................................................................  LIBRE 

 442 GUINEA. ** 273/74. 200 series en hojas. Los sellos tienen sombras del tiempo. Cat. 1200 �.............................................  30 

 443 GUINEA. ** 305 (2) y * 305(3). Isabel. Cat. 105 �. ...............................................................................................................  LIBRE 

 444 GUINEA. ** 314. 1250 sellos en hojas. Cat. 1250 �. ............................................................................................................  18 

 445 GUINEA. ** 317 y * 317(2). Fernando. El primero ligeras sombras del tiempo. Cat. 64 �. ...................................................  LIBRE 

 446 GUINEA ECUATORIAL. ** 355/57. Día del Sello. 75 series en bloque. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 750 �. ..............  30 

 447 GUINEA. ** Beneficencia 1/6. Cat. 105 �. ............................................................................................................................  8 

 448 GUINEA ECUATORIAL. **. Años 1968 al 1984. Aparentemente completo. En bloques de 4. Examinar. Cat. 228 �..........  24 

 449 GUINEA ECUATORIAL. Colección montada en álbum, años 70/80. Nuevo sin fijasellos. Series temáticas. ......................  16 

 450 GUINEA ECUATORIAL. Colección montada en hojas entre los años 1980 y 2010. Nuevo sin fijasellos. 4 sellos de 
cada. Alto valor. ..............................................................................................................................................................  110 

 451 GUINEA ECUATORIAL. Lote de minihojas, entre los años 1998 y 2006. Nuevas sin fijasellos. Temáticas. Cat. 632 �. ....  50 

 452 IFNI. ** 82 y * 82 (2, uno con óxido). Cat. 74 �. ....................................................................................................................  LIBRE 

F 453 IFNI. Frontal circulado a Madrid. Marca "No hay sellos". Rarísima. .....................................................................................  120 

F 454 MARRUECOS. Ø 15/17hx, 18hx y 20hx. Sobrecarga de arriba a abajo. Examinar. Cat. 870 �. .........................................  30 

 455 MARRUECOS. ** 131. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. 3 Sellos. Cat. 195 �. ............................................................................  22 

FC 456 MARRUECOS. ** 148/60s. Sin dentar. Bordes de hoja. Cat. 550 �. ................................................................................  190 

 457 MARRUECOS. ** 153 y 153s. 30 Cts. Valor clave. ..............................................................................................................  12 

 458 MARRUECOS. ** 159. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 145 �. ................................................................................  20 

F 459 MARRUECOS. ** 200/15s y Ø 169/85. Sombras del tiempo. Cat. 505 �. ............................................................................  20 

 460 MARRUECOS. Beneficencia ** 4/6(30) y 13/16s(7). Ligeras sombras del tiempo. Cat. 1147 �. .........................................  35 

 461 MARRUECOS Y TÁNGER. Lote de 166 sellos nuevos y usados, todos diferentes. ............................................................  20 

 462 MARRUECOS. 2 Fichas con sellos usados, mayoría sellos Pelón de España con matasellos de Marruecos. También 5 
sellos locales. Examinar. ................................................................................................................................................  25 

F 463 PUERTO RICO. Ø 101. Dentado irregular. Cat. 84 �. ..........................................................................................................  18 

 464 RÍO DE ORO. ** 140. Bloque de 9. Bien centrado. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 108 �. ....................................  12 

F 465 SAHARA. ** 41Ahhcc. Doble sobrecarga roja. Cat. +360 �. .................................................................................................  40 

F 466 SAHARA. (*) N.E. 1/10. En bloques de 4 sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 1320 �. .........................................  50 

 467 SÁHARA. * 87 y Ø 87. Isabel. Cat. 45 �. ..............................................................................................................................  LIBRE 

 468 SAHARA. ** 176/79. 75 series en hoja. Buena calidad. Cat. 187 �. .....................................................................................  LIBRE 

 469 TÁNGER. ** 151/52. 900 series en hojas. Los sellos tienen sombras del tiempo. Cat. 720 �. ............................................  18 

F 470 TÁNGER. ** Telégrafos 47s/52s. No catalogada sin dentar. ................................................................................................  45 

F 471 TÁNGER. ** Telégrafos 53/58s. No catalogada sin dentar. ..................................................................................................  45 

 472 TÁNGER. Lote de 4 series diferentes Telégrafo Español - Huérfanos. Tema Animales y Flores. Examinar. ......................  LIBRE 

 473 TÁNGER. 12 hojas con sellos de Huérfanos de Correos. Examinar. ...................................................................................  10 

 

  LOTES 

 474 Clasificador con sellos nuevos y usados. 2º Centenario. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 

 475 Clasificador con series mayoría nuevas sin fijasellos, 2º Centenario. Variado. Examinar. ..................................................  15 



38

 476 Principio de colección montado en álbum Puigferrat. 2º Centenario. Sellos y series mayoría nuevas con fijasellos. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  22 

 477 Resto de colección en álbum Philos, mayoría 2º Centenario. En nuevo y usado. Hay con óxido. Examinar. .....................  30 

 478 Stock entre los años 1959 y 1969. Hay de 10 a 15 de cada. Nuevo sin fijasellos. Destacan series Flora y Fauna. ............  35 

 479 Principios de colección 1er. y 2º Centenario. Mayoría en usado. Incluye historia postal. Hay valores interesantes. 
Montado en 4 álbumes. Alto valor. Examinar. ................................................................................................................  220 

EXTRANJERO 
F 480 ALEMANIA IMPERIO. ** 467/69. Bonita. Cat. 320 �. ...........................................................................................................  40 

F 481 ALEMANIA IMPERIO. ** 476. Uno de los valores claves. Cat. 875 �. .................................................................................  60 

F 482 ALEMANIA IMPERIO. ** 477. Cat. 360 �. ............................................................................................................................  25 

 483 ALEMANIA IMPERIO. ** 509/10, 511/12 y 522/23. Cat. 290 �. ............................................................................................  18 

FC 484 ALEMANIA IMPERIO. * Av. 40/42. Polar Fahrt. Cat. 2700 �. ............................................................................................  220 

F 485 ALEMANIA IMPERIO. * Av. 42A/C. Chicagofarth. Cat. 1000 �. ...........................................................................................  100 

 486 ALEMANIA FEDERAL. Ø 1/2 y 3/6. Cat. 265 �. ...................................................................................................................  14 

F 487 ALEMANIA FEDERAL. Ø 3/6. Matasellos de favor. Cat. 190 �. ...........................................................................................  LIBRE 

 488 ALEMANIA FEDERAL. ** 52. Bonito. Cat. 57 �. ...................................................................................................................  LIBRE 

F 489 ALEMANIA FEDERAL. Ø 59/62. Cat. 110 �. ........................................................................................................................  20 

 490 ALEMANIA FEDERAL. ** 76/79. Cat. 60 �. ..........................................................................................................................  LIBRE 

FC 491 BERLÍN. */** 1/18 (14 valores). Sobrecarga roja. ..............................................................................................................  295 

 492 BERLÍN. ** 87/91. Campanas. Cat. 98 �. .............................................................................................................................  10 

F 493 BERLÍN. ** 100. Cat. 100 �. ..................................................................................................................................................  LIBRE 

F 494 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. (*) 38/40. Cat. 450 �. .............................................................................................................  20 

F 495 ALEMANIA ORIENTAL. (*) 38/40. Cat. 450 �. ......................................................................................................................  30 

 496 AUSTRIA. Ø 304/12. Bonita. Cat. 95 �. ................................................................................................................................  12 

F 497 AUSTRIA. * 378/89. Cat. 160 �. ............................................................................................................................................  20 

F 498 AUSTRIA. * 399/404. Cat. 235 �. ..........................................................................................................................................  18 

F 499 AUSTRIA. * 420/25. Cat. 210 �. ............................................................................................................................................  30 

F 500 AUSTRIA. ** 738A/54A. Cat. 280 �.......................................................................................................................................  42 

F 501 AUSTRIA. ** 788/90. Cat. 170 �. ..........................................................................................................................................  LIBRE 

 502 AUSTRIA. ** 845/49. Bonita. Cat. 80 �. ................................................................................................................................  LIBRE 

 503 AUSTRIA. * Av. 32/46 y Av. 47/53. Cat. 125 �. ....................................................................................................................  20 

F 504 AUSTRIA. * Av. 54/60. Bonita. Dictamen CMF. Cat. 300 �. .................................................................................................  30 

F 505 AUSTRIA. Ø Av. 54/57 y 60. Aves. Cat. 210 �. ....................................................................................................................  12 

F 506 AUSTRIA. Ø Av. 54/60. Matasellos de favor. Bonita. Cat. 400 �. .........................................................................................  20 

F 507 BADEN. (*) H.B. 1. Cat. 170 �...............................................................................................................................................  18 

 508 BAHAWALPUR. ** 18/21. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 60 �. ......................................................................................  LIBRE 

F 509 BÉLGICA. ** 827/31. Tema Atletismo. Cat. 88 �. .................................................................................................................  22 

 510 BÉLGICA. ** 834/40. Cat. 53 �. ............................................................................................................................................  11 

F 511 BÉLGICA. Hojita y prueba en negro de la serie Europa '2010. ............................................................................................  10 

F 512 BÉLGICA. 25 años del primer sello de 'pájaros'. Lote de prueba especial numerada más 102 imágenes de todos los 
sellos emitidos. Muy bonito conjunto. .............................................................................................................................  40 

 513 BÉLGICA. ** H.B. 16. 2 Hojitas sin dentar. Preciosas. Cat. 74 �. .........................................................................................  LIBRE 

F 514 BÉLGICA. Paquetes postales. ** 7, 8, 10 y 14. Cat. 495 �. ..................................................................................................  35 

F 515 BOHEMIA Y MORAVIA. Campo de concentración de Theresienstadt. ** nº 1, sin dentar. Sin garantía. Cat. 420 �. ..........  20 

F 516 BOLIVIA. * 39/45. Cat. 60 �. .................................................................................................................................................  LIBRE 

 517 CARELIA ORIENTAL. Ocupación Finlandesa. ** 16/21 y 22/7. 5 Series de cada. Cat. 60 �. ..............................................  LIBRE 

F 518 CHECOSLOVAQUIA. ** H.B. 37a. Sin dentar. .....................................................................................................................  LIBRE 

F 519 CILICIA. * 15/17 y 22. ............................................................................................................................................................ LIBRE

F 520 CONGO BELGA. ** 13. Centraje habitual. Cat. 475 �. .........................................................................................................  120 

 521 CROACIA. ** 123/25. Minipliegos de 20 sellos sin dentar. ...................................................................................................  LIBRE 

F 522 CUBA. ** Av. 135/45. Aves. Cat. 90 �. ..................................................................................................................................  10 

 523 FIUME. * 32/48. Examinar. Cat. 65 �. ...................................................................................................................................  LIBRE 

F 524 FRANCIA. * 52. 4 Cts. Bastante bonito. Cat. 500 �. .............................................................................................................  50 

F 525 FRANCIA. (*) 69. 30 Cts. Centraje normal. Cat. 230 �. ........................................................................................................  20 

F 526 FRANCIA. * 112/18. Goma no original. Cat. 1810 �. ............................................................................................................  130 

F 527 FRANCIA. */** 119/23. Merson. Centrajes diversos. Cat. +1280 �. ......................................................................................  80 

F 528 FRANCIA. */** 124/28. Centrajes de la emisión. Cat. +632 �. ..............................................................................................  45 

F 529 FRANCIA. * 131 y 132. Examinar. Cat. 157 �. .....................................................................................................................  LIBRE 

F 530 FRANCIA. Ø 156. Cruz Roja. Bonito. Cat. 70 �. ...................................................................................................................  LIBRE 

 531 FRANCIA. * 249/51. ..............................................................................................................................................................  10 

 532 FRANCIA. * 274. Cat. 50 �....................................................................................................................................................  LIBRE 
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F 533 FRANCIA. ** 294 y 296/97. Cartier. Muy bonita. Cat. 430 �. ................................................................................................  30 

F 534 FRANCIA. ** 398. Ader. Cat. 180 �. .....................................................................................................................................  16 

F 535 FRANCIA. ** 398. Ader. Cat. 180 �. .....................................................................................................................................  18 

F 536 FRANCIA. ** Av. 30/33. Cat. 400 �. ......................................................................................................................................  30 

 

  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 

 537 GUAYANA FRANCESA. * 91/94, 95/96, 97/105 y 109/32. Cat. 127 �. ................................................................................  LIBRE 

 538 GUINEA FRANCESA. * 84/98 y 99/106 Cat. 65 �. ...............................................................................................................  LIBRE 

F 539 MÓNACO. * 5/6. Centraje bonito y centraje de la emisión. Marquilla Roig. Cat. 1530 �. .....................................................  90 

F 540 MÓNACO. * 5. Ligerísimas sombras del tiempo. Centraje habitual. Cat. 510 �. ..................................................................  20 

F 541 MÓNACO. (*) 15. 15 Cts. Centraje aceptable. Cat. 250 �. ...................................................................................................  12 

F 542 MÓNACO. * 16. Centraje de la emisión. Cat. 350 �. ............................................................................................................  16 

 543 MÓNACO. */Ø 115/18 y 119/34. Examinar. Cat. 600 �. .......................................................................................................  25 

F 544 MÓNACO. ** 334A/337B y 379A/382B. Cruz Roja. Cat. 284 �. ...........................................................................................  18 

F 545 MÓNACO. ** 581/90. Pruebas de color de la serie 'Aves' del año 1962. Sin dentar. ...........................................................  50 

F 546 MÓNACO. ** Av. 32/35. Cat. 110 �. .....................................................................................................................................  8 

F 547 OUBANGUI. * 18/19, 20/24 y 25/42. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 149 �. ....................................................................  10 

F 548 PORT-LAGOS. Ø/* 1/6 más 3a. Cat. 642 �. .........................................................................................................................  50 

F 549 TAAF. ** 12/17. Aves y mamíferos. Con óxido. Cat. 262 �. ..................................................................................................  15 

F 550 TAAF. ** 21. Año internacional Sol en calma. Cat. 115 �. ....................................................................................................  LIBRE 

F 551 TAAF. ** 21. Ligera arruga en la goma. Cat. 115 �. .............................................................................................................  10 

F 552 TAAF. ** 24/25. Albatros y Dumont d'Urville. Con óxido. Cat. 760 �. ...................................................................................  20 

F 553 TAAF. ** 26. OMS. Cat. 115 �...............................................................................................................................................  LIBRE 

F 554 TAAF. ** 27. Año internacional de los derechos del hombre. Cat. 100 �. ............................................................................  LIBRE 

F 555 TAAF. ** 28/30. Fauna y flora. Cat. 93 �. ..............................................................................................................................  LIBRE 

F 556 TAAF. ** 55/60. Animales. Con óxido. Cat. 80 �. ..................................................................................................................  LIBRE 

F 557 TAAF. Carnet especial del viaje del barco Marion Dufressne II. Año 1999. Muy raro. .........................................................  50 

F 558 TAAF. ** Av. 1. Con óxido. Cat. 55 �. ...................................................................................................................................  LIBRE 

F 559 TAAF. ** Av. 2/3. Pingüinos. Con óxido. Cat. 108 �. ............................................................................................................  LIBRE 

F 560 TAAF. ** Av. 4. Gaviota. Cat. 56 �. .......................................................................................................................................  LIBRE 

F 561 TAAF. * Av. 5 y 6.  Pingüinos y satélite. Cat. 100 �. .............................................................................................................  LIBRE 

F 562 TAAF. ** Av. 7. Cat. 165 �.....................................................................................................................................................  10 

F 563 TAAF. ** Av. 7. Pingüinos. Cat. 165 �. ..................................................................................................................................  15 

F 564 TAAF. ** Av. 8. Dumont D'Urville. Con óxido. Cat. 195 �. ....................................................................................................  LIBRE 

F 565 TAAF. ** Av. 9. Satélite. Cat. 290 �.......................................................................................................................................  20 

F 566 TAAF. ** Av. 10/11 y 12. Satélites. Con óxido. Cat. 125 �. ...................................................................................................  LIBRE 

F 567 TAAF. ** Av. 14. Pingüino. Lujo. Cat. 245 �. .........................................................................................................................  20 

F 568 TAAF. ** Av. 18. Tratado Antártida. Cat. 65 �. ......................................................................................................................  LIBRE 

F 569 TAAF. ** Av. 19. Concorde. Cat. 87 �. ..................................................................................................................................  LIBRE 

F 570 TAAF. ** Av. 20. Islas Kerguelen. Cat. 125 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

F 571 TAAF. ** Av. 24. Tierra Adelaida. Cat. 100 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

F 572 TAAF. ** Av. 28. Islas Kerguelen. Cat. 145 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 

 

F 573 GRAN BRETAÑA. Ø 17. Dentado algo irregular. Cat. 450 �. ...............................................................................................  30 

F 574 GRAN BRETAÑA. * 27. Plancha 13. Dentado irregular. Cat. 400 �. ....................................................................................  24 

F 575 GRAN BRETAÑA. Ø 153. 2/6. Perforación comercial. Cat. 60 �. .........................................................................................  LIBRE 

F 576 GRAN BRETAÑA. ** 233/34 y 245. Jorge VI. Valores altos. Cat. 124 �. .............................................................................  35 

F 577 GRAN BRETAÑA. * 283/86. Certificado CMF. Cat. 400 �. ...................................................................................................  38 

F 578 GRAN BRETAÑA. * 351/54. Certificado CMF. Cat. 320 �. ...................................................................................................  32 

 

  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA 

F 579 ÁFRICA CENTRAL BRITÁNICA. Ø 55a. Verso sin letras ni cifras. Cat. 100 �. ...................................................................  LIBRE 

F 580 ÁFRICA ORIENTAL BRITÁNICA. * 124/32. Bonita. Cat. 100 �. ...........................................................................................  12 

F 581 ÁFRICA ORIENTA BRITÁNICA. Compañía del Este Africano. * 17/20. Calidad regular. Cat. 91 �. ....................................  LIBRE 

F 582 ÁFRICA DEL SUR. Compañía Británica. Ø 8. 1 Libra. Precioso. Cat. 225 �. ......................................................................  24 

F 583 ÁFRICA DEL SUR. Compañía Británica. * 28/41. Preciosa. Cat. 600 �. ..............................................................................  70 

F 584 ÁFRICA DEL SUR. Unión. Ø 2/14. Rara. Cat. 600 �. ...........................................................................................................  50 

F 585 ANTIGUA. Ø 14/18. Cat. +400 �. ..........................................................................................................................................  40 

F 586 ANTIGUA. * 81/92. Bonita. Cat. 80 �. ...................................................................................................................................  LIBRE 

F 587 ANTIGUA. * 103A/17. Cat. 72 �. ...........................................................................................................................................  LIBRE 

F 588 ASCENSIÓN. * 31/34. Bonita. Cat. 70 �. ..............................................................................................................................  10 

F 589 ASCENSIÓN. * 63/75. Bonita. Cat. 205 �. ............................................................................................................................  25 
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F 590 AUSTRALIA. Confederación.  Ø 18/31, 32/35 y 36/41. Cat. 131 �. ......................................................................................  14 

F 591 AUSTRALIA. * 164/67. Preciosa. Cat. 240 �. .......................................................................................................................  26 

F 592 AUSTRALIA. * 249/59. Fauna y flora. Preciosa. Cat. 55 �. ..................................................................................................  LIBRE 

F 593 AUSTRALIA. */** 299/304. Mayoría sin fijasellos. Navegantes. Cat. 250 �. .........................................................................  40 

F 594 AUSTRALIA. * 299/304. Navegantes. Bonita. Cat. 250 �. ....................................................................................................  35 

F 595 AUSTRALIA. ** 319/40. Preciosa. Cat. 135 �. ......................................................................................................................  14 

F 596 AUSTRALIA OCCIDENTAL. Ø 1. Márgenes justos. Cat. 375 �. ..........................................................................................  25 

F 597 BAHAMAS. * 101/12. Bonita. Cat. 155 �. .............................................................................................................................  18 

F 598 BAHAMAS. * 147/62. Preciosa. Cat. 106 �. ..........................................................................................................................  14 

F 599 BAHRAIN. * 68/76. Bonita. Cat. 110 �. .................................................................................................................................  12 

F 600 BARBADOS. Ø 4/5. Calidad regular. Cat. 300 �. .................................................................................................................  35 

F 601 BARBADOS. Ø 14/18. Calidad regular. Cat. 293 �. .............................................................................................................  20 

F 602 BARBADOS. * 141/53. Bonita. Cat. 80 �. .............................................................................................................................  10 

F 603 BARBADOS. * 167/75A. Tipo A. Preciosa. Cat. 220 �. ........................................................................................................  30 

F 604 BARBADOS. * 212/24. Bonita. Cat. 72 �. .............................................................................................................................  10 

F 605 BASUTOLAND. * 46/56. Muy bonita. Cat. 100 �. .................................................................................................................  14 

F 606 BECHUANALAND. * 65/75. Bonita. Cat. 72 �. .....................................................................................................................  10 

F 607 BERMUDAS. */Ø 1E/8. Calidad regular en algún valor. Cat. 1000 �. ...................................................................................  60 

F 608 BERMUDAS. Ø 10. Raro. Calidad regular. Cat. 675 �. ........................................................................................................ 40

F 609 BERMUDAS. */Ø 38/50. Solo el último valor en usado. Serie corta. Cat. 180 �. .................................................................  25 

F 610 BERMUDAS. Ø 51. 10 Sh. Bonito. Cat. 250 �. .....................................................................................................................  12 

F 611 BERMUDAS. * 133/48. Bonita. Cat. 116 �. ...........................................................................................................................  16 

F 612 BIRMANIA. Dominio Británico. * 35/49. Preciosa. Cat. 55 �. ................................................................................................  10 

F 613 BORNEO. (*)/Ø 86/97. Cat. 450 �.........................................................................................................................................  30 

F 614 BORNEO DEL NORTE. * 315/30. Preciosa. Cat. 200 �. ......................................................................................................  25 

F 615 BRITISH INDIAN OCEAN  TERRITORY (OCEAN INDIEN). ** 1/5. Cat. 75 �. ....................................................................  10 

F 616 CABO BUENA ESPERANZA. Pequeño estudio de 22 sellos nuevos y usados, entre los nº 1 y 9. Hay muchas 
variedades no catalogadas en Yvert. Como sello tipo hay +9000 Euros. ...............................................................  250 

F 617 CABO BUENA ESPERANZA. * 55/63. Bonita. Cat. 230 �. ...................................................................................................  30 

F 618 ISLAS CAIMÁN. * 104/15. Bonita. Cat. 90 �. ........................................................................................................................  10 

F 619 ISLAS CAIMÁN. * 104/15. Preciosa. Cat. 90 �. ....................................................................................................................  14 

F 620 ISLAS CAIMÁN. * 126/38. Bonita. Cat. 75 �. ........................................................................................................................  14 

F 621 ISLAS CAIMÁN. * 140/54. Preciosa. Cat. 125 �. ..................................................................................................................  16 

F 622 CEILÁN. Ø 9. Margen inferior justo. Cat. 375 �. ...................................................................................................................  20 

F 623 CEILÁN. * 12. Lujo. Cat. 225 �..............................................................................................................................................  25 

F 624 CHIPRE. * 7. Cat. 110 �. .......................................................................................................................................................  10 

F 625 CHIPRE. * 134/46. Bonita. Cat. 160 �. .................................................................................................................................  18 

 626 FIDJI. * 147/54 y 155/69. Cat. 187 �. ....................................................................................................................................  10 

F 627 CHIPRE. ** 171/85. Preciosa. Cat. 225 �. ............................................................................................................................  35 

F 628 CHIPRE. Ø 171/85. Bonita. Cat. 150 �. ................................................................................................................................  15 

F 629 COLUMBIA BRITÁNICA. Ø 6. Raro. Cat. 100 �. ..................................................................................................................  10 

F 630 COOK. * 1/4. Rara. Cat. 350 �. .............................................................................................................................................  36 

F 631 COOK. * 5/10. Tipo B. Calidad regular. Cat. 235 �. ..............................................................................................................  36 

F 632 COOK. * 31/37. Muy bonita. Cat. 75 �. .................................................................................................................................  10 

F 633 DOMINICA. * 1. Bastante bonito. Ligeras sombras del tiempo en el dorso. Cat. 250 �. ......................................................  22 

F 634 DOMINICA. */Ø 35/44. El último valor nuevo con fijasellos. Bonita. Cat. 300 �. ..................................................................  35 

F 635 ERITREA. Ocupación Británica. Admon. Civil. * 13/82. Cat. 75 �. .......................................................................................  10 

F 636 FALKLAND. * 1. Bonito y raro. Cat. 850 �. ...........................................................................................................................  100 

F 637 FALKLAND. Ø 2. Calidad regular. Cat. 230 �. ......................................................................................................................  16 

F 638 FALKLAND. * 3 y 4. Centrajes habituales. Cat. 180 �. .........................................................................................................  18 

F 639 FALKLAND. * 5 y (6). Bastante bonitos. Cat. 600 �. .............................................................................................................  65 

F 640 FALKLAND. (*) 8/15. Calidad regular. Cat. 371 �. ................................................................................................................  30 

F 641 FALKLAND. * 78/89 y 90/92. Preciosa. Cat. 424 �. ..............................................................................................................  36 

F 642 FALKLAND. ** 160/74. Flores. Preciosa. Cat. 105 �. ...........................................................................................................  12 

F 643 FIDJI. (*) 6/8. Bonitos. Cat. 495 �. ........................................................................................................................................  45 

F 644 FIDJI. Ø 21/24. Calidad regular. Cat. 235 �. .........................................................................................................................  25 

F 645 FIDJI. * 29/34. Cat. 305 �. .....................................................................................................................................................  36 

F 646 FIDJI. * 83/96. Bonita. Cat. 140 �..........................................................................................................................................  18 

F 647 FIDJI. * 104/14. Preciosa. Cat. 170 �. ...................................................................................................................................  20 

F 648 FIDJI. * 137/44. Preciosa. Cat. 110 �. ...................................................................................................................................  12 

F 649 GAMBIA. (*) 1. Marquillado Brun. Lujo. Cat. 650 �. ..............................................................................................................  60 

F 650 GAMBIA. Ø 2. Márgenes justos pero completos. Cat. 250 �. ...............................................................................................  20 

F 651 GAMBIA. Ø 5/11. Preciosa. Cat. 364 �. ................................................................................................................................  35 
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F 652 GAMBIA. * 12/19. Cat. 100 �. ...............................................................................................................................................  12 

F 653 GIBRALTAR. Ø 37/39, * 40, Ø 41/42, * 43 y 45. Cat. 372 �. ................................................................................................  36 

F 654 GIBRALTAR. * 55. 1 Libra. Fijasellos fuerte. Muy bonito. Cat. 750 �. ..................................................................................  60 

F 655 GIBRALTAR. Ø/* 63/73. Los 3 últimos sellos en nuevo. Calidad diversa. Cat. 450 �. .........................................................  45 

F 656 GIBRALTAR. */** 130/43. Preciosa. Cat. 225 �. ...................................................................................................................  30 

F 657 GIBRALTAR. ** 145/58. Muy bonita. Cat. 100 �. ..................................................................................................................  10 

F 658 GILBERT. * 38/49. Bonita. Cat. 67 �. ....................................................................................................................................  12 

F 659 GRENADA. (*) 1 y Ø 2. Calidad regular. Examinar. Cat. 205 �. ...........................................................................................  14 

F 660 GRENADA. * 11b. Bisectado. Rarísimo. Certificado Brandon. Cat. 900 �. ..........................................................................  50 

F 661 GRENADA. Ø 13/19. Cat. 150 �. ..........................................................................................................................................  16 

F 662 GUYANA. * 88/92. Bonita. Cat. 150 �. ..................................................................................................................................  15 

F 663 HELIGOLAND. (*) 1 y 1a. Ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 1575 �. .................................................................  40 

F 664 HELIGOLAND. (*) 2/4. Calidad regular. Cat. 286 �. .............................................................................................................  25 

F 665 HELIGOLAND. (*) 5/9. Bonita. Cat. 555 �. ...........................................................................................................................  50 

FC 666 HONG KONG. Ø 1/7. Calidad regular. Muy rara. Cat. 1500 �. .............................................................................................  150 

F 667 HONG KONG. Ø 8/21 (sin nº 19). Algún valor duplicado. Calidad regular. Examinar. Cat. +600 �. ....................................  110 

F 668 HONG KONG. Ø 22/28 (sin nº 27). Calidad regular. Examinar. Cat. 670 �..........................................................................  65 

F 669 HONG KONG. Ø 29/32. Calidad regular. Cat. 250 �. ...........................................................................................................  30 

F 670 HONG KONG. Ø 33/45. Calidad diversa. Cat. 130 �. ...........................................................................................................  14 

F 671 HONG KONG. Ø 46/53. Calidad diversa. Rarísima. Certificado francés del último valor. Cat. 1100 �. ...............................  120 

F 672 HONG KONG. Ø/* 60/61 y 62/72 (serie corta). Cat. 280 �. ..................................................................................................  30 

F 673 HONG KONG. Ø 95/98. Cat. 100 �.......................................................................................................................................  10 

F 674 HONG KONG. Ø 118/31. Calidad diversa. Cat. 250 �. .........................................................................................................  30 

 675 IRLANDA. Ø 68(2) y 69(2). Cat. 380 �. .................................................................................................................................  20 

F 676 JAMAICA. Ø 1/6. Calidad diversa. Cat. 223 �. .....................................................................................................................  20 

F 677 JAMAICA. Ø 78 y (*) 79. Cat. 130 �. .....................................................................................................................................  10 

F 678 KENIA. * 90/101. Bonita. Cat. 105 �. ....................................................................................................................................  12 

F 679 LEEWARD. */Ø 29/32. Cat. +80 �. ........................................................................................................................................  LIBRE 

F 680 LEEWARD. */Ø 46/60. Los nº 47 y 48 en usado. Falta el nº 58. Cat. 235 �. ........................................................................  28 

F 681 LEVANTE INGLÉS. Ø 1/3 y 4/7. Cat. 268 �. ........................................................................................................................  25 

F 682 LEVANTE INGLÉS. * 8/11. Bonita. Cat. 90 �. ......................................................................................................................  12 

F 683 LEVANTE INGLÉS. * 12/21. Bonita. Cat. 149 �. ..................................................................................................................  16 

F 684 LEVANTE INGLÉS. * 22/24. Bonita. Cat. 110 �. ..................................................................................................................  12 

F 685 MALACCA. (*) 1. Muy bonito. Cat. 125 �. .............................................................................................................................  10 

F 686 MALACCA. Ø 31/43. Cat. 163 �. ..........................................................................................................................................  12 

F 687 MALASIA. Sarawak. * 1. Cat. 75 �. .......................................................................................................................................  10 

F 688 MALTA. Ø 10 y 11. Bonitos. Cat. 170 �. ...............................................................................................................................  15 

F 689 MALTA. Ø 12/16. Cat. 175 �. ................................................................................................................................................  16 

F 690 MALTA. * 25/33. Bonita. Cat. 200 �. .....................................................................................................................................  28 

F 691 MALTA. * 117/33. Bonita. Cat. 230 �. ...................................................................................................................................  30 

F 692 MALTA. * 154/70. Bonita. Cat. 265 �. ...................................................................................................................................  30 

F 693 MALTA. * 178/92. Preciosa. Cat. 62 �. .................................................................................................................................  LIBRE 

F 694 MALTA. * 239/55. Cat. 185 �. ...............................................................................................................................................  20 

F 695 MALTA. * 239/55. Cat. 185 �. ...............................................................................................................................................  22 

F 696 MARRUECOS. Despacho Inglés. */Ø 16/22. En usado solo el 20 y 25 Cts. Cat. 175 �. .....................................................  18 

F 697 MAURICIO. * 41. Centraje habitual. Cat. 325 �. ...................................................................................................................  40 

F 698 MAURICIO. * 42/43 y 44/46. Calidad regular. Cat. 345 �. ....................................................................................................  40 

F 699 MAURICIO. Ø 146/54. Cat. 250 �. ........................................................................................................................................  30 

F 700 MONTSERRAT. * 43/52. Algún valor ligeras sombras del tiempo. Cat. 140 �. ....................................................................  18 

F 701 NATAL. Ø 8/10. Calidad regular. Cat. 245 �. ........................................................................................................................  25 

F 702 NEVIS. Ø 4. Calidad regular. Cat. 275 �. ..............................................................................................................................  18 

F 703 NORFOLK. * 1/12 y ** 13/18. Bonitas. Cat. 110 �. ...............................................................................................................  12 

F 704 NUEVA ZELANDA. Ø 30/36 (sin nº 33). Calidad regular. Cat. 360 �. ..................................................................................  30 

F 705 NUEVA ZELANDA. * 327/40. Bonita. Cat. 150 �. .................................................................................................................  20 

F 706 NUEVA ZELANDA. ** 384/401. Preciosa. Cat. 115 �. ..........................................................................................................  14 

F 707 NUEVA ZELANDA. * Av. 1/4. Bonita. Cat. 125 �. .................................................................................................................  12 

F 708 NUEVA ZELANDA. Expediciones Polares. Tierra del Rey Eduardo. Ø 1. Cat. 70 �. ...........................................................  12 

F 709 PAPUA. Administración Británica. * Av. 1, 2/4 y 10/15. Cat. 101 �. .....................................................................................  LIBRE 

F 710 PAPUA. * 57/68. Preciosa. Los nº 67 y 68 ligeras sombras del tiempo. Cat. 350 �. ............................................................  35 

F 711 PAPUA Y NUEVA GUINEA. Tasas * 1/5. Preciosa. Cat. 130 �. ...........................................................................................  16 

F 712 PENRHYN. * 18/23. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 40 �. ...............................................................................................  LIBRE 

F 713 QATAR. * 1/15. Cat. 90 �. .....................................................................................................................................................  10 

F 714 SAMOA. * 90. Firmado. Muy raro. Cat. 90 �. ........................................................................................................................  18 
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F 715 SAN VICENTE. */Ø 55/63. El 6d, 2 y 5Sh en usado. Bastante bonita. Cat. 185 �. ..............................................................  20 

F 716 SAN VICENTE. * 71/75, 76/82, 77a y 81a. Bonitas. Cat. 100 �. ..........................................................................................  10 

F 717 SANTA HELENA. Ø 1 Márgenes justos. Raro. Cat. 275 �. ..................................................................................................  18 

F 718 SANTA HELENA. Ø 4. Márgenes justos. Muy raro. Cat. 350 �. ...........................................................................................  30 

F 719 SANTA HELENA. Ø/*  5/10. Calidad regular. Cat. +300 �. ...................................................................................................  30 

F 720 SANTA HELENA. * 20/26. Cat. 100 �. ..................................................................................................................................  10 

F 721 SANTA HELENA. * 141/54. Preciosa. Cat. 100 �. ................................................................................................................  10 

F 722 SANTA HELENA. * 141/54. Preciosa. Cat. 100 �. ................................................................................................................  10 

F 723 SANTA LUCÍA. * 1. Calidad regular. Cat. 150 �. ..................................................................................................................  14 

F 724 SANTA LUCÍA. (*) 5. Calidad regular. Cat. 350 �. ................................................................................................................  25 

F 725 SANTA LUCÍA. * 17/18. Calidad regular. Cat. 140 �. ...........................................................................................................  14 

F 726 SANTA LUCÍA. */Ø 31/37. Calidad regular. Solo el 1Sh. en usado. Cat. 235 �. ..................................................................  25 

F 727 SANTA LUCÍA. * 61/67 y 68/72. Bastante bonitas. Cat. 125 �. ............................................................................................  10 

F 728 SEYCHELLES. * 1/8. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 190 �. ..................................................................................  18 

F 729 SEYCHELLES. * 9/13. Bastante bonita. Cat. 125 �. .............................................................................................................  12 

F 730 SEYCHELLES. * 29/37. Bastante bonita. Cat. 90 �. .............................................................................................................  12 

 731 SEYCHELLES. */Ø 52/62. Calidad regular. Cat. 150 �. .......................................................................................................  16 

F 732 SEYCHELLES. * 118/32. Preciosa y rara. Cat. 450 �. .........................................................................................................  60 

F 733 SEYCHELLES. * 167/81. Bonita. Cat. 90 �. .........................................................................................................................  10 

F 734 SIERRA LEONA. */Ø 49/60. Mayoría en nuevo. Falta el valor clave de la serie. Cat. 200 �. ..............................................  22 

F 735 SIERRRA LEONA. * 158/71. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 120 �. ................................................................................  LIBRE 

F 736 STELLAND. República Boer. (*) 1. Muy raro. Cat. 275 �. ....................................................................................................  30 

F 737 TASMANIA. Ø 2. Rarísimo. Regular conservación. Cat. 450 �. ...........................................................................................  45 

F 738 TASMANIA. Ø 5. Calidad regular. Cat. 125 �. ......................................................................................................................  14 

F 739 TASMANIA. Ø 11/13 y 15. El nº 13 márgenes recortados. Calidad regular. Cat. 215 �. ......................................................  25 

F 740 TERRANOVA. * 14, 15 y 16. Cat. 365 �. ..............................................................................................................................  25 

F 741 TOBAGO. * 1/3. Calidad regular. Cat. 290 �. .......................................................................................................................  30 

F 742 TRANSVAAL. * 7. Bonito y raro. Cat. 140 �. ........................................................................................................................  12 

F 743 TRANSVAAL. Ø 8. Precioso pese ligera doblez horizontal. Cat. 150 �. ...............................................................................  14 

F 744 TRINIDAD. * 15. Calidad regular. Cat. 325 �. .......................................................................................................................  25 

F 745 TRINIDAD. Ø 27. 5 Sh. Calidad regular. Cat. 100 �. ............................................................................................................  14 

F 746 TRINIDAD. * 138/48. Bonita. Cat. 120 �. ..............................................................................................................................  12 

F 747 TRISTAN DA CUNHA. * 14/27 . Preciosa. Cat. 175 �. .........................................................................................................  20 

F 748 TRISTAN DA CUNHA. * 42/54. Bonita. Cat. 130 �. ..............................................................................................................  16 

F 749 TURKS & CAICOS. */(*) 21/25 + 21a. Calidad regular. Cat. 200 �. ......................................................................................  16 

F 750 TURKS & CAICOS. * 120/31. Bonita. Cat. 90 �. ...................................................................................................................  10 

F 751 TURKS & CAICOS. * 163/76A. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 100 �. ............................................................................  10 

F 752 UGANDA. * 30. Rarísimo. Cat. 200 �. ..................................................................................................................................  25 

F 753 UGANDA. * 37/43. Calidad regular. Cat. 225 �. ...................................................................................................................  25 

F 754 VÍRGENES. */(*) 1/3. Calidad regular. Cat. 280 �. ...............................................................................................................  26 

F 755 VÍRGENES. * 11/14. Calidad regular. Cat. 150 �. ................................................................................................................  16 

F 756 VÍRGENES. */(*) 16/19. Calidad regular. Cat. 177 �. ...........................................................................................................  16 

F 757 VÍRGENES. * 20/27. Calidad regular. Cat. 180 �. ................................................................................................................  16 

F 758 VÍRGENES. Ø/* 28/36. Mayoría en usado. Calidad diversa. Cat. 140 �. .............................................................................  16 

 

 

F 759 GRECIA. Ø14a (A). Márgenes justos. Cat. 135 �. ................................................................................................................  LIBRE 

 760 HOLANDA. ** 535/40. Cat. 70 �. ..........................................................................................................................................  LIBRE 

F 761 HUNGRÍA. * 106/122. Cat. 150 �. .........................................................................................................................................  8 

F 762 HUNGRÍA. Folder "Hungarian Saints and Blesseds", nº 1. Con hojita y prueba de color. Numeradas. Muy rara. ..............  22 

F 763 HUNGRÍA. Folder "Hungarian Saints and Blesseds", nº 2. Con hojita y prueba de color. Año 2014. Numeradas. Muy 
rara. .................................................................................................................................................................................  22 

F 764 HUNGRÍA. Folder "Hungarian Saints and Blesseds", nº 3. Con hojita y prueba de color. Año 2015. Numeradas. Muy 
rara. .................................................................................................................................................................................  30 

F 765 HUNGRÍA. H.B. del año 2011 con sobrecarga del año 2016, coronada con cristalitos. Numeración en rojo. Rarísima......  15 

F 766 INDONESIA. Serie cultura y Gerencia de Indonesia. Juego de las 2 H.B. y 4 pruebas numeradas. Raras. Año 2010. ......  35 

F 767 INDONESIA. Folder especial nº 4 Tradiciones textiles en Indonesia. Año 2012. Contiene 2 H.B. normales y 2 sin dentar. 
Numeradas. ....................................................................................................................................................................  50 

F 768 INDONESIA. WWF Fauna. Hojita y 5 pruebas de lujo numeradas. Año 2014. ....................................................................  75 

FC 769 INDONESIA. Exposición Filatélica Surabaya 2015. Juego completo de 2 H.B., hojita sin dentar y prueba de lujo. 
Tema Elefantes. Rarísimo conjunto. ...........................................................................................................................  200 

F 770 INDONESIA. Año del Mono 2016 (nº 2567). Serie y prueba de lujo con error (2566). .........................................................  22 

F 771 TOSCANA. Ø 18/21. Defectos. Examinar. Cat. 510 �. .........................................................................................................  10 

F 772 TOSCANA. Ø 22. Defectos. Examinar. Cat. 900 �. ..............................................................................................................  20 
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F 773 ITALIA. * 14. Centraje aceptable. Certificado CMF. Cat. 1400 �. .........................................................................................  75 

F 774 ITALIA. * 35. Centraje aceptable, dentado algo irregular. Cat. 475 �. ..................................................................................  30 

F 775 ITALIA. * 140/42. Cat. 120 �. ................................................................................................................................................  10 

F 776 ITALIA. ** 503. Bonito. Cat. 540 �. ........................................................................................................................................  50 

F 777 ITALIA. ** 539/41. Goma amarillenta. Cat. 150 �. ................................................................................................................  10 

F 778 ITALIA. * Av. 42/47. Tema Zeppelín. Cat. 270 �. ..................................................................................................................  22 

F 779 JAPÓN. ** H.B. 33A. Ligera sombra del tiempo en el dorso. Cat. 225 �. .............................................................................  25 

F 780 LEVANTE ALEMÁN. * 22. Cat. 375 �. ..................................................................................................................................  24 

F 781 LIBIA. Despacho Italiano. * 5. Descentrado. Cat. 200 �. ......................................................................................................  12 

F 782 LIECHTENSTEIN. * 1/3 y 2a. Dictamen CMF. Cat. 340 �. ...................................................................................................  28 

 783 LIECHTENSTEIN. ** 90/93. Cat. 75 �. .................................................................................................................................  15 

F 784 LIECHTENSTEIN. * 111/13. Cat. 370 �. ...............................................................................................................................  45 

F 785 LIECHTENSTEIN. ** 251/62. Cat. 170 �. .............................................................................................................................  25 

F 786 LIECHTENSTEIN. ** 266 y 267a. Cat. 195 �. .......................................................................................................................  27 

F 787 LIECHTENSTEIN. ** 268/70. Cat. 140 �. .............................................................................................................................  18 

F 788 LIECHTENSTEIN. ** 272. Cat. 240 �. ..................................................................................................................................  40 

F 789 LIECHTENSTEIN. ** 294/95. Cat. 240 �. .............................................................................................................................  40 

F 790 LIECHTENSTEIN. ** 355. Europa '60. Bonito. Cat. 100 �. ...................................................................................................  16 

791 LIECHTENSTEIN. ** Av. 17/23. Aves. Cat. 55 �. ................................................................................................................. 12

F 792 LIECHTENSTEIN. ** Av. 24/33. Cat. 95 �. ...........................................................................................................................  18 

 793 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 3 más 152A. Cat. 87 �. ...............................................................................................................  18 

 794 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 7. Cat. 55 �. ................................................................................................................................  12 

F 795 LIECHTENSTEIN. ** H.B. 8. Cat. 160 �. ..............................................................................................................................  24 

F 796 LIECHTENSTEIN. * Servicio 9/10. Cat. 130 �. .....................................................................................................................  14 

F 797 MONTENEGRO. Ocupación Italiana. ** 28/37 y Av. 22/27. .................................................................................................  10 

F 798 NACIONES UNIDAS. ** H.B. 1. Preciosa. Cat. 280 �. .........................................................................................................  18 

F 799 NACIONES UNIDAS. Despacho New York. **/Ø H.B. 1. Una nueva y otra matasellada 1er. día. Cat. 392 �. ....................  22 

F 800 NICARAGUA. * Av. 225/27. Cat. 130 �. ................................................................................................................................  10 

F 801 PANAMÁ. Serie no emitida de 10 valores conmemorando el Descubrimiento de América. ................................................  10 

F 802 PARAGUAY. Olimpiadas  Calgary 1988. 2 hojitas con sobrecarga MUESTRA. Raras. ......................................................  LIBRE 

F 803 PERÚ. Ø 13. Cat. 425 �. .......................................................................................................................................................  59 

FC 804 PORTUGAL. ** 124/45. Carlos I. Mundifil nº 126/36 y 140/47 (2310 �). Muy rara. Cat. 1500 �. .....................................  450 

F 805 PORTUGAL. * 154/67. Emmanuel II. Mundifil 156/69-160�. Cat. 100 �. ..............................................................................  35 

F 806 PORTUGAL. * 206/21 (a falta 30 Cts. marrón, Mundifil lo cataloga en otra serie). Cerés. Mundifil nº 206/20 - 1500�. 
Bonita. Cat. 955 �. ..........................................................................................................................................................  130 

 807 PORTUGAL. ** 299/329. Luiz do Camoens. Cat. 100 �. ......................................................................................................  50 

F 808 PORTUGAL. ** 547/52. San Antonio. Mundifil 531/36 - 500 �. Preciosa. Cat. 250 �. ..........................................................  45 

F 809 PORTUGAL. ** 584. Catedral de Coimbra. Mundifil nº 575 - 227 �......................................................................................  35 

F 810 PORTUGAL. ** 588/91. Congreso del Vino. Mundifil 579/82-130�. Bonita. Cat. 85 �. .........................................................  30 

F 811 PORTUGAL. ** 592/99. Legión Portuguesa. Cat. 240 �. ......................................................................................................  22 

F 812 PORTUGAL. * 663/70. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 115 �. .........................................................................................  LIBRE 

F 813 PORTUGAL. ** 675/82. Castillos. Mundifil nº 664/71 (265�). Cat. 185 �. ............................................................................  18 

F 814 PORTUGAL. ** 684/87. Patrona de Portugal. Mundifil nº 673/76 (18 �). Cat. 11 �. .............................................................  LIBRE 

F 815 PORTUGAL. * 688/95. El último valor invisible sombra del tiempo. Cat. 125 �. ..................................................................  LIBRE 

F 816 PORTUGAL. ** 716/23. Aviz. Mundifil nº 705/12 (200 �). Cat. 130 �. ..................................................................................  16 

F 817 PORTUGAL. ** 730/33. Año Santo. Mundifil nº 719/22 (230 �). Cat. 140 �. ........................................................................  16 

F 818 PORTUGAL. ** 734/39. San Juan de Dios. Mundifil nº 723/28 (188 �). Cat. 115 �. ............................................................  14 

F 819 PORTUGAL. ** 749/50. OTAN. Cat. 400 �. ..........................................................................................................................  28 

F 820 PORTUGAL. ** 760/61. OTAN. Mundifil 749/50-400�. Preciosa. Cat. 390 �. ......................................................................  35 

F 821 PORTUGAL. * 761. OTAN. Cat. 240 �. ................................................................................................................................  14 

F 822 PORTUGAL. ** 807/10. Educación Popular. Mundifil nº 796/99 (130 �). Cat. 80 �. .............................................................  10 

F 823 PORTUGAL. ** 813/16. San Pablo. Mundifil nº 802/05 (255 �). Cat. 160 �. ........................................................................  18 

F 824 PORTUGAL. Serie Traineras del año 1994. Sello y prueba de lujo. Rara. ...........................................................................  20 

F 825 PORTUGAL. ** H.B. 3. La hojita tiene alguna doblez debido al ser muy grande. Cat. 375 �. ..............................................  22 

 826 PORTUGAL. ** H.B. 3. ..........................................................................................................................................................  35 

F 827 PORTUGAL. ** H.B. 3. Monarquía Portuguesa. Cat. 545 �. Ligera sombra del tiempo. Cat. 575 �. ...................................  50 

 828 PORTUGAL. ** H.B. 7. Navegantes. Cat. 65 �. ....................................................................................................................  8 

F 829 PORTUGAL. ** H.B. 8. Presidente Carmona. Cat. Mundifil 410 �. Cat. 270 �. ....................................................................  60 

F 830 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Número calcado al escribir encima, casi no se ve. Cat. Mundifil 340 �. Cat. 220 �. .....  40 

F 831 PORTUGAL. ** H.B. 10. Castillos. Cat. 220 �. .....................................................................................................................  40 

F 832 PORTUGAL. ** H.B. 13. Personajes. Cat. 350 �. .................................................................................................................  65 

 833 PORTUGAL. **. Servicio. Juego completo de las 9 series Cruz Roja diferentes, años 1928/36 (excepto serie 65/66). ......  60 

F 834 AZORES. Sello y prueba en negro Antonio Dacosta. Año 1999. Rara. ................................................................................  20 
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835 AZORES. H.B. y prueba de lujo de la serie Europa '2006. ...................................................................................................  LIBRE 

836 AZORES. Carnet del año 2006 con todas las emisiones más la prueba especial de Tema Europa. Todo nuevo sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  8 

837 AZORES. Hojita y prueba de lujo de la serie Europa 2008. .................................................................................................  10 

838 AZORES. Carnet del año 2008 con todas las emisiones más la prueba especial de Tema Europa. Todo nuevo sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  8 

839 MADEIRA. Hojita y Prueba de lujo de la serie Europa 2006. ...............................................................................................  LIBRE 

840 MADEIRA. Carnet del año 2006 con todas las emisiones más la prueba especial de Tema Europa. Todo nuevo sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  8 

841 MADEIRA. Hojita y prueba de lujo de la serie Europa 2008. ................................................................................................  10 

842 MADEIRA. Carnet del año 2008 con todas las emisiones más la prueba especial de Tema Europa. Todo nuevo sin 
fijasellos. .........................................................................................................................................................................  8 

FC 843 RUSIA. * 52D. Centro desplazado. Rarísimo. .......................................................................................................................    1500

F 844 RUSIA. **. H.B. especial Copa Davis, año 2003. Con baño de oro. Incluye certificado. ......................................................  LIBRE 

F 845 SAN MARINO. * 48 y 49. Cat. 285 �. ....................................................................................................................................  15 

F 846 SAN MARINO. ** Av. 86. Centraje aceptable. Cat. 330 �. ....................................................................................................  20 

F 847 SIRIA. ** H.B. 13. Inapreciables sombras del tiempo. ..........................................................................................................  16 

F 848 SUECIA. Hojita, prueba y S.P.D. de la emisión del año 2000 "Czeslaw Slanias". ...............................................................  25 

F 849 SUECIA. ** Av. 7. Cat. 150 �. ...............................................................................................................................................  LIBRE 

F 850 SUIZA. Ø 26/31. Algún valor matasellos dudoso. Calidad regular. Examinar. Cat. 1300 �. .................................................  50 

F 851 SUIZA. * 313/15 tipo c. Rara. Cat. 97 �. ...............................................................................................................................  20 

F 852 SUIZA. * Av. 1/2. Sombras del tiempo. Cat. 205 �. ..............................................................................................................  22 

F 853 URUGUAY. Ø 6. Anulado a pluma y 2 taladros. Cat. 1000 �. ..............................................................................................  12 

F 854 VATICANO. */** 26/38. Cat. 140 �. .......................................................................................................................................  12 

F 855 VATICANO. ** 80/85. Lujo. Cat. 200 �. .................................................................................................................................  55 

F 856 VATICANO. ** 173. Centenario del sello. Hoja completa de 25 sellos. ................................................................................  50 

857 VATICANO. ** 191. Raro en esta calidad. Cat. 55 �. ...........................................................................................................  15 

F 858 VATICANO. ** H.B. 1. Cat. 300 �. ........................................................................................................................................  90 

859 VATICANO. ** H.B. 2. Cat. 40 �............................................................................................................................................  10 

F 860 VENEZUELA. (*) 3a. Cat. 150 �. ..........................................................................................................................................  30 

F 861 VENEZUELA. Ø 54/58. Lujo. Cat. 115 �. ..............................................................................................................................  25 

F 862 VIETNAM. (*) 225/29. Bloques de 4 sin dentar. Tema Espacio. Cat. 252 �. ........................................................................  12 

863 ZAIRE. ** H.B. 1. Tema Navidad. Cat. 120 �. .......................................................................................................................  14 

HISTORIA POSTAL - ESPAÑA 
 PREFILATELIA 

F 864 D.P. 1. 1798. Carta de Aranjuez a Valencia. Marca nº 1N en tinta de escribir. Rarísima. .................................................... 90 

F 865 D.P. 1. Frontal de El Escorial a Madrid. Fechador negro y sello negro de franquicia. Rarísimo. ......................................... 90 

F 866 D.P. 1. 1834 (10 SEP). Carta de Madrid a Génova (Italia). Marca "ESPAGNE PAR PERPIGNAN". ................................... 30 

F 867 D.P. 1. 1839 (16 ABR). Carta de París a Madrid. ................................................................................................................. 30 

F 868 D.P. 1. 1842. Carta de Madrid a Cádiz. ................................................................................................................................ LIBRE 

F 869 D.P. 1. 1847 (6 AGO). Carta de París a Madrid. ................................................................................................................... 30 

F 870 D.P. 1. 1850 (24 ABR). Carta de París a Madrid. ................................................................................................................. 30 

F 871 D.P. 1. 1850 (24 SEP). Carta de París a Madrid. ................................................................................................................. 30 

F 872 D.P. 1. 1847 (30 ABR). Carta de Orgaz a Toledo. Marca nº 3R. Bonita. .............................................................................. 25 

F 873 D.P. 1. 1813. Carta de Puebla de Montalbán a Mérida. Marca nº 1N, débil estampación, tal como es habitual. Rarísima. 120 

F 874 D.P. 1. 1827 (10 JUN). Carta de Tembleque a Carmona. Marca nº 2R. Rara. .................................................................... 16 

F 875 D.P. 1. 1822 (7 MAY). Carta de Ajofrín a Ciudad Real. Marca de Toledo nº 6R y porteo. ................................................... 14 

F 876 D.P. 1. 1824 (31 OCT). Carta de Toledo a Madrid. Marca nº 7R y llegada. Débil estampación. ......................................... 12 

F 877 D.P. 1. 1833 (24 ENE). Carta de Toledo a Valencia. Marca nº 9R. Bonita. .......................................................................... 14 

F 878 D.P. 4. 1846. Carta de Barbastro a Manresa. Fechador y porteo 1R. Al dorso nota de cargo "3 cartas, 6 Reales". Muy
interesante y rara. ...........................................................................................................................................................  45 

F 879 D.P. 4. 1847. Frontal de plica judicial circulado de Ejea a Zaragoza. Marca nº 4R y marca de juzgado. ............................ 35 

F 880 D.P. 4. 1789 (21 MAY). Carta de Huesca a Calaf. Marca nº 4N. Rara. ................................................................................ 30 

F 881 D.P. 4. 1807. Carta de Teruel a Barcelona. Marca nº 3N. Porteo "7". .................................................................................. 25 

F 882 D.P. 4. 1840. Carta de Tarazona a Tudela. Marca nº 4A. Porteo "7". .................................................................................. 25 

F 883 D.P. 4. 1780cc. Carta entera sin fechar, circulada de Zaragoza a Madrid. Marca nº 8N. Porteo "5". .................................. 45 

F 884 D.P. 4. 1790 (6 ABR). Carta de Zaragoza a Teruel. Marca nº 11N. ..................................................................................... 30 

F 885 D.P. 4. 1797. Carta de Zaragoza a Barbastro. Marca nº 14N. Porteo "5". ............................................................................ 30 

F 886 D.P. 4. 1830 (15 SEP). Carta de Zaragoza a Santa María Oloron (Francia). Marca nº 27N y "Espagne par Oleron".
Rara. ...............................................................................................................................................................................  26 

F 887 D.P. 5. 1517. Carta de Barcelona a Girona. Rotura interior. Rarísima. ................................................................................ 50 
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F 888 D.P. 5. 1725. Carta de Barcelona a Perpignan. Marca nº 8N. Rarísima. Al lado marca "Afranchie jusq/ala Ionquere 
(64N). Extraordinariamente rara pese estampación floja, como las pocas conocidas. Buena conservación. ...............  50 

F 889 D.P. 5. 1728 (7 SEP). Carta de Barcelona a Girona. Marca lineal nº 11N. Rarísima. ..........................................................  22 

F 890 D.P. 5. 1731. Carta de Barcelona a Tortosa. Marca nº 13N. Muy rara. ................................................................................  90 

F 891 D.P. 5. 1746 (21 DIC). Carta de Barcelona a Girona. Marca nº 21N. Rara. .........................................................................  18 

F 892 D.P. 5. 1769. Carta de Barcelona a Marsella. Marca nº 39N. Preciosa. ...............................................................................  50 

F 893 D.P. 5. 1829. Carta de Londres a Barcelona. Porteo "10". Manchas de vinagre por desinfección. Interesante y rara. .......  15 

F 894 D.P. 5. 1829. Carta de París (Francia) a Barcelona. Porteo "4". Manchas de vinagre por desinfección. Interesante y 
rara. .................................................................................................................................................................................  15 

F 895 D.P. 5. 1852. Carta de Arbúcies a Barcelona. Fechador rojo oxidado de Hostalric. Preciosa y rara. Firmada Graus. ........  60 

FC 896 D.P. 5. 1799. Carta dirigida a un Monge del Monasterio de Montserrat. Marca de 3 círculos concéntricos, 
posiblemente de un recadero privado. Solo dos conocidas. ...................................................................................  150 

F 897 D.P. 5. 1770 (9 DIC). Carta de Tarragona a Torredembarra. Marca nº 7N. Rara.................................................................  35 

F 898 D.P. 5. 1784 (6 JUL). Carta de Vic a Calaf, fuera valija. Manuscrito "Ab racado". ...............................................................  35 

F 899 D.P. 6. 1844. Carta de Valtierra a Marcilla. Fechador nº 7AM de Caparroso. Porteo 5 en rojo. Muy bonita y rara. ............  45 

F 900 D.P. 6. 1782. Carta de Estella a Roncal. Marca nº 5N. Porteo "4". ......................................................................................  35 

F 901 D.P. 6. 1781. Carta de Pamplona a Tolosa. Marca nº 14N. Porteo "5". Lujo........................................................................  40 

F 902 D.P. 6. 1824. Carta de Bucarrot a Marcilla. Marca nº 28N. Porteo "5". ................................................................................  25 

F 903 D.P. 6. 1840cc. Envuelta circulada de Pamplona a Marsella (Francia). Marca nº 38A. Rarísima. .......................................  60 

F 904 D.P. 6. 1846 (11 AGO). Carta de Pamplona a Zaragoza. Marca nº 34R. .............................................................................  16 

F 905 D.P. 6. 1831. Carta de Ezcaray a Madrid. Marca nº 4N de Santo Domingo de la Calzada. Preciosa. .................................  25 

 906 D.P. 6. Navarra. Interesante stock de 44 cartas montado en álbum.  Examinar. .................................................................  150 

F 907 D.P. 7. 1832 (20 FEB). Carta de Santander a Francia. Marca nº 16R y 18R de Burgos. Raras. .........................................  45 

F 908 D.P. 7. 1844 (2 JUL). Carta de Burgos a Madrid. Marca nº 17AM. .......................................................................................  20 

F 909 D.P. 8. 1840. Envuelta de Calahorra a Tudela. Marca nº 7N. Porteo 6. ...............................................................................  25 

F 910 D.P. 9. 1849. Carta a Madrid. Marca circular "Ontaneda" nº 1R. ..........................................................................................  LIBRE 

F 911 D.P. 9. Carta reutilizada sin fechar, dirigida a Pamplona. Marca en rojo "C/SANTANDER" 6R. Porteo manuscrito "8". 
Preciosa y rara. ...............................................................................................................................................................  LIBRE 

F 912 D.P. 9. 1817. Carta de Santander a Medina de Pomar (Burgos). Marca en rojo 8R. Porteo manuscrito "6". Preciosa. ......  LIBRE 

F 913 D.P. 9. 1824. Carta de Santander a Bayona (Francia). Marca lineal 15R y en negro marca francesa "ESPAGNE/PAR 
BAYONNE". Preciosa y rarísima. ...................................................................................................................................  LIBRE 

F 914 D.P. 9. 1818 (26 ENE). Carta de Santander a Madrid. Marca nº 9R y porteo. Preciosa. .....................................................  20 

F 915 D.P. 9. 1789. Carta de Villacarriedo a Burgos. Marca en color negro 4N. Al lado espectacular marca de porteo "4" 
dentro de círculo. Preciosa y muy rara. ..........................................................................................................................  10 

F 916 D.P. 10. 1821 (13 MAY). Carta de Vergara a Bayona (Francia). Marca de Mondragón nº 14N. Lujo. .................................  60 

F 917 D.P. 11. 1829. Carta de Bayona a Bilbao. Manchas de vinagre por desinfección. Porteo "6". ............................................  25 

F 918 D.P. 11. 1845. Carta de Bilbao a Bayona. Fechador Baeza nº 22R y "P.P." nº 31R. Preciosa. ...........................................  16 

F 919 D.P. 11. 1801. Carta de Guizaburuaga a Mondragón. Marca nº 3N de Durango. Porteo "4". ..............................................  35 

F 920 D.P. 11. 1818. Carta de Durango a Vitoria. Marca nº 4N. Preciosa. ....................................................................................  16 

F 921 D.P. 11. 1824 (23 ABR). Carta de Durango a Valencia. Marca nº 4R. Preciosa. .................................................................  16 

F 922 D.P. 11. 1828. Carta de Lequeitio a Éibar. Marca nº 4R de Durango. Porteo "5".................................................................  25 

F 923 D.P. 11. 1822 (1 ABR). Carta de Irún a Zaragoza. Marca nº 6R. Bonita. .............................................................................  25 

F 924 D.P. 11. 1787 (19 OCT). Carta de San Sebastián a Burdeos (Francia). Marca nº 12R. Rara. ............................................  35 

F 925 D.P. 11. 1788. Carta de San Sebastián a Burdeos. Marca nº 12R. Bonita. .........................................................................  30 

F 926 D.P. 11. 1802 (20 NOV). Carta de Valmaseda a Madrid. Marca nº 3N. Rara. .....................................................................  35 

F 927 D.P. 13. 1842. Carta de Trujillo a Mérida. Marca nº 6N. Bonita. ...........................................................................................  20 

F 928 D.P. 13. 2 Cartas con fechadores baeza de Trujillo nº 7, en negro y rojo. Bonitas. .............................................................  20 

F 929 D.P. 14. 1833 (21 JUL). Carta de Alaejos a Palencia. Marca nº 1R. Bonita. ........................................................................  25 

F 930 D.P. 14. 1824 (4 ABR). Carta de Dueñas a Madrid. Marca nº 2N. Bonita. ...........................................................................  20 

F 931 D.P. 14. 1825 (15 MAR). Carta de Medina de Campo a Ávila. Marca nº 5R. .......................................................................  16 

F 932 D.P. 14. 1831 (30 JUL). Carta de Rioseco a Valladolid. Marca nº 6R. Bonita. .....................................................................  20 

F 933 D.P. 14. 1813. Envuelta de Valladolid a Alfaro. Marca nº 10N. Porteo "7". ..........................................................................  25 

F 934 D.P. 14. 1824 (4 OCT). Carta de Valladolid a Miengo. Marca nº 20R. .................................................................................  16 

F 935 D.P. 16. 1847. Carta de Betanzos a Puentedeume. Fechador y marca del juzgado de 1ª instancia. Aspado de franqueo.  35 

F 936 D.P. 16. 1852. Frontal de plica judicial circulada a Betanzos. Marca 4R de Puentedeume y negra de juzgado. Fechador 
de llegada nº 3R y A de abono nº 9 a la llegada. Muy rara. ...........................................................................................  60 

F 937 D.P. 18. 1824. Carta de Cuenca a Madrid. Marca inédita parecida nº 4R pero recuadrada. Muy rara. ...............................  65 

F 938 D.P. 19. 1844. Carta de Benicarló a Burdeos (Francia), vía Barcelona. Nítido fechador amarillo "BENICARLÓ 
/VALENCIA /31/AGO./1844" nº 8 AM. Al lado marca "P.P." de portes pagados en recuadro rojo de Barcelona nº 
64R. Muy interesante combinación de marcas. Fechadores de tránsito y de llegada al dorso. Preciosa, rarísima y 
más todavía en este excelente estado. ..........................................................................................................................  80 

F 939 D.P. 19. 1796 (27 ENE). Carta de La Jana a Valencia. Marca de Requena nº 2N. Muy rara. .............................................  40 

F 940 D.P. 19. 1794 (MAY). Carta de Onteniente a Cartagena. Marca nº 2N. ...............................................................................  30 

F 941 D.P. 19. 1844. Carta de Valencia a Barcelona. Mat. baeza en amarillo. ..............................................................................  12 

F 942 D.P. 19. 1 frontal de Valencia a Rellen y 3 frontales de Villajoyosa (marca nº 1, 2 y 4). ......................................................  15 
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F 943 D.P. 19. Envuelta sin fechar (1820cc) de Villajoyosa a San Felipe. Marca nº 1N. Lujo. ......................................................  50 

F 944 D.P. 19. 1842. Carta de Vinaros a Valencia. Marca nº 7R. Preciosa y rara en esta calidad. ...............................................  25 

F 945 D.P. 20. 1849 (MAY). Carta de Alicante a Madrid. Marca nº 15R. Escrita por el padre del político E. Maisonnave. ...........  12 

F 946 D.P. 20. Envuelta de Jijona a Alicante. Marca n 2R. ............................................................................................................  10 

F 947 D.P. 20. 1838 (4 SEP). Carta de Villena a Barcelona. Marca nº 2R. Porteo 10 en verde. ...................................................  LIBRE 

F 948 D.P. 21. 1829. Carta de Cartagena a Barcelona. Marca nº 14R. Porteo "9". 2 Cortes de desinfección y manchas de 
vinagre. Rara así. ............................................................................................................................................................  25 

F 949 D.P. 21. 1830. Carta de Cartagena a Génova (Italia). Marca nº 17R. ..................................................................................  75 

F 950 D.P. 22. 1845. Carta de Consuegra a Madrid. Marca nº 2R y al dorso fechador de tránsito por Madridejos. ......................  20 

F 951 D.P. 22. 1835 (1 SEP). Carta de Madridejos a Ciudad Real. Marca nº 2R y porteo. ...........................................................  12 

F 952 D.P. 23. 1818. Carta de La Solana a Ciudad Real. Marca nº 2 en tinta de escribir. Rara. ...................................................  50 

F 953 D.P. 24. 1846 (20 JUL). Carta de El Carpio a Granada. Marca nº 3R. Rara. .......................................................................  30 

F 954 D.P. 24. 1833 (6 MAR). Carta de Lucena a Madrid. Marca poco estampada nº 4R, porteo y llegada. ................................  16 

F 955 D.P. 25. 1833 (7 FEB). Carta de Ayamonte a Barcelona. Marca nº 3R. Rarísima. ..............................................................  110 

F 956 D.P. 25. 1833 (4 JUL). Carta de Ayamonte a Barcelona. Marca nº 3R. Lujo. ......................................................................  120 

F 957 D.P. 25. 1815. Carta de Coín a Málaga. Marca nº 1R. Rara. ...............................................................................................  75 

F 958 D.P. 25. 1828 (4 AGO). Carta de Gibraltar a Francia. Marcas nº 7R y 10R de San Roque. Al dorso manuscrito del 
encaminador. Rarísima. ..................................................................................................................................................  120 

F 959 D.P. 25. 1765 (15 DIC). Carta de Granada a Laigle (Francia). Marca nº 2N y porteo francés. Rarísima. ............................  40 

F 960 D.P. 25. 1830 (29 JUL). Carta de Granada a Antequera. Marca nº 23R. Muy rara. .............................................................  100 

F 961 D.P. 25. 1845. Carta de Granada a Madrid. Fechador aplicado a la llegada nº 18A. ...........................................................  75 

F 962 D.P. 25. 1846. Carta circulada correo interior de correos de Granada. Sin marcas postales. .............................................  35 

F 963 D.P. 25. 1806. Carta de Málaga a Barcelona. Marca nº 11 en negro. Precioso y raro ejemplar en esta calidad. ................  60 

F 964 D.P. 25. 1848. Carta de Málaga a Marsella (Francia). Fechadores y FRANCO nº 18 y 22. Preciosa. ................................  35 

F 965 D.P. 25. 1850. Frontal de Sevilla a Fuenteovejuna. Fechador "A" de abono. Preciosa. ......................................................  45 

F 966 D.P. 26. Encaminadores. 1835. Carta de Cádiz a Dinamarca. Al dorso nota manuscrita del encaminador Jorda Oneto y 
fechador TT HAMBURG. Rarísima. ................................................................................................................................  150 

F 967 D.P. 26. 1841 (3 JUL). Carta de Jerez a París, encaminada vía Inglaterra. Rarísima. ........................................................  50 

F 968 D.P. 26. 1864. Carta de Dublín a Jerez. Rarísimo fechador "Cádiz/Franco" en negro. El franqueo se ha desprendido......  25 

F 969 D.P. 26. 1838. Carta de San Fernando a Habana. Manuscrito "Por la Empresa". Marca nº 3R y al dorso "E" de 
Empresa. Muy rara. ........................................................................................................................................................  60 

F 970 D.P. 28. 1846. Carta de Mahón a Madrid. Fechador de lujo. ................................................................................................  75 

F 971 D.P. 28. 1827. Carta de Palma a Barcelona. Marca nº 14R. Muy rara. ................................................................................  36 

F 972 PERÚ. Envuelta sin fechar circulada de Tarma a Lima, dirigida a Martín de Osambelea, que se instaló en Lima en 
1771. Muy rara carta del periodo colonial (P.E. 1). ........................................................................................................  30 

F 973 PERÚ. 3 cartas completas circuladas de Lima a Arequipa. Años 1827, 1837 y 1839. Marca lineal "LIMA". .......................  30 

 974 3 cartas dirigidas a Madrid desde Santander, Cáceres y Toledo. Años 1849/50. ................................................................  20 

 

  PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO 

F 975 1854. Carta de Barcelona a Dinamarca. Manuscrito "Vía París". Tránsito Hamburgo. Preciosa. ........................................  60 

F 976 Ø 40 en carta de Barcelona a Girona. Año 1859. .................................................................................................................  LIBRE 

F 977 1859. Carta de Montpellier (Francia) a Valencia. Al dorso marca de intervención de la Administración de Correos nº 
41A. Preciosa. .................................................................................................................................................................  50 

F 978 1853. Carta de Bayona (Francia) a Madrid. Marca "FRANCIA" en negro de Irún. Muy bonita. ...........................................  45 

F 979 1859. Carta de Marsella a Palma de Mallorca. Manuscrito "Por Barcelona". Marca de tránsito "FRANCIA". Al dorso 
tránsitos y llegada. ..........................................................................................................................................................  16 

F 980 1860. Carta de Arganda (Madrid) a Francia. Rarísimo fechador. Sin franquear, antes del convenio. .................................  60 

F 981 Ø 56 en carta de Madrid a Londres, el año 1861. .................................................................................................................  50 

F 982 Ø 58(3) en carta de Haro (Logroño) a Bayona (Francia). Mat. fecha tipo II. ........................................................................  60 

F 983 Ø 107 en envuelta de Badajoz a Zafra. Mat. P.C. "19" en azul. Lujo. ..................................................................................  75 

F 984 1873. Carta de Turquía a Barcelona. Muy rara. ....................................................................................................................  50 

F 985 Ø 204 y 205 en envuelta de Barcelona a Montevideo. Sellos sin matasellar. Manuscrito "Vía Barcelona / Vapor Poiton". .  90 

F 986 Ø 211. 1884. Carta circulada de Barcelona a Manzanillo (Cuba). Matasellos ambulante. Al dorso matasellos de llegada 
de Santiago de Cuba. Rara. ...........................................................................................................................................  LIBRE 

 987 Gran álbum con piezas de historia postal, todas épocas. Destacan época clásica alusivas al País Vasco. Interesante 
conjunto. Examinar. ........................................................................................................................................................  80 

 988 Lote de más de 40 cartas clásicas, destacan 4 Ctos. Examinar. ..........................................................................................  100 

 989 Lote de 41 cartas circuladas entre tratantes de ganado. Mayoría con Ø 219. .....................................................................  30 

F 990 Ø 323, 322(2) y 321(10) en carta de Sevilla a New York, el 18/5/30. Circulada por Zeppelín. Espectacular franqueo. ......  90 

F 991 Ø 293, 294(2) y 321(3) en carta de Sevilla a Alemania, el 4/6/30. Por Zeppelín. Bonito franqueo. .....................................  70 

F 992 Lote de historia postal de Valencia. Destaca carta con membrete "Destructor José Luís Díez" (año 1931) y varias 
piezas prefilatelias de Denia. Examinar. .........................................................................................................................  15 

F 993 Ø 925 en carta de Lucena del Cid (Castellón) a aeródromo de Tetuán (Marruecos). Al dorso marca de censura. Rara. ...  15 

F 994 Ø 983. Dr. Thebussem. En sobre y tarjeta 1er. día. El primero ligeras sombras del tiempo. ...............................................  10 

 995 Lote de 26 S.P.D. años 50/62. Examinar. .............................................................................................................................  18 
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 996 Caja con +400 sobres 1er. día, años 60/80. También se adjuntan otros documentos. Examinar. .......................................  25 

 997 Lote de tarjetas máximas entre los años 1960 y 1962. En total hay 23 series. ....................................................................  25 

 998 Lote de decenas de sobres diferentes, todos alusivos País Vasco, montado en álbum. Años 60/80. .................................  36 

 999 3 Álbumes con S.P.D. años 70/80. No repetido. Incluye Andorra Española. .......................................................................  18 

 1000 Cajita con decenas de sobres Espamer'80 y España'82. Todos matasellos diferentes. Se adjunta clasificador vacío y 
etiquetas ATM 2017 en estuche presentación. ..............................................................................................................  10 

F 1001 Colección de cierres de sacas de correos, años 80/90. Muy curiosa. Montado en álbum. Mayoría Catalunya. ..................  25 

 1002 Colección de S.P.D. del año 1992, aparentemente completo. .............................................................................................  15 

 1003 Colección de S.P.D. del año 1993, aparentemente completo. .............................................................................................  16 

 1004 Colección de S.P.D. del año 1994, aparentemente completo. .............................................................................................  20 

 1005 Colección de S.P.D. del año 1995, aparentemente completo. .............................................................................................  25 

 1006 Colección de cientos de "apunte literario filatélico ilustrado" (como una tarjeta máxima, con sello y matasellos 1er. Día). 
Entre los años 1983 y 1986. ...........................................................................................................................................  30 

 1007 Caja con más de 200 sobres mayoría con matasellos conmemorativos. 2º Centenario. Examinar. ....................................  20 

 1008 Caja con más de 200 sobres mayoría con matasellos conmemorativos. 2º Centenario. Examinar. ....................................  22 

 1009 Lote de decenas de cartas con franqueos mecánicos, precioso conjunto. Examinar. .........................................................  60 

 1010 Colección de aerogramas nuevos y usados, entre los años 1981 y 2002. Montada en álbum. ...........................................  LIBRE 

 

  ENTERO POSTALES 

F 1011 Ø 12. Doble. Circulado. Regular conservación. Cat. 110 �. .................................................................................................  LIBRE 

 1012 Lote de 12 E.P. circulados. Época 1ª República/Alfonso XII. Examinar. Cat. +1003 �. .......................................................  LIBRE 

 1013 Lote de 12 E.P. nuevos y circulados, entre los nº 8 y 16. Cat. +100 �. ................................................................................  LIBRE 

 1014 Lote de 10 E.P. nuevos y circulados, entre los nº 19 y 36. Cat. +100 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1015 Ø  E.P. 28. Lote de 28 E.P. Abecedario completo de la A a la Z. .........................................................................................  16 

 1016 Lote de 10 E.P. nuevos y circulados, entre los nº 37 y 48. Cat. +100 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1017 Lote de 10 E.P. nuevos y circulados. Entre los nº 49 y 53. Cat. +100 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1018 Lote de 9 E.P./tarjetas con franqueos Medallón, todos dirigidos al 1er. Regimiento de Artillería de Montaña 1ª Batería 
de Melilla. ........................................................................................................................................................................  15 

F 1019 ** E.P. 77n, 78n, 79n y 80n. Cat. 400 �. ...............................................................................................................................  35 

 1020 ** E.P. 88/89. Cif. Cat. 106 �. ................................................................................................................................................  LIBRE 

 1021 Colección de E.P. nuevos, entre los años 1950 al 1998. Montado en álbum. ......................................................................  10 

 1022 Lote de 270 E.P. nuevos, años 70/80. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 195 �. .......................................................  8 

 1023 Colección de Entero Postales y Sobres Entero Postal, años 1987/2010. Montado en álbum. Mayoría en nuevo. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  18 

 1024 Colección montada en 2 álbumes con E.P. y aerogramas, entre los años 1973 y 1998. Nuevos. Se adjuntan algunas 
hojitas recuerdo y documentos filatélicos. Examinar. .....................................................................................................  20 

 1025 Colección de E.P. desde primeras emisiones hasta años 90. También hay algunos sobres entero postales modernos. 
Montado en 2 álbumes. Examinar. .................................................................................................................................  30 

 1026 ** E.P. privado nº 131. 5 Tarjetas Fesofi 2018. .....................................................................................................................  15 

 1027 ** E.P. privado nº 131. 5 Tarjetas Fesofi 2018. .....................................................................................................................  15 

 1028 ** E.P. privado nº 138. 5 Tarjetas Fesofi 2019. .....................................................................................................................  15 

 1029 ** E.P. privado nº 138. 5 Tarjetas Fesofi 2019. .....................................................................................................................  15 

 1030 ** E.P. privado nº 148. 5 Tarjetas Fesofi 2020. .....................................................................................................................  15 

 1031 ** E.P. privado nº 148. 5 Tarjetas Fesofi 2020. .....................................................................................................................  15 

 1032 ** E.P. privado nº 162. 5 Tarjetas Fesofi 2021. .....................................................................................................................  15 

 1033 ** E.P. privado nº 162. 5 Tarjetas Fesofi 2021. .....................................................................................................................  15 

 1034 ** E.P. privado nº 167. 5 Tarjetas Fesofi 2022. .....................................................................................................................  15 

 1035 ** E.P. privado nº 167. 5 Tarjetas Fesofi 2022. .....................................................................................................................  15 

 

  SOBRES ENTERO POSTAL 

 1036 2 álbumes con decenas de sobres entero postales nuevos. Llegan al año 2011. No repetido. ...........................................  40 

F 1037 Sobre entero postal "Miguel Gálvez - Madrid". Circulado a Barcelona. Raro. ......................................................................  75 

F 1038 Tarjeta E.P. Ibys nº 9. Circulada en Barcelona. ....................................................................................................................  100 

F 1039 Sobre entero postal "Auto-Electricidad", circulado de Barcelona a Blanes, el 18/8/27. Raro. ..............................................  75 

F 1040 Sobre entero postal "El Águila", circulado a Sevilla. Raro. ...................................................................................................  150 

F 1041 Sobre entero postal "Juan Michelin - Madrid". Circulado a Barcelona. Sobreimpresión en violeta. Raro. ...........................  200 

F 1042 Sobre entero postal "Juan Michelin - Madrid". Circulado a Barcelona. Sobreimpresión en negro. Raro. ............................  150 

FC 1043 Tarjeta entero postal "Laboratorios Andrómaco - Barcelona", circulado interiormente. Bonito y rarísimo. ..........................  250 

FC 1044 Tarjeta entero postal "Laboratorios Andrómaco - Barcelona", circulado interiormente. Bonito y rarísimo. ..........................  180 

F 1045 Sobre entero postal "Antonio Fernández - Santander", circulado a Málaga. Año 1928. Rarísimo. ......................................  150 

FC 1046 Sobre entero postal "Juan Michelín - Madrid". Inédito. Único conocido. ..............................................................................  500 

F 1047 Sobre entero postal "Auto Electricidad", circulado a Blanes. Raro. ......................................................................................  75 

F 1048 Tarjeta E.P. "Modesto Polo" de Madrid (oficina de Girona). Circulada a Blanes. Rarísima. ................................................  150 

F 1049 Sobre entero postal "Philips Ibérica - Barcelona". Circulado a Blanes, el año 1933. No catalogado. ..................................  200 
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F 1050 Sobre entero postal "Philips Ibérica "Barcelona". No catalogado. Circulado el año 1935 a Barcelona. Rarísimo. ..............  200 

FC 1051 Sobre Entero Postal "Philips Ibérica - Barcelona", año 1937. No catalogado. Circulado a Blanes. Rarísimo. .....................  250 

FC 1052 Sobre Entero Postal "Casa G. Flegenheimer", de Barcelona a Reus. Variante no catalogada. Regular conservación. 
Rarísimo. .........................................................................................................................................................................  200 

 1053 ** 107/08. Barnafil 2006. 5 sobres nuevos de cada. .............................................................................................................  25 

 1054 ** 107/08. Barnafil 2006. 5 sobres nuevos de cada. .............................................................................................................  25 

 1055 ** 125/26. Feria de Madrid 2009. 5 sobres nuevos de cada. ................................................................................................  25 

 1056 ** 125/26. Feria de Madrid 2009. 5 sobres nuevos de cada. ................................................................................................  25 

 1057 ** 158. Ecc Irún 2022. 5 sobres nuevos de cada. .................................................................................................................  15 

 1058 ** 158. Ecc Irún 2022. 5 sobres nuevos de cada. .................................................................................................................  15 

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL 
F 1059 1936 (11 NOV.). E.P. 69b circulado de Mahón a Barcelona. Con viñeta como franqueo complementario. Marca lineal 

"REVISADO" (HELLER RM3.2.  Raro e interesante. .....................................................................................................  30 

F 1060 Carta circulada de Fuenterrabía a Navia. Manuscrito "Marina de Guerra en operaciones", marca "Comandancia - 
Estación - Naval del Bidasoa". Rarísima. .......................................................................................................................  50 

F 1061 1937. Carta circulada en Barcelona. Membrete impreso "Vicenç Ferrer, empresa col-lectivitzada". Muy raro. Ex 
colección Félix Gómez Guillamón. ..................................................................................................................................  22 

F 1062 1937. Carta circulada interior Barcelona. Marca "Industria Maltera y Cervecera Catalan a / Socializada". Muy rara. Ex 
colección "Félix Gomez Guillamón". ...............................................................................................................................  25 

F 1063 1937. Tarjeta de Sabadell a Barcelona. Al dorso "Casa Colectivizada" lineal en violeta. Rara. Ex colección Félix Gómez 
Guillamón. .......................................................................................................................................................................  20 

F 1064 1937. Tarjeta de Tabernas (Almería) a Barcelona. Marca al dorso "Sección de Trabajadores del comercio / Control 
Obrero UGT/TAVERNAS (Almería) en violeta. Muy rara. Ex colección Félix Gómez Guillamón. ..................................  25 

F 1065 Carta circulada de Reus a Barcelona, el año 1937. Precioso franqueo múltiple con viñetas. Muy bonita. ..........................  75 

F 1066 1938. Tarjeta enviada desde el Reformatorio de Adultos de Alicante a Madrid. ..................................................................  25 

F 1067 Ø 870 en carta de Villalba Baja (Teruel) a Barcelona, el 10/7/39. El sello está anulado manualmente. Marca de censura. 
Muy rara. .........................................................................................................................................................................  75 

 1068 Lote de 15 piezas de historia postal. Variadas. Algunas interesantes. Examinar. ................................................................  20 

 

  REFUGIADOS ESPAÑOLES EN FRANCIA 

F 1069 Carta de Manresa a una refugiada en el Centro de Refugiados de Parthenay, el año 1939. Rarísimo. ..............................  60 

 

  DIVISIÓN AZUL 

F 1070 1942 (22 JUL). Tarjeta enviada en feldpost desde el frente Ruso a Madrid. Marcas de censura. Bonito. ...........................  30 

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO 
F 1071 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada con la imagen de 2 Zeppelines en un Hangar. .....................................................  15 

F 1072 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada con la imagen de un Zeppelín durante la 1ª Guerra Mundial, el 9/1/15. ...............  15 

F 1073 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada por Feldpost, 1ª Guerra Mundial. Imagen del Graf Zeppelin. ...............................  20 

F 1074 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta no circulada con la imagen de un Zeppelín durante la 1ª Guerra Mundial (despliegue de 
las tropas Alemanas en la frontera). ...............................................................................................................................  15 

F 1075 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada por Feldpost, el 22/3/1916. Al dorso dibujo hecho a mano, muy curioso. ............  30 

F 1076 ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada por correo aéreo, año 1922. ..................................................................................  20 

 1077 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Colección de 215 tarjetas ersttagsblatt, entre los años 77 y 89. ...................................  LIBRE 

 1078 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Caja con cientos de tarjetas 1er. Día. Años 70/90's. Alto valor. ....................................  LIBRE 

 1079 BAVIERA E IMPERIO ALEMÁN. Lote de 40 cartas/enteros postales. Hay piezas de interés. Examinar. ...........................  20 

F 1080 BÉLGICA. Carta circulada 1er. Vuelo nocturno Bruxelles-Cologne. Año 1933 ....................................................................  15 

F 1081 BÉLGICA. Carta circulada 1er. Vuelo Bruxelles-Elisabethville (Congo Belga). Año 1935. ..................................................  15 

F 1082 BÉLGICA. Carta circulada 1er. Vuelo La Baule-Velle Ille en Mer. Año 1938. ......................................................................  22 

F 1083 BRASIL. Envuelta circulada correo aéreo a Suecia, año 1940. Banda de censura. ............................................................  10 

F 1084 CAMERÚN. Carta circulada de Douala a París, el 27/10/48. ...............................................................................................  12 

F 1085 CHECOSLOVAQUIA. Tarjeta circulada de Praga a Pas de Calais (Francia), año 1935. Cat. Muller nº 85. ........................  20 

 1086 CHECOSLOVAQUIA. Curiosa colección de matasellos ambulantes, en 2 clasificadores y cartas. Raro conjunto. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  90 

F 1087 ESTADOS UNIDOS. Ø 85 en carta circulada a Suiza, el 11/9/1893. Emisión Colón. ..........................................................  20 

F 1088 FRANCIA. T.P. con la imagen del aviador André Beumont. .................................................................................................  15 

F 1089 HUNGRÍA. Ø Av. 3/5 en carta circulada por correo aéreo. Año 1910. .................................................................................  15 

 1090 INDIA. Ocupación Inglesa. Álbum con 72 aerogramas antiguos, mayoría circulados. Con piezas poco habituales. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 

F 1091 INDIA HOLANDESA. Carta circulada correo aéreo de Batavia a Lucerna (Suiza), el año 1931. .........................................  10 

F 1092 INDOCHINA. Carta circulada vuelo de reapertura line Saigón - Vientiane (Laos). Años 1948. ...........................................  10 
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F 1093 ITALIA. Tarjeta circulada a Alemania. Diversos tránsitos. ....................................................................................................  8 

F 1094 JAMAICA. Carta aérea circulada de Jamaica a India, el 22/12/1948. ..................................................................................  10 

F 1095 JAPÓN. Carta circulada conmemorativa 1er. Vuelo Fukuoka-Naha, año 1956. ..................................................................  10 

F 1096 JAPÓN. Carta conmemorativa 1er. Vuelo Tokyo - Singapore. Años 1958. ..........................................................................  10 

F 1097 LIECHTENSTEIN. E.P. circulado a Rumanía, el año 1931. Escrita en Esperanto. ..............................................................  8 

F 1098 MOZAMBIQUE. Carta circulada vuelo especial Lorenzo Marqués-Lisboa, año 1947. .........................................................  12 

 1099 NACIONES UNIDAS. 2 álbumes con colección de sobres 1er. día de sellos 'Banderas'. También incluye algún 
Minipliego. .......................................................................................................................................................................  LIBRE 

F 1100 SENEGAL. Carta aérea circulada de Dakar a París, el año 1949. .......................................................................................  10 

F 1101 SUIZA. 1871. Carta de Mulhouse (Francia) a Toulouse. Debido a la guerra Franco Prusiana, Mulhouse estaba 
anexionada a Alemania, por lo que se transportó hasta Basilea (Suiza) y allí se depositó en el correos Suizo. 
Matasellos de tránsito y llegada. Rarísima y muy interesante. .......................................................................................  30 

 1102 SUIZA. Lote de 33 E.P. nuevos y circulados, año 1929. Examinar. .....................................................................................  10 

F 1103 SUIZA. Ø 320/28. Emisión completa en los 3 lenguajes, en carta certificada circulada con marca de un vuelo especial. ..  30 

 1104 SUIZA. Lote de más de 100 sobres 1er. día, años 1956 al 1981. No completa. Montado en álbum. Examinar. .................  24 

 1105 SUIZA. Lote de piezas de historia postal, todas con marcas de ambulantes. Examinar. .....................................................  30 

 

  LOTES 

 1106 Caja con 200 piezas de historia postal mundial. Destacan temáticos. 2º Centenario. Examinar. ........................................  15 

 1107 Cajita con 27 sobres, cada uno con medalla pequeña de plata. Examinar. .........................................................................  15 

 1108 Caja con 200 piezas de historia postal mundial. Destacan temáticos. 2º Centenario. Examinar. ........................................  15 

 1109 Caja con 200 piezas de historia postal mundial. Destacan temáticos. 2º Centenario. Examinar. ........................................  18 

 1110 Caja con 200 piezas de historia postal mundial. Destacan temáticos. 2º Centenario. Examinar. ........................................  18 

 1111 Caja con 200 piezas de historia postal mundial. Destacan temáticos. 2º Centenario. Examinar. ........................................  18 

 1112 Gran caja con miles de piezas de historia postal mundial, años 80/90. Destaca Italia. Examinar. ......................................  50 

 1113 Interesante conjunto de decenas de piezas de historia postal mundial, desde prefilatelia hasta años 50. Destaca Italia, 
Grecia y algo de España. Examinar. ..............................................................................................................................  120 

 1114 Gran álbum con unas 400 piezas mundiales, en nuevo y circuladas. La mayoría entero postales pero también incluye 
cartas, postales, aerogramas, correo marítimo, etc. Muy alto valor. Merece detenido examen. ...................................  150 

 ESPAÑA � SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD 
 1115 Ø 1. 4 Ctos. 6 Sellos. 4 Sellos con matasellos Baeza en rojo. .............................................................................................  45 

 1116 Ø 12(4), 17(4), 32(44) y 24(26). Cat. 124 �. .........................................................................................................................  18 

 1117 Ø 35/38. 20 Series. Cat. 600 �. .............................................................................................................................................  25 

 1118 Ø 40A. 4 Ctos. Matasellos diversos. Cat. 200 �. ..................................................................................................................  15 

 1119 Ø 48. 4 Ctos. 53 sellos. Matasellos diversos. Cat. 106 �. .....................................................................................................  18 

 1120 Ø 48B. 4 Ctos. 50 sellos con matasellos diversos. Examinar. Cat. 350 �. ...........................................................................  20 

 1121 */Ø 48C. 4 Ctos. 34 sellos, mayoría nuevos. Destaca cabecera parcial de pliego. Cat. 204 �. ...........................................  36 

 1122 Ø 52. 4 Ctos. 50 sellos. Matasellos diversos. Cat. 52 �. .......................................................................................................  16 

 1123 Ø 52. 136 sellos. Muchos en bloques de 4. Matasellos diversos. Examinar. Cat. 136 �. .....................................................  18 

 1124 (*) 154/55. Impuesto de Guerra. 15 series. Calidad diversa, algunos con sombras del tiempo. Examinar. Cat. 285 �. ......  15 

 1125 Ø 218. Pelón. 10 Cts. 125 sellos. Cat. 500 �. .......................................................................................................................  20 

 1126 ** 230. Congreso de los Diputados. 50 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 350 �. ...................................................................  20 

 1127 (*) 240. Recargo de Guerra. 24 sellos. Examinar. Cat. 268 �. ..............................................................................................  15 

 1128 ** 337. Cruz Roja. 10 Ptas. 25 sellos en bloque. Bien centrados. ........................................................................................  50 

 1129 ** 337. Cruz Roja. 10 Ptas. 50 sellos en bloque. Bien centrados. ........................................................................................  95 

 1130 ** 337. Cruz Roja. 10 Ptas. 50 sellos en bloque. Bien centrados. ........................................................................................  95 

 1131 ** 543. Colón terrestre. 1 Pta. Hoja completa, con adornos. La hoja está mal doblada, por lo que hay 6 sellos que 
presentan doblez. Cat. 400 �. .........................................................................................................................................  25 

 1132 ** 630/35. Panamericana. 12 series. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 180 �. ....................................................................  15 

 1133 ** 739. 60 Cts. Bloque de 20. Centrajes diversos. Cat. 63 �. ...............................................................................................  10 

 1134 ** 862. H.B. Lepanto (la roja). 5 Hojitas. Goma habitual. ......................................................................................................  25 

 1135 ** 862/63. H.B. Lepanto. 5 juegos de hojitas. .......................................................................................................................  60 

 1136 ** 880/86. De la Cierva. 28 series. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 840 �. .......................................................................  30 

 1137 ** 880(200), 881(225), 882(200), 883(180), 884(180) y 885(180). De la Cierva. En hojas o grandes bloques. 
Cat.+2900�. ....................................................................................................................................................................  100 

 1138 ** 914. Cifras. 1 Cto. 400 sellos en hojas. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 140 �. ............................................................  10 

 1139 ** 926d. Franco. 45 Cts. 20 sellos. Dentado 10. Cat. 410 �. ................................................................................................  17 

 1140 ** 926s. Franco. 45 Cts. Bloque de 10 sin dentar. Esquina de pliego. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 580 �..................  20 

 1141 ** 942 (89 sellos) y 944 (1573. en hojas). De la Cierva. Cat. 5030 �. ...................................................................................  175 

 1142 ** 973. Tuberculosos. 10 Cts. 122 sellos en hoja y bloques. Cat. 305 �. .............................................................................  45 

F 1143 Ø 983. Dr. Thebussem. Bloque de 20 sellos, cabecera de pliego. Matasellados 1er. Día. Cat. 400 �. ...............................  50 



50

 1144 ** 989. Quevedo. 100 sellos en hoja. Ligeras sombras del tiempo y ligeros defectos en algunos sellos por estar mal 
plegada la hoja. Cat. 150 �. ............................................................................................................................................  LIBRE 

 1145 ** 999/1001. Franco. 10 Series. Cat. 160 �. .........................................................................................................................  16 

 1146 ** 1001. Franco. 1,35 Ptas. 665 sellos en hojas Cat. 1163 �. ...............................................................................................  95 

 1147 ** 1005/07. Goya. 40 Sellos de cada. Cat. 80 �. ...................................................................................................................  10 

 1148 ** 1017/19. Tuberculosos. 1000 series, con sombras del tiempo. En hojas. Cat. 1300 �. ...................................................  45 

 1149 ** 1037/39. Centenario Ferrocarril. 10 Series. Cat. 125 �. ....................................................................................................  12 

 1150 Ø 1048A. Franco 25 Cts. Valor complementario del Centenario. 10 sellos. Cat. 1070 �. ....................................................  20 

 1151 ** 1209. Gran Capitán. 4000 sellos en hojas o grandes bloques. Cat. 1000 �. ....................................................................  190 

 1152 ** 1306/19. Deportes. 8 Series. Cat. 85 �. ............................................................................................................................  LIBRE 

 1153 ** 1306/19. Deportes. 8 Series. Cat. 85 �. ............................................................................................................................  LIBRE 

 1154 ** 1344/47. H.B. Velázquez. 2 juegos de hojitas. Cat. 48 �. .................................................................................................  8 

 1155 ** 1438/43. Berruguete. 40 series. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 220 �. .......................................................................  LIBRE 

 1156 ** 1444/47. Cid. 125 series en hojas. Cat. 875 �. .................................................................................................................  30 

 1157 ** 2252/53. H.B. España '75. 5 Juegos de hojitas. Cat. 90 �. ...............................................................................................  10 

 1158 ** 2252/53. España '75. 10 Juegos de hojitas. ......................................................................................................................  10 

 1159 ** 2437. Espamer '77. 100 minipliegos (800 sellos). Cat. 200 �. ..........................................................................................  50 

 1160 ** 2437. Espamer '77. 100 minipliegos (800 sellos). Cat. 200 �. ..........................................................................................  50 

 1161 ** 2481/88. Picasso. 10 Series. .............................................................................................................................................  LIBRE 

 1162 ** 2609. Picasso. 100 sellos. .................................................................................................................................................  60 

 1163 ** 2609. Picasso. 2180 sellos en hojas. Cat. 2616 �. ...........................................................................................................  1000 

 1164 ** 3204/09. Descubrimiento. 5 juegos de hojitas. .................................................................................................................  12 

 1165 ** 3289/96. Dalí. 10 Series. ...................................................................................................................................................  18 

 1166 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. 8 Sellos. Cat. 440 �. .....................................................................................................................  40 

 1167 ** 3403. Rey. 1000 Ptas. 10 Sellos. Cat. 550 �. ...................................................................................................................  50 

 1168 ** 3544c. 5 Carnets del Rey 1998. Cat. 750 �. .....................................................................................................................  120 

 1169 ** 3544c. 5 Carnets del Rey 1998. Cat. 750 �. .....................................................................................................................  120 

 1170 ** 3609/13A (MP 62). 3 Minipliegos Caballos. Año 1998. Cat. 102 �. ..................................................................................  16 

 1171 ** 3711AC. 50 Aniversario del 1er. Sello Español. 5 Carpetillas. Cat. 500 �. .......................................................................  60 

 1172 ** 3711AC. 50 Aniversario del 1er. Sello Español. 5 Carpetillas. Cat. 500 �. .......................................................................  60 

 1173 ** 3756/3766s. España 2000 sin dentar. 30 juegos de hojitas estuche. ...............................................................................  120 

 1174 ** 3756/66. España'2000. 3 Juegos en carpetillas. ...............................................................................................................  28 

 1175 ** 4037/46. H.B. conmemorativas Constitución Española. 8 Juegos. Facial 20 �. ...............................................................  LIBRE 

 1176 ** 4087A. España '84. 5 juegos en carpetillas. Cat. 375 �. ...................................................................................................  45 

 1177 ** 4087A. España '84. 5 juegos en carpetillas. Cat. 375 �. ...................................................................................................  45 

ESPAÑA � PRUEBAS OFICIALES 
 1178 ** 1/2. Expaña'75. ..................................................................................................................................................................  14 

 1179 ** 3. Espamer '80. Cat. 37 �. .................................................................................................................................................  LIBRE 

 1180 Clasificador con 78 pruebas diferentes, entre los años 1975 y 2008. Destacan Autonomías. Alto valor. ............................  160 

 1181 ** 4/5. Mundial de Fútbol. ......................................................................................................................................................  16 

F 1182 Libro obsequio Concierto España'84. Raro. ..........................................................................................................................  75 

F 1183 ** 4/5. Mundial de Fútbol - sobrecarga ESPAÑA - Ecc2015. ................................................................................................  12 

 1184 ** 12/13. Espamer '87. ..........................................................................................................................................................  LIBRE 

 1185 ** 14. Exfilna'87. Cat. 84 �. ...................................................................................................................................................  10 

 1186 ** 15A. Exfilna '88. Pamplona. ..............................................................................................................................................  12 

 1187 ** 16. Fesofi. Cat. 84 �. .........................................................................................................................................................  20 

 1188 ** 16. Fesofi. ..........................................................................................................................................................................  22 

 1189 ** 17. Carlos III. .....................................................................................................................................................................  10 

 1190 ** 17. Carlos III. Cat. 50 �......................................................................................................................................................  10 

 1191 ** 18. Cuerpo de Correos. Cat. 48 �. ....................................................................................................................................  8 

 1192 ** 19. Exfilna '89. 2ª Tirada. 5 pruebas. Cat. 75 �. ................................................................................................................  8 

 1193 Lote de 50 pruebas entre la nº 19 y 79 (2 de cada). No están todas. Hay relación. Examinar. ...........................................  28 

 1194 ** 20. Álvarez Sereix. 5 pruebas. Cat. 135 �. ........................................................................................................................  18 

 1195 ** 23/24. Pruebas del año 1991. Cat. 54 �. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1196 ** 25/27. Pruebas del año 1992. Cat. 55 �. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1197 ** 26. Olimphilex 92. 5 Pruebas. Cat. 90 �. ...........................................................................................................................  12 

 1198 ** 28. Día del sello '93. 5 Pruebas. Cat. 90 �. .......................................................................................................................  10 

 1199 ** 28/30. Pruebas del año 1993. Cat. 54 �. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1200 ** 29. Exfilna '93. 5 Pruebas. Cat. 90 �. ................................................................................................................................  10 

 1201 ** 30. Juvenia '93. 5 Pruebas. Cat. 90 �. ..............................................................................................................................  10 

 1202 ** 31. Día del Sello '94. 5 Pruebas. Cat. 100 �. ....................................................................................................................  10 
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 1203 ** 31/33. Pruebas del año 1994. Cat. 52 �. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1204 ** 32. Dalí. 2 Pruebas. Cat. 34 �. ..........................................................................................................................................  12 

 1205 ** 32. Dalí. 5 Pruebas. Cat. 85 �. ..........................................................................................................................................  30 

 1206 ** 32. Dalí. 10 Pruebas. Cat. 170 �. ......................................................................................................................................  60 

 1207 ** 33. Exfilna '94. 5 Pruebas. Cat. 77 �. ................................................................................................................................  8 

 1208 ** 34/36. Pruebas del año 1995. Cat. 55 �. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1209 ** 35. Exfilna '95. 5 Pruebas. Cat. 75 �. ................................................................................................................................  8 

F 1210 ** 35A. Barcos 1995. Catalogada en Edifil como hojita recuerdo. ........................................................................................  14 

F 1211 ** 37/56. Autonomías. Cat. 550 �. .........................................................................................................................................  100 

F 1212 ** 37/56. Autonomías. Cat. 550 �. .........................................................................................................................................  100 

 1213 ** 57/61. Pruebas del año 1996. Cat. 72 �. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1214 ** 60 y 61. Goya y Exfilna'96. 5 Pruebas de cada. Cat. 150 �. .............................................................................................  12 

 1215 ** 62/64. Año 1997 completo. 5 pruebas de cada. Cat. 240 �. .............................................................................................  16 

 1216 ** 65/66. 5 pruebas de cada. Cat. 120 �. ..............................................................................................................................  10 

 1217 ** 68/71. Año 1999 completo. 4 Pruebas de cada. Cat. 172 �. .............................................................................................  12 

 1218 ** 86/89. Quijote. ...................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1219 Cajita con 54 pruebas del año 2005/2011. En distintas cantidades. ....................................................................................  65 

 1220 Lote de 12 pruebas diferentes. Entre los años 2009 y 2012. Hay relación. ..........................................................................  32 

 1221 ** 111/114. Pruebas del año 2013. Cat. 70 �. .......................................................................................................................  22 

 1222 ** 115/19. Pruebas del año 2014. Cat. 112 �. .......................................................................................................................  32 

 1223 ** 121, 123, 124 y 128. Cat. 83 �. .........................................................................................................................................  22 

 1224 Lote de 55 pruebas diferentes, entre los años 1980 y 2002. Destacan España'84, Carlos III, Cuerpo de Correos, etc. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  100 

 1225 Colección de pruebas del nº 1 hasta el nº 85 sin 6/9, 11, 16, PE1/4 y Autonomías. Montado en álbum. Cat. +2000 �. .....  175 

F 1226 Colección de 80 pruebas montantada en álbum desde la nº 1 hasta el año 2001. Muy completa. Destacan Calella, 
Autonomías, Exfilnas, etc. Muy alto valor. ......................................................................................................................  300 

ESPAÑA � LOTES Y COLECCIONES 
 1227 Ø 1, 1A(2), 2, 3 y 4. Examinar. Cat. 1379 �. .........................................................................................................................  110 

 1228 Ø 6(5), 7, 9, 10 y 11(2). Examinar. Cat. 2375 �. ...................................................................................................................  125 

 1229 Ø 12(2), 13, 15 y 16. Examinar. Cat. 716 �. .........................................................................................................................  45 

 1230 Ø 17(5), 18, 20 y 21(2). Examinar. Cat. 1030 �. ...................................................................................................................  60 

 1231 Ø 28/30, 24(5), 25/27. Examinar. Cat. 489 �. .......................................................................................................................  35 

 1232 Ø/* 32, 33(3), 34, 35(3), 36(3), 37(4) y 38(3). Examinar. Cat. 860 �. ...................................................................................  60 

 1233 Ø 39, 40(6), 41(2) y 42(2). Examinar. Cat. 202 �. .................................................................................................................  18 

 1234 Ø 43, 44(2), 45/47, 48(4), 49 y 50. Examinar. Cat. 402 �. ....................................................................................................  35 

 1235 Ø 51, 52, 53(2), 55 y 56. Examinar. Cat. 101 �. ...................................................................................................................  LIBRE 

 1236 Ø 57(2), 58(4), 59(2), 60/62. Examinar. Cat. 287 �. .............................................................................................................  25 

 1237 Ø 58. 24 sellos con diferentes fechadores. ...........................................................................................................................  10 

 1238 Ø 63, 64(6), 65(2), * 66, y 67 y 68. Examinar. Cat. 570 �. ....................................................................................................  40 

 1239 (*) 63, 64 y 66. 2 Sellos de cada. Bastante bonitos. Cat. 434 �. ...........................................................................................  50 

 1240 Ø 64. Lote de 30 sellos con diferentes fechadores. Interesante conjunto. ...........................................................................  10 

 1241 Ø 69. 3 Sellos lavados (apariencia de nuevos) y (*) 73A. Cat. 144 �. ..................................................................................  20 

 1242 Ø 70. 12 Ctos. 7 sellos con diversos fechadores. .................................................................................................................  LIBRE 

 1243 Ø 74, 75(3), 76, 78 y 79. Examinar. Cat. 913 �. ...................................................................................................................  65 

 1244 Ø 80, 81(3), 82(2), * 84, Ø 84/86. Examinar. Cat. 441 �. ......................................................................................................  35 

 1245 * 87(2), Ø 88/89(2), 90, 91(2), 92/93, 94(2), 95 y 96(2). Examinar. Cat. 1809 �. .................................................................  80 

 1246 Ø 97, 98(2), 99, 100 y 101(2). Examinar. Cat. 1005 �. .........................................................................................................  60 

 1247 * 102, Ø 102, 103(2), 104, 105/07(2), 108, 109(2), 110, 112, 113(2) y 114. Examinar. Cat. 912 �. .....................................  60 

 1248 Ø 115/20, 121/22(2), 123/27 y * 128. Examinar. Cat. 1120 �. ..............................................................................................  60 

 1249 Ø 130/32, 133(3), 134/138. Examinar. Cat. 158 �. ...............................................................................................................  18 

 1250 Ø 141/44, 145(3), 146/50, 154/55. Más Ø 153 I/II/III. Examinar. Cat. 276 �. ........................................................................  30 

 1251 Ø 156, * 157(2), Ø 158, * 160 y 161(2). Examinar. Cat. 607 �. ............................................................................................  50 

 1252 Ø 172, Ø 173, ** 173 (4), Ø 174(2) , 175(2), 176/81 y 182(2). Examinar. Cat. 752 �. ..........................................................  60 

 1253 * 174, 175, 177 y 177. ...........................................................................................................................................................  20 

 1254 Ø 183(4), 184(3), 185, * 186, Ø 188(4) y 189. Impuesto de Guerra. Examinar. Cat. 599 �. ................................................  50 

 1255 Ø 190, 191(3), 192(3), 193, * 193, Ø 194/197 y 198(2). Examinar. Cat. 781 �. ...................................................................  60 

 1256 Ø 200(2), 201(4), 202(3), 203(2), 204(2), 205(2), 206(2), 207(2), 208, 209, 210(5), 211(2) y 212(2). Examinar. Cat.387�.  30 

 1257 14 fichas con sellos usados de Alfonso XII. Diversidad de matasellos (fechadores, ambulantes, carterías, etc.). Buen 
conjunto. Examinar. ........................................................................................................................................................  35 

 1258 Ficha con sellos clásicos nuevos, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 317 �. ...............................................................  15 

 1259 2 Fichas con sellos clásicos usados. Ideal para matasellos. Examinar. ...............................................................................  17 
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 1260 Lote de 21 sellos nuevos, clásicos. Con y sin goma. Algunos valores interesantes. Examinar. Cat. 492 �. ........................  30 

 1261 3 Fichas con sellos clásicos nuevos y usados. Examinar. ....................................................................................................  30 

 1262 Lote de 28 sellos clásicos, mayoría usados. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 815 �. ...........................................  50 

 1263 Lote de 18 fichas con sellos entre los nº 232 y 240, mayoría usados. Diversidad de matasellos. Examinar. ......................  30 

 1264 2 Fichas con sellos del Pelón y Cadete, usados. Matasellos diversos. Examinar. ...............................................................  18 

 1265 Ficha con sellos del Pelón y Cadete. Nuevos con y sin goma. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 316 �. ..................  20 

 1266 Ficha con sellos Medallón y Vaquer, en distintas cantidades. Nuevos con y sin goma. Examinar. Cat. 634 �....................  30 

 1267 43 fichas con sellos del Pelón con matasellos de Cartería y fechadores. Muy buen conjunto. Examinar............................  90 

 1268 (*)/** 681/88. Personajes. Algunos valores sin goma. Cat. 60 �. ..........................................................................................  LIBRE 

 1269 Lote de más de 450 sellos usados, desde república hasta Juan Carlos. Mayoría Estado Español. Multitud de 
matasellos, diverso y variados. Examinar.......................................................................................................................  LIBRE 

 1270 **. 3 Fichas con series nuevas con y sin fijasellos. 1er. Centenario. Con valores interesantes. Examinar. Cat. +195 �. ....  20 

 1271 Ficha con series nuevas sin fijasellos del 1er. Centenario. Cat. 133 �. ................................................................................  20 

 1272 Ficha con series nuevas sin fijasellos, en bloques de 4. 1er. Centenario. Destaca 630/35. Examinar. Cat. 238 �..............  25 

 1273 4 Fichas más hojas de clasificador con sellos mayoría nuevos, 1er. Centenario. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 
906 �. ..............................................................................................................................................................................  30 

 1274 Pequeño clasificador con sellos y series mayoría nuevas con fijasellos. 1er. Centenario. Examinar. .................................  36 

 1275 Ficha con series nuevas con fijasellos, años 50/56. Algunas con ligeras sombras del tiempo. Hay valores interesantes. 
Examinar. Cat. 185 �. .....................................................................................................................................................  17 

 1276 Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas con fijasellos. Años 50/80. Examinar. Cat. +400 �. .......................................  20 

 1277 6 Fichas con sellos nuevos sin fijasellos, todos emisiones básicas Franco/Juan Carlos. Entre los años 1974 y 2000. En 
distintas cantidades. Examinar. ......................................................................................................................................  18 

 1278 Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1975 y 1998. Hay más de 14.000 Ptas. Se añaden 
series y H.B. en Euros (más de 40�). .............................................................................................................................  30 

 1279 Minipliegos de la olimpiada Barcelona y Expo '92 (emitidos entre los años 1989 y 1991). Nuevos sin fijasellos. Montado 
en álbum. Cat. 135 �. ......................................................................................................................................................  15 

 1280 Lote de sellos nuevos sin goma, todos en Euros. Facial 95 Euros. ......................................................................................  30 

 1281 Lote de series mayoría en nuevo, 2º Centenario. Algún valor interesante. Alto valor. Examinar. ........................................  20 

 1282 Clasificador con series del 2º Centenario, hasta 1990. Nuevo sin fijasellos. Incluye H.B. Alto valor. Examinar. .................  22 

 1283 Gran caja con 8 clasificadores con sellos de España (nuevos y usados), postales circuladas, sobres 1er. Día, 
documentos filatélicos, y algo de extranjero. Alto valor. Examinar. Peso 24 Kg. ...........................................................  80 

 

  STOCKS 

 1284 Stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, en grandes bloques. 1er. Centenario. Examinar. .........................................  30 

 1285 Pequeño stock de sellos usados, años 50/2000. En sobrecitos. Examinar. .........................................................................  18 

 1286 3 Clasificadores con stock de sellos usados entre los años 1950/87 (incluye etiquetas). Examinar. ...................................  18 

 1287 Gran stock montado en clasificador. Sellos y series usadas. Años 50/75. Con series interesantes. Muy alto valor.. .........  50 

 1288 Gran stock montado fichas (dentro de álbum Faro). Series nuevas sin fijasellos, entre los años 1950 y 1959. Hay 
valores interesantes. Muy alto valor. Examinar. .............................................................................................................  165 

 1289 Clasificador con stock de series Tema Europa, años 1960/1977. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 689 �. .............  16 

 1290 Caja con 3 clasificadores con stock de sellos mayoría nuevos, años 60/70. Bastantes formato pequeño. Examinar. ........  25 

 1291 Gran stock montado fichas (dentro de álbum Faro). Series nuevas sin fijasellos, entre los años 1960/65. Hay valores 
interesantes. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................................  50 

 1292 Clasificador con stock de series nuevas sin fijasellos. Años 60/80. Destacan 8 series Escudos. Examinar. .......................  50 

 1293 Stock de sellos nuevos sin fijasellos, mayoría en hojas. Años 60/70. Algún valor clave. Alto valor. ....................................  50 

 1294 Stock de sellos y series nuevos sin fijasellos, en hojas y grandes bloques. Año 1967. No completo. .................................  12 

 1295 Stock de sellos y series nuevos sin fijasellos, en hojas y grandes bloques. Año 1969. No completo. .................................  12 

 1296 Pequeño stock montado en álbum para fichas. Años completos 1969/73, en distintas cantidades. Examinar....................  30 

 1297 Stock de sellos nuevos sin fijasellos, en bloques de 4. Entre los años 1969 y 1998. Olor a humedad. Montado en hojas 
clasificadoras. Examinar. ................................................................................................................................................  35 

 1298 Pequeño stock de sellos nuevos en hojas. Años 70/80. Examinar. ......................................................................................  16 

 1299 Clasificador con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, finales años 70 y años 80. ................................................  20 

 1300 Stock montado en 5 clasificadores. Mayoría en nuevo. Años 70/80. ...................................................................................  35 

 1301 Stock con miles de sellos usados clasificados en sobrecitos. En distintas cantidades. Entre los nº 2254 y 2400. ..............  30 

 1302 2 Cajas con stock de series nuevas sin fijasellos (máximo 6 de cada), entre los años 1979 y 2000. Se adjuntan algunas 
pruebas. Buena calidad. Montado en hojas en blanco. Alto valor facial. Peso 21 Kg. Examinar. ..................................  150 

 1303 Caja stock de miles de sellos usados clasificados por números. Años 80. Examinar. .........................................................  20 

 1304 Pequeño stock de series y H.B. nuevas sin fijasellos. En sobrecitos y carpeta. Años 80/90. Examinar. .............................  35 

 1305 Stock de miles de sellos usados, entre los nº 2783 y 3336. En distintas cantidades. Examinar. .........................................  30 

 1306 Caja con stock miles de series nuevas sin fijasellos. 2º Centenario. Alto valor. Examinar. .................................................  25 

 1307 2 cajas con stock de series, H.B. y pruebas. Todo nuevo sin fijasellos. Entre los años 2001 y 2010. Máximo 6 de cada. 
Montado en hojas en blanco. Muy alto valor facial, todo en Euros. Peso 22 Kg. ...........................................................  1600 

 1308 Plan Sur de Valencia. Pequeño stock montado en 13 fichas con sellos nuevos sin fijasellos. ............................................  LIBRE 

 1309 Plan Sur Valencia. ** 1/11. 100 series en grandes bloques. Cat. 1080 �. ............................................................................  20 

 1310 Plan Sur Valencia. Stock de los nº 7/11. En hojas. Nuevos sin fijasellos. En total 10588 sellos. Examinar. .......................  20 
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  AÑOS COMPLETOS 

 1311 **. Año 1954 completo, en bloques de 4. Cat. 369 �. ...........................................................................................................  35 

 1312 **. Años 1960/69 completos, montados en hojas Filabo. Con H.B. Cat. +400 �. .................................................................  30 

 1313 **. Años 1970/79 completos, montados en hojas Filabo. Con H.B. Cat. +300 �. .................................................................  25 

 1314 **. Años 1980/86 completos, montados en hojas Filabo. Con H.B. En bloques de 4. Cat. +250 �. .....................................  25 

 1315 Año 1981 en libro de correos. Sellos nuevos sin fijasellos. Regular conservación. .............................................................  LIBRE 

 1316 **. Año 2006 completo montado en suplemento Edifil. Series y H.B. ...................................................................................  45 

 1317 **. Año 2007 completo montado en suplemento Edifil. Series y H.B. ...................................................................................  33 

 1318 Libro de Correos del año 2017. Sin sellos. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1319 ** Año 2017 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 
facial. ...............................................................................................................................................................................  100 

 1320 Libro de Correos del año 2018. Sin sellos. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1321 **. Años 2018, completo. En libro de Correos. Incluye Andorra. ..........................................................................................  80 

 1322 ** Año 2018 completo, con H.B. En libro de correos. Incluye sellos de Andorra Española. Precio de salida inferior al 
facial. ...............................................................................................................................................................................  130 

 1323 Libro de Correos del año 2020. Sin sellos. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1324 Libro de Correos año 2021. Sin los sellos. ...........................................................................................................................  LIBRE 

 1325 Libro de Correos, año 2023. Sin los sellos. ..........................................................................................................................  10 

 

  COLECCIONES 

 1326 Colección montada en hojas caseras, desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos usados. Sin valores clave. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  60 

 1327 Interesante colección montada en álbum, desde primeras emisiones (poco representada), 1er. Centenario y llega al año 
1981. Sello y series mayoría nuevas con fijasellos. Destaca series Cruz Roja, Ferrocarriles, Iberoamericana, Junta 
de Defensa, Mano, etc. No hay aéreos. Muy alto valor. Con olor a humedad. Examinar. .............................................  600 

 1328 Colección montada en álbum Philos entre los años 1857 y 1956. Primer Centenario poco representado. 2º Centenario 
nuevo con fijasellos, alguno en usado. Sin las piezas más relevantes. Algunos con sombras del tiempo. Examinar. ..  40 

 1329 Principio de colección montado en álbum Edifil, entre los años 1889 y 1949. Hay pocos sellos, ideal para iniciar 
colección. ........................................................................................................................................................................  30 

 1330 Preciosa colección montada en 6 álbumes Cafisa, entre los años 1928 y 1992. Sin las series más relevantes. De le 
parte moderna incluye H.B., minipliegos, Carnets, E.P. y Aerogramas. Muy alto valor. Muy buena calidad. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  300 

 1331 Resto de colección montado en 2 álbumes, entre los años 1950 y 1975. Sellos y series nuevas y usadas. Examinar. .....  22 

 1332 **. Colección montada en 2 álbumes, entre los años 1950 y 1975. Series nuevas sin fijasellos. Completa a falta de las 
series más relevantes y algún otro valor. .......................................................................................................................  70 

 1333 Colección montada en álbum, entre los años 1950 y 1971. Series nuevas sin fijasellos. Sin las series más relevantes. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  80 

 1334 Bonita colección montada en 6 álbumes Edifil, entre los años 1950 y 2000. Sellos, series, H.B., carnets, minipliegos, 
E.P. y aerogramas. A falta de las piezas más caras de los primeros años y resto prácticamente completa. Alto valor 
facial. El precio del material es muy superior a la salida. ...............................................................................................  200 

 1335 Colección montada en 6 álbumes Filabo, entre años 1950 y 2005. En nuevo sin fijasellos. Bastante completa (sin las 
series más caras). Alto valor. Examinar. ........................................................................................................................  250 

 1336 Espectacular colección montada en 7 álbumes, entre los años 1950 y 2007. Series nuevas con y sin fijasellos.  
Destacan * 1075/82, 1088/89, 1090 y 1124/25. A partir de 1956 mayoría sin fijasellos. Completa a falta del nº 1083 
y 1083A/B. Muy buena calidad. Se adjunta álbum del 1er. Centenario (con muy pocos valores, en usado). Muy alto 
valor. Examinar. ..............................................................................................................................................................  900 

 1337 Resto de colección montado en hojas, entre los años 1951 y 1965. Sellos y series nuevas, primeras emisiones con 
fijasellos. Sin los valores más caros. Examinar. .............................................................................................................  35 

 1338 Colección montada en 3 álbumes, entre los años 1951 al 2000. Hasta 1975 en nuevo con y sin fijasellos, sin valores 
relevantes. Resto nuevo sin fijasellos (muy completa). Examinar. .................................................................................  60 

 1339 Colección montada en álbum, entre los años 1955 y 1969. Series nuevas sin fijasellos. Bastante completa. ....................  30 

 1340 Colección montada en álbum, entre los años 1960 y 1974. Bastante completa. Series nuevas sin fijasellos. ....................  20 

 1341 Colección montada en álbum, entre los años 1964 y 1973. Sellos usados. No completa. Examinar. .................................  LIBRE 

 1342 Colección montada en 2 álbumes entre los años 1965/73 y 1985/93. No completa. Series y H.B. primeros años en 
usado, resto nuevo sin fijasellos. ....................................................................................................................................  18 

1343 Colección montada en álbum Majó, entre los años 1975 y 1985. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Se incluyen
documentos filatélicos del mismo periodo. Examinar. ....................................................................................................  40 

 1344 Colección montada en hojas Olegario, entre los años 1988 al 1995, bastante completa. En usado. Incluye E.P. y 
documentos filatélicos. ....................................................................................................................................................  22 

 1345 Colección montada en hojas Filabo, entre los años 1991 y 1995. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Bastante completa. 
Incluye pruebas. ..............................................................................................................................................................  100 

 1346 Colección montada en 4 álbumes, entre los años 2009 y 2016. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Bastante completa. 
Facial aprox. 650 euros. .................................................................................................................................................  220 

 

  FALSOS FILATÉLICOS 

 1347 * 156. Correo Carlista. 5 Sellos. ............................................................................................................................................  15 

 1348 Lote de 12 sellos falsos filatélicos, mayoría poco habituales y época clásica. Examinar. ....................................................  20 

 1349 Ficha con 36 sellos falsos filatélicos, clásicos. .....................................................................................................................  20 
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 1350 Lote de 56 sellos clásicos nuevos. Falsos filatélicos. ...........................................................................................................  20 

 1351 ** 392/401. Cruz Roja Colonias. Falsos filatélicos. ...............................................................................................................  45 

 1352 * N.E. 32. Teruel. Falso filatélico. ..........................................................................................................................................  20 

 1353 6 sellos diferentes falsos filatélicos, 1er. Centenario. Examinar. ..........................................................................................  20 

 1354 ** 801 y 801s. Granada. Color azul y naranja. Falsos filatélicos. .........................................................................................  12 

 1355 ** 1083. Canarias. Falso filatélico. ........................................................................................................................................  20 

 EXTRANJERO � LOTES Y COLECCIONES 
 1356 ALAND. Pequeña colección montada en hojas, desde el año 1984 y 2009. Series y H.B. en nuevo y usado (parte final). 

Examinar. Cat. 60 �. .......................................................................................................................................................  40 

 1357 ALBANIA. * 120/26, 144/50 y 159/65. Cat. 90 �. ..................................................................................................................  LIBRE 

 1358 ALBANIA Y BULGARIA. 2 Fichas con series nuevas  sin fijasellos, años 50/60. Hay valores interesantes. .......................  45 

 1359 ALBANIA. Libreta con sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. Examinar. Cat. 1091 �. ..................................  40 

 1360 ALEMANIA IMPERIO. Ø 51/62, 66/80 (falta nº 72), 237/38, 344/47(2), 355/58, 361/4 y 365/7. Cat. 270 �. ........................  12 

 1361 ALEMANIA IMPERIO. 5 Fichas con sellos y series usadas, entre los años 1874 y 1930. Examinar. Cat. 370 �. ...............  20 

 1362 ALEMANIA IMPERIO. Ø 524/27, 528/31, 532/34, 539/46, 591/93, 594/602 y 616/24. Cat. 102 �. ......................................  LIBRE 

 1363 ALEMANIA IMPERIO. Ø H.B. 6, 8, 9 y 11. Cat. 170 �. .........................................................................................................  18 

 1364 ALEMANIA IMPERIO. **. Lote se series y H.B. nº 10. Cat. 450 �. .......................................................................................  35 

 1365 ALEMANIA IMPERIO. **. 2 Fichas con sellos y series. Destaca Servicio 116/26. Cat. 109 �. ............................................  LIBRE 

 1366 ALEMANIA IMPERIO. Ocupaciones de Polonia y Rumanía. 1ª Guerra Mundial. 2 hojas con sellos usados, en distintas 
cantidades. ......................................................................................................................................................................  20 

 1367 ALEMANIA IMPERIO. Principio de colección montado en álbum, sellos usados. Examinar. ..............................................  20 

 1368 ALEMANIA IMPERIO Y FEDERAL. Colección montada en álbum, desde primeras emisiones hasta años 90. Sellos y 
series mayoría usadas. Hay valores interesantes. Alto valor. Examinar. .......................................................................  110 

 1369 ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos y series nuevas con fijasellos, entre los años 1953 y 1979. Montado en 2 fichas. 
Examinar. Cat. 220 �. .....................................................................................................................................................  LIBRE 

 1370 ALEMANIA FEDERAL. Pequeño clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1953 y 1983. No repetido. 
Examinar. Cat. 930 �. .....................................................................................................................................................  20 

 1371 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos usados, entre los años 80/90. Algo repetido. Examinar. ............................  LIBRE 

 1372 ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sellos nuevos y usados, en distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ........  LIBRE 

 1373 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Lote de 11 series usadas de Alemania y 12 de Berlín. Modernas. Examinar. ..............  16 

 1374 ALEMANIA FEDERAL. Gran clasificador con sellos usados en distintas cantidades. Algún valor interesante. Examinar. .  35 

 1375 ALEMANIA FEDERAL. Años 1957/58 completos, en usado. Cat. 90 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1376 ALEMANIA FEDERAL. Año 1959 completo, en usado. Cat. 83 �. .......................................................................................  LIBRE 

 1377 ALEMANIA FEDERAL. Años 1960/63 y 1965/66 completos, en usado. Cat. 91 �. ..............................................................  LIBRE 

 1378 ALEMANIA FEDERAL. Años 1967/70 completos, en usado. Cat. 106 �. ............................................................................  LIBRE 

 1379 ALEMANIA FEDERAL. Años 1972/73 completos, en usado. Cat. 88 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1380 ALEMANIA FEDERAL. Años 1975/77 completos, en usado. Cat. 99 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1381 ALEMANIA FEDERAL. Años 1979/81 completos, en usado. Cat. 90 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1382 ALEMANIA FEDERAL. Años 1982/83 completos, en usado. Cat. 86 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1383 ALEMANIA FEDERAL. Años 1984/85 completos, en usado. Cat. 97 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1384 ALEMANIA FEDERAL. Años 1986/87 completos, en usado. Cat. 93 �. ..............................................................................  LIBRE 

 1385 ALEMANIA FEDERAL. Año 1992 completo, en usado. Cat. 92 �. .......................................................................................  LIBRE 

 1386 ALEMANIA FEDERAL. Años 1996 completo, en usado. Cat. 100 �. ...................................................................................  LIBRE 

 1387 ALEMANIA FEDERAL. Cajita con pequeño stock de sellos nuevos sin fijasellos, entre los nº 34 y 436. Alto valor. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 

 1388 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum Edifil entre los años 1948 y 1984. Sellos, series y H.B. usadas. No 
completa. Cat. Aproximado +2500 euros. ......................................................................................................................  100 

 1389 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Colección montada en álbum, entre los años 1949 y 1985. Series y H.B. en usado. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  25 

 1390 ALEMANIA FEDERAL Y BERLÍN. Colección montada en álbum, entre los años 1951/81. Berlín 1959+/81. Sellos 
usados. Examinar. Cat. 1275 �.......................................................................................................................................  35 

 1391 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum, entre los años 1951 y 1993. Completa a falta solo de la serie 
Cornetas nº 9/24. Series nuevas con y sin fijasellos. Alto valor. ....................................................................................  135 

 1392 ALEMANIA FEDERAL. Colección completa montada en álbum Faro, entre los años 1953 y 1980. Series, H.B. y 
minipliegos nuevos sin fijasellos. Lujo. Cat. 2500 �. ......................................................................................................  85 

 1393 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum, entre los años 1954 y 1986. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. 
Bastante completa. Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................  100 

 1394 ALEMANIA FEDERAL. Resto de colección montado en hojas cuadriculadas. Sellos y series usadas desde años 70 
hasta 1987. .....................................................................................................................................................................  12 

 1395 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en 15 libros de correos entre los años 1974 y 1990 (sin 1985 y 1987). Con 
series y H.B. nuevas sin fijasellos. ..................................................................................................................................  50 

 1396 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en 11 libritos de correos, entre los años 1989 y 2000 (falta el año 1990). 
Series y H.B. nuevas sin fijasellos. .................................................................................................................................  120 
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 1397 ALEMANIA FEDERAL. Colección monda en hojas Edifil, entre los años 1990 y 1998. Series y H.B. nuevas sin 
fijasellos. Muy completa. .................................................................................................................................................  120 

 1398 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en hojas clasificadoras, entre los años 1990 y 1995. Series y H.B. nuevas 
sin fijasellos. ....................................................................................................................................................................  16 

 1399 ALEMANIA FEDERAL. Colección montada en álbum Faro entre los años 1995 y 2003. No completa. Series usadas. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  36 

 1400 BERLÍN. *. Años 1949/57 completos a falta de la serie 1/14 (sobrecarga roja) y H.B. 1. y alguna otra serie de poco 
valor. Cat 1265 � .............................................................................................................................................................  145 

 1401 BERLÍN. Bonita colección montada en álbum, entre los años 1953 y 1986. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy 
completa. Alto valor. .......................................................................................................................................................  90 

 1402 BERLÍN. **. Colección montada en álbum, entre los años 1958 y 1990. Muy completa. Cat. 1233 � .................................  140 

 1403 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. (*) 38, 223/28 y 258. Cat. 205 �. ...........................................................................................  LIBRE 

 1404 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. ** 190/3A y otros. Cat. 90 �. ..................................................................................................  LIBRE 

 1405 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con 750 sellos usados. Examinar. .....................................................................  20 

 1406 ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Preciosa colección montada en 2 álbumes, entre los años 1951 y 1986. Series y H.B. 
nuevas sin fijasellos. Muy completa. Alto valor...............................................................................................................  125 

 1407 ALEMANIAS. Resto de colección montado en álbum, carpetas y fichas. Sellos, series y H.B. nuevas y usadas. Entre los 
años 1951 y 1991. Compuesta por más de 1500 sellos. Examinar. ..............................................................................  35 

 1408 AUSTRIA. Lote de sellos nuevos con fijasellos y usados, entre los nº 32 y 776. En distintas cantidades. Hay relación. 
Ligeras sombras del tiempo en algún valor. En sobrecitos. Examinar. Cat. 3360 �. .....................................................  40 

 1409 AUSTRIA. Clasificador con 933 sellos usados, entre los años 1867 y 2000. Mayoría diferentes. Examinar. ......................  LIBRE 

 1410 AUSTRIA. Clasificador con sellos y series nuevas con y sin fijasellos. Entre los años 1914 y 2006. Todo etiquetado. 
Cat. +1757 �. ..................................................................................................................................................................  120 

 1411 AUSTRIA. * 437/40, 458a, 534/38 y 788/90. Cat. 255 �. ......................................................................................................  28 

 1412 AUSTRIA. * 765/68 y 773/76. Cat. 100 �. .............................................................................................................................  LIBRE 

 1413 AUSTRIA. **/* 777/787. En distintas cantidades. Examinar. Cat. +2900 �. .........................................................................  45 

 1414 AUSTRIA. Libreta con sellos usados, 2º Centenario. Examinar. Cat. 210 �. .......................................................................  LIBRE 

 1415 AUSTRIA. Clasificador con sellos mayoría usados, diferentes épocas. Examinar. ..............................................................  8 

 1416 AUSTRIA. Lote de sellos usados. Todos diferentes. Destaca valores altos y modernos. Montado en hoja de clasificador. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  16 

 1417 AUSTRIA. **. Años 1980 y 1981. Cat. 88 �. .........................................................................................................................  LIBRE 

 1418 AUSTRIA. **. Año 1984 completo. Cat. 51 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1419 AUSTRIA. **. Años 1984 y 1985. Cat. 109 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1420 AUSTRIA. **. Año 1985 completo. Cat. 52 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1421 AUSTRIA. **. Año 1986 completo. Cat. 56 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1422 AUSTRIA. **. Años 1986 y 1987. Cat. 110 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1423 AUSTRIA. **. Años 1988 y 1989. Cat. 117 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1424 AUSTRIA. **. Año 1990 completo. Cat. 60 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1425 AUSTRIA. **. Año 1992 completo. Cat. 61 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1426 AUSTRIA. **. Año 1993 completo. Cat. 65 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1427 AUSTRIA. **. Año 1995 completo. Cat. 63 �. .......................................................................................................................  LIBRE 

 1428 AUSTRIA. Cajita con pequeño stock de series nuevas sin fijasellos, en sobrecitos. Entre los nº 498 y 2100. Alto valor ....  35 

 1429 AUSTRIA. **. Colección completa montada en hojas Faro, entre los años 1955 y 1970. Cat. 474 �. .................................  45 

 1430 AUSTRIA. **. Preciosa colección montada en álbum, entre los años 1956 y 1993. Series y H.B. Alto valor. ......................  110 

 1431 AUSTRIA. Colección montada en hojas Lindner, entre los años 1993 y 1996. Series nuevas sin fijasellos. ......................  10 

 1432 BATOUM. Ocupación Británica. * 1/6, 7/14 y 49/57. Cat. 175 �. ..........................................................................................  30 

 1433 BÉLGICA. * 504/11, 603/12 y 827/31. Cat. 109 �. ................................................................................................................  LIBRE 

 1434 BÉLGICA. Pequeño clasificador con 481 sellos usados, diferentes épocas. Examinar. ......................................................  LIBRE 

 1435 BÉLGICA. Paquetes Postales. Clasificador con sellos usados entre los nº 1 y 302. En distintas cantidades. ....................  20 

 1436 BÉLGICA. Resto de colección montada en hojas de álbum entre los años 1970 y 1977. Además buen apartado de Colis 
Postaux de diferentes épocas. Examinar. ......................................................................................................................  25 

 1437 BÉLGICA. Ø. Paquetes postales. Colección montada en álbum especial Lindner. Sellos desde el año 1879 hasta 1985.  40 

 1438 CAMBOYA E INDONESIA. Clasificador con sellos y series nuevas con y sin fijasellos. 2º Centenario. Examinar. ............  25 

 1439 CHECOSLOVAQUIA. **/* H.B. 15 y 43. Cat. 125 �. .............................................................................................................  LIBRE 

 1440 CHECOSLOVAQUIA. Lote de 310 sellos usados diferentes, montado en fichas. 2º Centenario. Examinar. ......................  LIBRE 

 1441 CHECOSLOVAQUIA. Gran clasificador con miles de sellos usados. En distintas cantidades. 2º Centenario. Examinar. ..  18 

 1442 CHECOSLOVAQUIA. Principio de colección montado en hojas caseras, desde el nº 1 hasta el nº 2700. Sellos usados. 
Sin valores interesantes. Examinar. ...............................................................................................................................  45 

 1443 CHILE. Clasificador con sellos, series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, destacan bastante modernas. No repetido. 
Cat. 1065 �. ....................................................................................................................................................................  150 

 1444 CHINA Y JAPÓN. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. En distintas cantidades. 2º Centenario. 
Todo etiquetado. Examinar. Cat. 736 �. .........................................................................................................................  35 

 1445 COLOMBIA. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos, destacan bastante modernas. No repetido. Cat. 
1180 �. ............................................................................................................................................................................  150 

 1446 COREA DEL SUR. ** H.B. 10, 13, 20 y 29. Cat. 137 �. ........................................................................................................  LIBRE 

 1447 CUBA. ** 182. 217 sellos en grandes bloques. Cat. 3689 �. ................................................................................................  40 
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 1448 CUBA. ** 189A. 1774 sellos en grandes bloques. Cat. 17740 �. ..........................................................................................  110 

 1449 CUBA. ** 568/82. Navidad '61. 84 series en 16 minipliegos. Cat. 2310 �. ...........................................................................  30 

 1450 CUBA. ** 585/87. Milicias femeninas. 100 series en hoja. Cat. 350 �. .................................................................................  LIBRE 

 1451 CUBA. ** Av. 127. 413 sellos en grandes bloques. Cat. 1342 �. ..........................................................................................  10 

 1452 CUBA. ** Av. 136, 139, 141, 142, 144 y 145. Aves. 100 Sellos de cada en hojas. Cat. 7380 �. ..........................................  90 

 1453 CUBA. ** Av. 202B y 202C. 18 y 35 de cada. Cat. 1298 �. ..................................................................................................  25 

 1454 CUBA. Caja con miles se sellos usados, clasificados en sobrecitos. Alto valor. Examinar. .................................................  30 

 1455 DINAMARCA. Ø 28B, 29B, 45, 79, 110, 113, 115, 116 y 172. Examinar. Cat. 188 �. .........................................................  12 

 1456 DINAMARCA. Lote de sellos usados en distintas cantidades. Modernos. Montado en 2 hojas de clasificador. Examinar.  LIBRE 

 1457 DINAMARCA. Clasificador con sellos, series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todo etiquetado. Años 60/80. Cat. 
+2261 �. ..........................................................................................................................................................................  110 

 1458 DINAMARCA. Stock de series nuevas sin fijasellos, desde el nº 277 al 1089. En sobrecitos. Examinar. ...........................  30 

 1459 DINAMARCA. Principio de colección montado en hojas caseras, desde primeras emisiones hasta el nº 1240. Sellos 
usados. Sin valores interesantes. Examinar. ..................................................................................................................  25 

 1460 ESTADOS UNIDOS. 2 Fichas con sellos usados entre los nº 39 y 191. Hay valores interesantes. Cat. 1560 �. ................  50 

 1461 ESTADOS UNIDOS. Pequeño stock montado en sobrecitos, entre los años 1935 y 1974. Sellos y series en nuevo y 
usado. Hay relación. Examinar. Cat. 3147 �. .................................................................................................................  70 

 1462 FEROE. Stock de sellos y series mayoría nuevas, desde primeras emisiones hasta años 90. Se adjuntan minihojas y 5 
libros de correos. Examinar. ...........................................................................................................................................  35 

 1463 FEROE. Colección montada en álbum, entre los años 1975 y 1996. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Hay series 
posteriores no contadas. Buena calidad. Cat. 1000 �. ...................................................................................................  75 

 1464 FILIPINAS. 3 fichas con sellos nuevos del 1er. Centenario. Examinar. ...............................................................................  LIBRE 

 1465 FINLANDIA. Stock de series nuevas sin fijasellos, Años 60/90. En sobrecitos. Examinar. ..................................................  30 

1466 FINLANDIA Y ALAND. Colección montada en clasificador con sellos, series y H.B. Entre los años 1950 y 2002. Nuevo
sin fijasellos. No repetido. Alto valor. Examinar. .............................................................................................................  50 

 1467 FRANCIA. Ficha con 20 sellos usados, entre el nº 23 y 52. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 600 �. ......................  30 

 1468 FRANCIA. Ø 129/33, 134/36, 137/45, 147 y 156. Calidad diversa. Examinar. Cat. 110 �. ..................................................  LIBRE 

 1469 FRANCIA. 2 Fichas con sellos y series en nuevo y usado. Con valores interesantes, destaca 1er. Centenario. 
Examinar. Cat. 383 �. .....................................................................................................................................................  20 

 1470 FRANCIA. **. Año 1956. Cat. 167 �. .....................................................................................................................................  12 

 1471 FRANCIA. Clasificador con 290 sellos usados, numerados. Desde primeras emisiones hasta época moderna. 
Examinar. Cat. 400 �. .....................................................................................................................................................  10 

 1472 FRANCIA. Clasificador más 2 guardapliegos, con sellos y series nuevas sin fijasellos. Años 50/2000. Examinar. ............  40 

 1473 FRANCIA. Clasificador con sellos y series mayoría nuevas sin fijasellos. Emisiones básicas. Examinar. ..........................  25 

 1474 FRANCIA. **. Año 1990 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 83 �. .......................................  10 

 1475 FRANCIA. **. Año 1991 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 91 �. .......................................  10 

 1476 FRANCIA. **. Año 1992 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 80 �. .......................................  10 

 1477 FRANCIA. **. Año 1993 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 122 �. .....................................  12 

 1478 FRANCIA. **. Año 1994 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 122 �. .....................................  12 

 1479 FRANCIA. **. Año 1995 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 114 �. .....................................  10 

 1480 FRANCIA. **. Año 1996 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 105 �. .....................................  10 

 1481 FRANCIA. **. Año 1997 prácticamente completo. Montado en hojas Filabo (registro). Cat. 159 �. .....................................  16 

 1482 FRANCIA. **. Año 1998 prácticamente completo. Montado en hojas Majó. Cat. 144 �. ......................................................  20 

 1483 FRANCIA. **. Año 1999 prácticamente completo. Montado en hojas Majó. Cat. 172 �. ......................................................  22 

 1484 FRANCIA. Clasificador con pequeño stock de sellos y series mayoría nuevas sin fijasellos. Algún valor interesante. 
Entre los nº 270 y 2548. Examinar. ................................................................................................................................  30 

 1485 FRANCIA. Caja con stock de sellos años 70, mayoría usados. Examinar. ..........................................................................  LIBRE 

 1486 FRANCIA. Principio de colección montado en hojas caseras, entre los años 1849 hasta años 90. Sellos usados. Sin 
valores clave. Examinar. .................................................................................................................................................  40 

 1487 FRANCIA. Pequeña colección montada en clasificador entre los años 1862 y 2000. Compuesta por 1100 sellos usados. 
Destaca algún sello clásico. Examinar. ..........................................................................................................................  36 

 1488 FRANCIA. Colección montada en 7 álbumes. Entre los años 1900 y 2005. Series, H.B. y carnets nuevos mayoría sin 
fijasellos. Muy completa. Cat. +15000 �. ........................................................................................................................  475 

 1489 FRANCIA. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1949 y 1969. No completa pero bien representada. 
Mayoría nuevo sin fijasellos. Alto valor. Examinar..........................................................................................................  75 

 1490 FRANCIA. Colección montada en 3 álbumes Marini, entre los años 1950 y 2000. Sellos, series, H.B. y carnets. Mayoría 
nuevo sin fijasellos (primeros 10 años con fijasellos). Prácticamente completa. Muy buena calidad. Alto valor. ..........  325 

 1491 FRANCIA. Colección montada en álbum Safe, entre los años 1972 y 1979. Sellos nuevos sin fijasellos. Bien
representada. ..................................................................................................................................................................  30 

 1492 FRANCIA. Colección montada en álbum Filabo entre los años 1977 y 1984. Prácticamente completa. Series y H.B. 
nuevas sin fijasellos. .......................................................................................................................................................  22 

 1493 FRANCIA. Colección montada en hojas, entre los años 1977 y 1988. Muy completa. Series nuevas sin fijasellos. ...........  60 

 1494 FRANCIA. Colección montada en álbum, entre los años 1980 y 1986. Series nuevas sin fijasellos. ..................................  90 

 1495 FRANCIA. Colección montada en álbum, entre los años 1991 y 1993. No completa. Sellos y series usadas. Examinar. ..  30 

 1496 FRANCIA. Colección montada en álbum, entre los años 1999 y 2001. No completa. Sellos y series nuevas sin fijasellos. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  65 
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  COLONIAS FRANCESAS Y ÁREA 

 1497 ANJOUAN. Ficha con 21 sellos nuevos y usados. Primeras emisiones. Examinar. Cat. 320 �. ..........................................  26 

 1498 BENIN. Ficha con 21 sellos en nuevo y usado. Primeras emisiones. Examinar. Cat. 418 �. ...............................................  35 

 1499 CANTÓN. Ficha con 21 sellos mayoría usados, primeras emisiones. Examinar. Cat. 219 �. ..............................................  18 

 1500 CHAD. * 56/59, Av. 1 y Tasas 1/11. ......................................................................................................................................  LIBRE 

 1501 CAVALLE. Ficha con 10 sellos nuevos y usados, diferentes. Entre los años 1893 y 1902. Examinar. Cat. 262 �. .............  20 

 1502 COMORES. * 1/11, Av. 1/3 y ** Av. 29. ................................................................................................................................  LIBRE 

 1503 COSTA DE MARFIL. Ø/* 36/40, 58, 59/61, Av. 1/5, Av. 6/8 y 10/7. .....................................................................................  LIBRE 

 1504 DAHOMEY. * 33/41(sin 41), 66/69, */Ø 79/84 y 109. ............................................................................................................  LIBRE 

 1505 DEDEAGH. Ø 6, 8 y * 10/16. Examinar. Cat. 223 �. .............................................................................................................  18 

 1506 GUADALUPE. * 72/74, 89/98, 127/32, 139, Av 1/15, Tasas 15/22, 23/24 y 25/37, 38/40 y 41/50. ......................................  18 

 1507 GUINEA FRANCESA. Ø 4s, */Ø 48/54, * 48/54, */Ø 55/62, 115/18, * 147, Av. 1/5(2), 6/8, 9, 10/17. ..................................  LIBRE 

 1508 GUYANA FRANCESA. * 149, Av. 11/18, 19 y Tasas 1/12. ..................................................................................................  LIBRE 

 1509 INDIA FRANCESA. * 24, Ø 24, * Av. 1/22 y Tasas 1/7 y 8/11. .............................................................................................  16 

 1510 INDOCHINA. ** 150/70, 199/201, 202, 205/08, Av. 1/14, 16, 48 y Paquetes 1. ...................................................................  10 

 1511 MARTINICA. * 7, Ø 12 y 17. Cat. 60 �. .................................................................................................................................  LIBRE 

 1512 MAYOTTE. Lote de 26 sellos nuevos y usados, entre los años 1892 y 1912. Examinar. Cat. 246 �. .................................  20 

 1513 MÓNACO. **. Año 1980 completo, con H.B. Sin Tasas 71/72. Montado en clasificador. ....................................................  10 

 1514 MONG-TZEU. Lote de 27 sellos nuevos y usados. Entre los años 1903 y 1908. Cat. 297 �. ..............................................  25 

 1515 NOSSI-BE. Lote de 15 sellos, nuevos y usados. Entre los años 1891 y 1894. Cat. 325 �. .................................................  25 

 1516 NUEVA CALEDONIA. * 172, Ø 280/83, ** Av. 103 y Paquetes * 1/3 y 4/6. ..........................................................................  LIBRE 

 1517 NUEVA CALEDONIA. 6 fichas con sellos nuevos y usados. Mayoría años 80. Examinar. ..................................................  LIBRE 

1518 REUNION. * 13B, 14B, 16B, Ø/* 17/26, 29/30, Ø 29/31, * Tasas 6/13 y 16/25. ................................................................... 25

 1519 REUNIÓN. Libreta con sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Examinar. Cat. 566 �. ................................................  40 

 1520 SAINT PIERRE ET MIQUELON. * 91/3, 159C/E, 166, 196/206, 453/54, Av. 12/17, 21, ** 28, 29, 43 y Tasa 32/41. ..........  18 

 1521 SENEGAL. Ø 11s, Av. 1/11, 13/17, 18/20, 21 y 22/30. .........................................................................................................  LIBRE 

 1522 SENEGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los años 1960 y 1999. Buena calidad Montado en hojas de 
clasificador. Cat. 253 �. ..................................................................................................................................................  20 

 1523 SOMALIS. Ø 33, (*) 137/40, * 147, Av. 1/7 y Tasas 1/8. ......................................................................................................  LIBRE 

 1524 SUDAN. * 110/21, Av. 1/5, 6/8, 9, 10/17, Tasas 1/8, 9/10 y 11/20. ......................................................................................  LIBRE 

 1525 TAAF. Resto de colección montado en clasificador con series nuevas sin fijasellos. Desde primeras emisiones hasta 
años 80. Hay con sombras del tiempo. Examinar. .........................................................................................................  30 

 1526 TAHITÍ. */Ø 10, 12, 24,27 y 31/33. Cat. 310 �. .....................................................................................................................  25 

 1527 YUNNANFOU. Lote de 24 sellos nuevos y usados. Entre los años 1903 y 1908. Examinar. Cat. 235 �.............................  18 

 1528 ZANZÍBAR. Ø 10a y * 22. Centrajes diversos. Cat. 94 �. .....................................................................................................  LIBRE 

 1529 COLONIAS FRANCESAS. 20 Fichas con sellos y series mayoría nuevas con fijasellos. No repetidas. Examinar. ............  25 

 1530 EX COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con series nuevas sin fijasellos. Países de la M a la T. No repetido. Cat. 
1640 �. ............................................................................................................................................................................  60 

 1531 EX COLONIAS FRANCESAS. 2 Clasificadores con series nuevas sin fijasellos. Países de la A a la G. No repetido. Cat. 
1880 �. ............................................................................................................................................................................  65 

 1532 TERRITORIOS FRANCESES ULTRAMAR Y ASIA FRANCÓFONA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, 
todas épocas. Todo etiquetado. Muy buena calidad. Cat. 2000 �. .................................................................................  125 

 

 

 1533 GRAN BRETAÑA. Ficha con 11 sellos usados, entre los nº 22 y 79. Imprescindible examinar. Cat. +250 �. .....................  20 

 1534 GRAN BRETAÑA. Ø 139/47 y 150/55. Cat. 520 �. ...............................................................................................................  20 

 1535 GRAN BRETAÑA. Ficha con 8 sellos usados, entre los nº 153 y 286. Destaca nº 154. Examinar. Cat. +400 �. ................  25 

 1536 GRAN BRETAÑA. 2 álbumes y clasificador con sellos nuevos y usados. Desde años 40 hasta 2000. Se adjunta algo de 
Alderney. Examinar......................................................................................................................................................... 25

 1537 GRAN BRETAÑA E ISLAS DEL CANAL. Clasificador con sellos, series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Años 
50/90. Todo etiquetado. Examinar. Cat. +1887 �. ..........................................................................................................  100 

 1538 GRAN BRETAÑA. 2 hojas de clasificador con sellos usados, destacan modernos. Examinar. ...........................................  LIBRE 

 1539 GRAN BRETAÑA. Lote de 16 series de sellos usados. Modernas. Examinar. ....................................................................  16 

 1540 GRAN BRETAÑA. Lote de sellos usados, todos valores altos. Modernos. Montado en hojas de clasificador. Examinar. ..  16 

 1541 GRAN BRETAÑA. Clasificador con sellos usados, mayoría emisiones básica. En distintas cantidades. Examinar. ...........  LIBRE 

 1542 GRAN BRETAÑA. Gran clasificador con stock de series nuevas sin fijasellos, años 70/2000. Muy alto valor facial. Hay 
algo en usado. Examinar. ...............................................................................................................................................  150 

 

  COLONIAS INGLESAS Y ÁREA

 1543 ADEN. Sultanato de Qu'Aiti. * 1/11, 14/15, ** 20/27 y 29/40. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 137 �. ...............................  10 

 1544 ÁFRICA CENTRAL BRITÁNICA. */Ø 1/4, 4a, 6, 20, 21, * 23, Ø 26, 42/46, * 53, Ø 56, 58, 59/64, * 69 y Ø 72. Cat. 384 �.  20 

 1545 ÁFRICA DEL SUR. Compañía Británica. Ø/* 1/4, 16/20, 57/66 y 69/71. Cat. 343 �. ...........................................................  20 

 1546 ÁFRICA DEL SUR. Colonia Británica. 10 Fichas con sellos y series nuevas y usadas. Destacan muchas parejas se-
tenant. .............................................................................................................................................................................  20 

 1547 ÁFRICA DEL SUR. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1910 y 1997. En nuevo y usado. Examinar. ....  65 
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 1548 AITUTAKI. * 1/3, 5/7, 14/22, 23/28 y 29/31. Cat. 285 �. .......................................................................................................  16 

 1549 ANTIGUA. */Ø 2/3+2a, 4/7, 9, 10/12, 13, 19/21, 23/25, 29/31, 33/35, 38/40, 49/53 y 74/77. Cat. 715 �. ............................  30 

 1550 ANTIGUA. * 19/24 y 32/35. Los nº 232 y 24 en usado. Cat. 158 �. ......................................................................................  LIBRE 

 1551 ANTIGUA. Resto de colección montado en hojas. Sellos y series mayoría nuevas, con y sin fijasellos. Diferentes 
épocas. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 946 �. ..............................................................................................  40 

 1552 AUSTRALIA. Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre los nº 1/11 y 207/09. Montado en 30 fichas. Con valores 
interesantes. Examinar. ..................................................................................................................................................  50 

 1553 AUSTRALIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1913 y 1997. En nuevo y usado. Examinar. ..............  65 

 1554 AUSTRALIA DEL SUR. Lote de sellos mayoría usados, desde primeras emisiones hasta el nº 112/16. Hay valores 
interesantes. Montado en 15 fichas. Examinar. ..............................................................................................................  100 

 1555 BAHAMAS. */Ø. Lote de sellos montado en 18 fichas, entre los nº 5 y 174/89. Buen conjunto. Cat. +1100 �. ...................  40 

 1556 BAHAMAS. Resto de colección montado en hojas. Sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. Hay valores 
interesantes. Examinar. Cat. 1468 �...............................................................................................................................  60 

 1557 BAHRAIN. * 77/83B, 84/87, 88/90, 96/106 y 114/24. ............................................................................................................  16 

 1558 BARBADOS. Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre los nº 2 y 176/80. Buen conjunto. Montado en 19 fichas. 
Cat. 1235 �. ....................................................................................................................................................................  50 

 1559 BARBADOS. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1874 y 1979. En nuevo y usado. Examinar. ..............  50 

 1560 BECHUANALAND. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1885 y 1966. En nuevo y usado. Examinar. ....  40 

 1561 BERMUDAS. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1865 y 1979. En nuevo y usado. Examinar. .............  60 

 1562 BIRMANIA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1937 y 1981. En nuevo y usado. Incluye Ocupación 
Japonesa. Hay valores raros. Examinar. ........................................................................................................................  50 

 1563 BORNEO DEL NORTE. * 1, Ø 2, 10, 18/29, * 34/42, 50, Ø 52/60, 72/85 y 110/15. .............................................................  30 

 1564 BORNEO DEL NORTE, LABUAN Y SABAH. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1885 y 1961. En 
nuevo y usado. Hay sellos raros. Examinar....................................................................................................................  60 

 1565 ISLAS CAIMÁN Y DOMINICA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mayoría temáticas. Algunas en 
bloques de 4. Cat. +570 �. ..............................................................................................................................................  22 

 1566 ISLAS CAIMAN. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1900 y 1978. En nuevo y usado. Examinar..........  24 

 1567 CANADÁ. Lote de sellos usados entre los nº 12 y 128. Hay relación. Cat. 3112 �. .............................................................  40 

 1568 CANADÁ. Ficha con 14 sellos usados, 1er. Centenario. Destaca nº 12 y 36. Examinar. Cat. 274 �. ..................................  18 

 1569 CANADÁ. Clasificador con sellos y series nuevas con y sin fijasellos. Desde primeras emisiones hasta años 90. Todo 
etiquetado. Cat. +366 �. .................................................................................................................................................  35 

 1570 CANADA. Año 2014 en libro de correos. Series nuevas sin fijasellos. .................................................................................  30 

 1571 CEYLÁN. Ø 1A, 2, 4 y 5. Examinar. Cat. 585 �. ...................................................................................................................  20 

 1572 CEYLÁN. Lote de sellos y series nuevas y usadas, entre los nº Ø 1A/2 y 252/63. Alto valor. Muy buen conjunto. 
Montado en 26 fichas. .....................................................................................................................................................  85 

 1573 CHINA. Despacho Inglés.  Correo de Campaña. Ø/* 1/3 y 5/9. ............................................................................................  LIBRE 

 1574 CHIPRE. ** 207/09, 217/19(2) y 284/86(2). Tema Europa. Cat. 278 �. ................................................................................  16 

 1575 CHIPRE. Series de Tema Europa: ** 207/09, 217/19, 232/34, 250/52 y 284/86. Cat. 304 �. ..............................................  14 

 1576 ISLAS CHRISTMAS. Resto de colección montado en hojas. En nuevo y usado. Examinar. ...............................................  14 

 1577 ISLAS COCOS. * 1/6 y ** 8/19. .............................................................................................................................................  LIBRE 

 1578 ISLAS COOK. (*) 17/19, * 22, 45/47, 59/61, ** 76/85, y Av. 1/6. ..........................................................................................  16 

 1579 ISLAS COOK. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1900 y 1978. En nuevo y usado. Examinar. ............  24 

1580 COSTA DE ORO Y GHANA. Restos de colección montados en hojas, entre los años 1884 y 1978. En nuevo y usado.
Examinar. ........................................................................................................................................................................  50 

 1581 FALKLAND. */Ø 3/6 y 8/15. Examinar. Cat. 836 �. ...............................................................................................................  40 

 1582 FALKLAND. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1912 y 1978. En nuevo y usado. Examinar. ...............  50 

 1583 FIDJI. (*) 9, */Ø 25/28, 40/46 y ** 97/99. ...............................................................................................................................  18 

 1584 GIBRALTAR. Lote de sellos y series entre los nº 8 y 160/61. En nuevo y usado. Algunos valores repetidos. Algunos 
matasellos interesantes. Buen conjunto. Montado en 48 fichas. ....................................................................................  110 

 1585 GIBRALTAR. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, desde el nº 145 hasta nº 424. Examinar. ................................  35 

 1586 GILBERT & ELICE/TUVALU. Resto de colección montado en hojas, desde primeras emisiones. En nuevo y usado. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  24 

 1587 GRENADA. Ø 3/4, 5, 7/10, * 27/28, 29/36 (sin nº 31), 37, 37a, Ø/* 38/41, * 119/21, 122/32, 133a, ** 142/54 y 162/74. .....  25 

 1588 GRENADA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1905 y 1978. Muchas series en nuevo. Examinar. ......  40 

 1589 GUERNSEY. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 70/80. Buena calidad. Montado en hojas de clasificador. 
Cat. 128 �. ......................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1590 GUERNSEY. Colección no completa montada en clasificador, entre los años 1990 y 2004. Sellos, series, H.B. y carnets 
nuevos sin fijasellos. Todo etiquetado. Buena calidad. Cat. 750 �. ...............................................................................  50 

 1591 GUAYANA. Ø 16, 26, 33/38, 61, 65/69 y 93/95. ...................................................................................................................  10 

 1592 GUYANA Y PALAU. Clasificador con series en nuevo y usado, entre los años 1978 y 2017. Todo etiquetado. Examinar.  20 

 1593 HELIGOLAND. * 3/5, 7 y 10/11. Calidad regular. Cat. 146 �. ...............................................................................................  10 

 1594 INDIA BRITÁNICA. Ø 2A/4, 6/8, 9/17 (sin nº 12), 18/25 y 27/32. .........................................................................................  30 

 1595 INDIA BRITÁNICA. Ø 33/43, 44/45, 46/51 (sin nº 47), 57/67, 76/80, 82, 94, 96/98, * 98/107, Ø 147/57, 161/73, * 174/77, 
178 y Av. 1/6. ..................................................................................................................................................................  30 

 1596 IRLANDA. Ficha con sellos, series, H.B. y carnet, nuevos sin fijasellos. Años 70/80. Destaca 252/66. Cat. 113 �. ...........  LIBRE 

 1597 IRLANDA. Stock montado en sobrecitos, entre los nº 55 y 602. Sellos mayoría en nuevo. Alto valor. Examinar. ..............  30 
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 1598 JERSEY. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 70/80. Buena calidad. Montado en hojas de clasificador. Cat. 
130 �. ..............................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1599 JERSEY. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 70/80. Buena calidad. Montado en hojas de clasificador. Cat. 
132 �. ..............................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1600 JERSEY, GUERNSEY Y MAN. 3 Clasificadores con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos, años 80/90. Examinar. ...  30 

 1601 KENIA. * 29/32, * 10/11, Ø 11, 13, 15, Ø 105/20 y República * 1/14. ...................................................................................  20 

 1602 LAGOS. * 1, Ø 3/6, 7/11, 13/17, * 19, Ø/* 21/23, * 27/36, 38/39 y Ø 45. ..............................................................................  40 

 1603 MALDIVAS. * 3, 7/10 y 19/25. ...............................................................................................................................................  LIBRE 

 1604 MALTA. Lote de sellos y series nuevas y usadas, desde el nº 2a al 289/90. Montado en 17 fichas. ..................................  20 

 1605 MALTA. Pequeño clasificador con series y H.B. nuevas mayoría sin fijasellos. Todo numerado. Desde el año 1938. Cat. 
609 �. ..............................................................................................................................................................................  25 

 1606 MALTA. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1970 y 1989. Sellos y series nuevas sin fijasellos. No 
completa. Examinar. .......................................................................................................................................................  35 

 1607 MAN. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas épocas. Buena calidad. Montado en hojas de clasificador. Cat. 
175 �. ..............................................................................................................................................................................  14 

 1608 MASCATE. * 1/9, 10/13, 16/19 y 34/37. ................................................................................................................................  LIBRE 

 1609 NAURU. * 1/11 (sin nº 11), Administración Australiana 29/32 y 37/45. ................................................................................  15 

 1610 NIGERIA. Ø/* 1/8a, 10, 11, 33/36, Ø 52/62, * 69/70, 76/87, 91/92 y 97/109. .......................................................................  16 

 1611 NIUE. * 12/20, 62/64, ** 80/89 y 90/91. .................................................................................................................................  16 

 1612 NUEVA GALES DEL SUR. Ø 10, 16/18, 19, 19a, 23/23A, 27/33, 39/42, 44, 45/53, 59/64, etc. ..........................................  60 

 1613 NUEVA ZELANDA. Lote de sellos y series en nuevo y usado. Desde 39/41 a 359/60. Montado en 30 fichas. Buen 
conjunto. .........................................................................................................................................................................  40 

 1614 NYASSALAND. Ø/* 1/6, * 43/51, 52/55, 77/90 y 106/20. ......................................................................................................  10 

 1615 ORANGE. Ø/* 1/3, 5/6, 7, 8c, 9a, 10/12, 13, 15, 17/19, 22/31, 32/34 y Franquicia * 1. ........................................................  20 

 1616 ORANGE. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1868 y 1905. En nuevo y usado. Examinar. ..................  30 

 1617 PALESTINA. */Ø  4/14, 15/24 y Tasas 6/11. .........................................................................................................................  10 

 1618 RHODESIA DEL SUR. Ø 1/3, * 29/30, 31/34, 36/39, 40/52, 54/61, 93/106, ** 107/09, 130/43, 166A/69. ...........................  20 

 1619 SAMOA. Ø 8/16, * 28/35, 72/77, 98/109, 110/11 y 136/39. ..................................................................................................  10 

 1620 SAN CRISTOBAL. Ø 2, 4, 6/7, 8/9, 11/12, 14, * 86/89, 93/102, 107/8, 113/18, 119/20, 121/32, 134/48 y 150/52. .............  18 

 1621 SANTA HELENA. */(*) 12/18, * 36/37, 51/52 y 135/37. ........................................................................................................  10 

 1622 SIERRA LEONA. Ø/* 2, 3, 5, 7a, 10, 12/16A, 18, 23/24, 28, 35, 38, 39, 44, 46, 63, 66, 75/76, 79, 89/99 y 181/93. ...........  30 

 1623 SIERRA LEONA. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1861 y 1977. En nuevo y usado. Examinar. .......  90 

 1624 SOMALILAND. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1903 y 1953. Mucho en nuevo. Examinar. .............  20 

 1625 SUDAN. Ø 18/28, * 29/35, Ø 36/49, * Av. 1/3, 3A/11, 12, 13/18, 19/20, 21/28, 29/32 y 33/40. ............................................  20 

 1626 SUDOESTEAFRICANO. * 102/13, 126/29, 140/55, Av. 1/2, 3/4 y 5/8. Algún valor ligeras sombras del tiempo. ................  16 

 1627 TASMANIA. /*Ø 16, 20, 21, 24, 37, 43, 47/48, 49/54, 59/66, 71/72 y 73. .............................................................................  14 

 1628 TONGA. Ø/* 1A, 2A, 3N, 5A/B, * 21/24, 52, 53/58, 70/72 y 94/99 (bloques de 4). ...............................................................  14 

 1629 TRANSVAAL. (*) 16, Ø 18, * 23A, 25B, Ø 27, 28, 29, Ø 64/65, * 72, 73, 74/86, 91, 92/96, 106/10, 124/35, 136/41 y Ø 
164/76. ............................................................................................................................................................................  40 

 1630 TRANSVAAL. Resto de colección montado en hojas, entre los años 1869 y 1909. En nuevo y usado. Examinar. ............  120 

 1631 TURKS & CAICOS. (*) 1, * 4, 26/28, 31/33, 34/41 (35 usado), 58/68, 81/88, 89/101, 113/16, 136/42 y 147/59. ................  35 

 1632 COLONIAS INGLESAS. Conjunto de 75 fichas con sellos y series nuevas y usadas. Muchas temáticas. Todo 
numerado. Alto valor. Examinar......................................................................................................................................  80 

 1633 COLONIAS INGLESAS. Restos de colecciones montados en hojas, países letra "B". Desde primeras emisiones hasta 
años 70. En nuevo y usado. Examinar. ..........................................................................................................................  80 

 1634 OCUPACIONES BRITÁNICAS DE COLONIAS ITALIANAS. Resto de colección montado en 4 hojas, entre los años 
1940/50. Mayoría en nuevo. Examinar. ..........................................................................................................................  45 

 

 

 1635 GRECIA Y BÉLGICA. Lote de 300 sellos usados de Grecia y 1000 de Bélgica. Montado en hojas de clasificador. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  35 

 1636 GRECIA. Pequeño stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, años 70/90. Examinar. ...................................................  10 

 1637 HAITÍ. ** H.B. 1/3 y 12. Cat. 65 �. .........................................................................................................................................  LIBRE 

 1638 HOLANDA. 2 Hojas de clasificador con sellos mayoría nuevos, años 60/80. Examinar. .....................................................  LIBRE 

 1639 HOLANDA. Clasificador con sellos mayoría en usados, desde años 70 hasta el 2002. Algunos repetidos. .......................  20 

 1640 HOLANDA Y HUNGRÍA. Principios de colección montados en álbum Philos, entre los años 1900 y años 50. Se adjunta 
algo de Islandia. Examinar. .............................................................................................................................................  30 

 1641 HOLANDA. Resto de colección entre los años 1980 y 1990. Montado en hojas. Series nuevas sin fijasellos. Examinar. 
Cat. 350 �. ......................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1642 HUNGRÍA. Gran clasificador con sellos, series y H.B. nuevas con y sin fijasellos. Entre los años 1945 y 1992. En 
distintas cantidades. Examinar. Cat. +1462 �. ...............................................................................................................  45 

 1643 HUNGRÍA. Principio de colección montado en hojas caseras, desde primeras emisiones hasta el nº 3500. Sellos 
usados. Sin valores interesantes. Examinar. ..................................................................................................................  35 

 1644 HUNGRÍA. Extensa colección montada en álbum Majó, desde primeras emisiones hasta 1977. En nuevo y usado. Muy 
alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  90 

 1645 INDIA. Libreta con sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ................................................................................................  LIBRE 
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 1646 ISLANDIA. Lote de 23 sellos nuevos y usados, 1er. Centenario. Examinar. Cat. 280 �. .....................................................  17 

 1647 ISLANDIA. 7 Fichas con series, H.B. y 2 carnets Prestige, nuevas sin fijasellos, entre los años 1987 y 2007. Algunas 
duplicadas. Cat. 427 �. ...................................................................................................................................................  32 

 1648 ISRAEL. Lote de series nuevas con TAB, muy variado. Entre años 60 y 80. Examinar. .....................................................  30 

 1649 ISRAEL. Lote de series y H.B. de los años 2008 y 2009. Montado en hojas de clasificador. Nuevo sin fijasellos. .............  30 

 1650 ISRAEL. Pequeño clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Sin TABS. Examinar. ...........................................  LIBRE 

 1651 ISRAEL. Libreta con sellos y series nuevas, con fijasellos. Sin TABS. Examinar. Cat. 165 �. ............................................  10 

 1652 ISRAEL. Pequeña colección montada en hojas Davo. Sellos usados. Entre los años 1960 y 1980. No completa. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  10 

 1653 ISRAEL. Colección montada en álbum Filabo, entre los años 1965 y 1980. Series nuevas sin fijasellos. ..........................  20 

 1654 ITALIA. Pequeño clasificador con series del 1er. Centenario. Algunas con ligeras sombras del tiempo. Examinar. Cat. 
1200 �. ............................................................................................................................................................................  50 

 1655 ITALIA. 6 fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1949 y 1981. Cat. 116 �. ....................................  LIBRE 

 1656 ITALIA. ** 251/53, 325/29, 438/41, 443/46, 565 y Av. 40. Cat. 106 �. ..................................................................................  LIBRE 

 1657 ITALIA. * 538, 542, Av. 123/28 y 129/30. Goma habitual. Cat. 136 �. ..................................................................................  LIBRE 

 1658 ITALIA. */** 553, 560, 632, 731/32, 738/39 y 845/47. Examinar. Cat. 105 �. .......................................................................  LIBRE 

 1659 ITALIA. 3 fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1981 y 1985. Cat. 109 �. ....................................  LIBRE 

 1660 ITALIA. 2 fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1985 y 1986. Cat. 124 �. ....................................  LIBRE 

 1661 ITALIA. 4 fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos, entre los años 1986 y 1993. Cat. 142 �. ....................................  10 

 1662 ITALIA. Clasificador con series y H.B. nuevas mayoría sin fijasellos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. +952 �. .....  30 

 1663 ITALIA. Clasificador con 1400 sellos y hojitas, usados. Todas épocas, llega al año 2014. 550 sellos en Euros. Buena 
calidad. ............................................................................................................................................................................  55 

 1664 ITALIA. Resto de colección montado en álbum, entre los años 1945 y 1958. Examinar. ....................................................  20 

 1665 JAPÓN. Clasificador con sellos nuevos (mayoría sin fijasellos), entre años 50 y 2000. Todos numerados. Buena 
calidad. Cat. +1514 �. .....................................................................................................................................................  100 

 1666 JAPÓN. Clasificador con sellos y H.B. nuevos sin fijasellos. Mayoría años 80/90 y procedentes de carnet. Todo 
etiquetado. Cat. +1900 �. ...............................................................................................................................................  70 

 1667 JAPÓN. Suplementos Safe entre los años 1980/89. Prácticamente no hay sellos. Examinar. ............................................  LIBRE 

 1668 LEVANTE ALEMÁN. Ø 1/3, 6/8 y 17. Calidad regular. Cat. 176 �. ......................................................................................  15 

 1669 LÍBANO. 5 Fichas con sellos usados. Diferentes épocas. Destacan aéreos. Examinar. .....................................................  LIBRE 

 1670 LIECHTENSTEIN. Clasificador con series nuevas sin fijasellos, entre los años 1939 y 1994. No completos. Hay 
relación. Examinar. Cat. 583 �........................................................................................................................................  45 

 1671 LIECHTENSTEIN. * 114/16. Se adjunta 152A (procedente de H.B. 3). Cat. 78 �. ...............................................................  15 

 1672 LIECHTENSTEIN. * 135/36, 137/40, 141/52, 182/85, 186/88, 189/92 y 247/49. Cat. +100 �. .............................................  14 

 1673 LIECHTENSTEIN. **. Lote de series entre los nº 152A y 365, más 5 H.B. (10/12 y 14/15). Cat. 98 �. ...............................  LIBRE 

 1674 LIECHTENSTEIN. ** 153, 154, 155/57, 159/60 y 161/66. Cat. 144 �. ..................................................................................  20 

 1675 LIECHTENSTEIN. ** 167/71, 172, 173/76 y 177/81. Cat. 72 �. ............................................................................................  25 

 1676 LIECHTENSTEIN. ** 177/81 (2 series) y 186/89 (14 series). Cat. 123 �. .............................................................................  12 

 1677 LIECHTENSTEIN. ** 182/88, 193/217. 7 series completas. Cat. 128 �. ..............................................................................  18 

 1678 LIECHTENSTEIN. ** 218/21, 224/31, 241 y 246. Cat. 177 �. ...............................................................................................  25 

 1679 LIECHTENSTEIN. ** 224/26, 228/30 y 247/9. Tema Fauna. Cat. 130 �. .............................................................................  20 

 1680 LIECHTENSTEIN. ** 227, 350/52, 353/54, 738/39 (en minihoja de 8 sellos), H.B. 10/18 y Ø H.B. 12. Cat. +140 �. ...........  15 

 1681 LIECHTENSTEIN. ** 232/40, 242/45, 247/49, 250 y 263/65. Cat. 281 �. .............................................................................  35 

 1682 LIECHTENSTEIN. ** 237, 243/45, 228/30, 333/35 y 339/41. Cat. 125 �. .............................................................................  10 

 1683 LIECHTENSTEIN. ** 277/80, 315/18 y 324/26. Cat. 135 �. ..................................................................................................  10 

 1684 LIECHTENSTEIN. ** 284/87 y 291/93. Cat. 120 �. ...............................................................................................................  8 

 1685 LIECHTENSTEIN. ** 284/87 y 296/99. Deportes. Cat. 125 �. ..............................................................................................  18 

 1686 LIECHTENSTEIN. ** 284/87, 333/35, 339/41 y 356/58. Cat. 157 �. .....................................................................................  10 

 1687 LIECHTENSTEIN. Clasificador con series y H.B. nuevos sin fijasellos, entre los años 1959 y 2000. Examinar. ................  40 

 1688 LIECHTENSTEIN. Clasificador con series y H.B. nuevos sin fijasellos, entre los años 1960 y 2000. Examinar. ................  40 

 1689 LIECHTENSTEIN. ** 596/98. Pinturas. Minihoja de 8 valores. Cat. 64 �. ............................................................................  LIBRE 

 1690 LIECHTENSTEIN. **. Lote de 64 series entre los años 1976 y 1991, no repetido. Bastante completo. Hay relación. Cat. 
245 �. ..............................................................................................................................................................................  20 

 1691 LIECHTENSTEIN. Lote de series nuevas sin fijasellos, todas en bloques de 4. Entre los nº 633/88 y 816/18. Hay 
relación. Cat. 550 �. ........................................................................................................................................................  35 

 1692 LIECHTENSTEIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Muchas series completas. Destacan modernos. Montado en 
hojas de clasificador. Examinar. .....................................................................................................................................  20 

 1693 LIECHTENSTEIN. Clasificador con colección entre los años 1961 y 1996, muy completa. Con H.B. Todo nuevo sin 
fijasellos. Hay relación. Cat. 1285 �................................................................................................................................  65 

 1694 LIECHTENSTEIN. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1990 y 2002. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. 
Muy buena calidad. .........................................................................................................................................................  70 

 1695 LUXEMBURGO. */** 209/13, 234/38, 239/43 y 511/13. Cat. 240 �. .....................................................................................  18 

 1696 LUXEMBURGO. Resto de colección montado en álbum Linder (sistema antiguo), entre los años 1956 y 1988. Sellos 
nuevos. Examinar. ..........................................................................................................................................................  40 

 1697 MALASIA. Lote de series de los años 90, nuevas sin fijasellos. Montado en 2 hojas de clasificador. Examinar. ................  10 
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 1698 MÉXICO. Lote de sellos y H.B. de los años 1998/2000. Mayoría 2 de cada. En nuevo sin fijasellos. No completos. Alto 
valor facial. Cat. aprox. 500 �. Examinar. .......................................................................................................................  60 

 1699 MÉXICO. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. 2º Centenario. Todo etiquetado. Cat. 406 �. ...........  35 

 1700 MÉXICO. Libreta con sellos usados, mayoría "correo Oficial". Examinar. ...........................................................................  LIBRE 

 1701 NACIONES UNIDAS. Libreta con sellos usados, destacan modernos. Examinar. ..............................................................  LIBRE 

 1702 NACIONES UNIDAS. Caja con más de 70 carnets, nuevos sin fijasellos. Bastante modernos. Alto valor facial. ...............  60 

 1703 NACIONES UNIDAS. Colección montada en 2 álbumes, desde primeras emisiones hasta el año 1985. De las 3 sedes. 
Destaca H.B. 1 de New York. Series nuevas sin fijasellos. ............................................................................................  45 

 1704 NACIONES UNIDAS. Clasificador con colección entre los años 1991 y 2011. Series y H.B. nuevas sin fijasellos, de las 
3 sedes. Cat. 2410 �. ......................................................................................................................................................  130 

 1705 NACIONES UNIDAS. Gran clasificador con colección de series, 45 H.B, 81 minihojas y 9 carnets Prestige. Todo nuevo 
sin fijasellos. Entre los años 1991 y 2011, de las 3 sedes. Desde 1995 muy completa. Cat. 3570 �. ...........................  250 

 1706 NACIONES UNIDAS. Colección montada en gran clasificador, entre los años 1995 y 2010. De las 3 sedes. 
Prácticamente completa. En nuevo sin fijasellos. Incluye minihojas y hojitas especiales de banderas y monedas. 
También todos los carnets Prestige entre los años 1995 y 2010. Cat. 4720 �. .............................................................  340 

 1707 NACIONES UNIDAS. Despacho Ginebra. Colección montada en álbum Lindner, con sellos y H.B. nuevas sin fijasellos, 
entre los años 1969 al 1990. Bastante completa. Examinar. .........................................................................................  30 

 1708 NORUEGA. **. 10 Fichas con series y H.B. entre los años 1977 y 2005. Algunas duplicadas. Cat. 586 �. ........................  40 

 1709 NORUEGA. **. 4 Fichas con series y H.B. entre los años 1978 y 2005. Algunas duplicadas. Cat. 196 �. ..........................  12 

 1710 PALESTINA. Colección montada en álbum entre los años 1993 y 2003. Sellos nuevos sin fijasellos. Bastante completa. 
Raro conjunto. .................................................................................................................................................................  70 

 1711 POLONIA. Colección no completa, entre los años 1957 y 1995. Series y H.B. nuevas sin fijasellos, montada en 
clasificador. Todo etiquetado. Buena calidad. Cat. 810 �. .............................................................................................  60 

 1712 PORTUGAL Y SUIZA. Lote de sellos nuevos y usados, desde época clásica hasta años 90. Examinar. Cat. 420 �. ........  12 

 1713 PORTUGAL. ** H.B. 27. 100 Hojitas Europa '79. .................................................................................................................  40 

 1714 PORTUGAL. ** H.B. 27. 100 Hojitas Europa '79. .................................................................................................................  40 

 1715 PORTUGAL. Clasificador con muchas series y carnets entre los años 1960 y 1996. Incluye Azores y Madeira. ...............  50 

 1716 PORTUGAL. Lote de sellos y series nuevas. Montado en fichas clasificadoras. Alto valor. Examinar. ...............................  24 

 1717 PORTUGAL. Clasificador con decenas de hojitas nuevas sin fijasellos, diferentes épocas. Hay relación. Examinar. Cat. 
1300 �. ............................................................................................................................................................................  25 

 1718 AZORES Y MADEIRA. Clasificador con 53 H.B. y 8 carnets entre los años 1983 y 2008. Todo nuevo sin fijasellos. Cat. 
713 �. ..............................................................................................................................................................................  40 

 1719 AZORES Y MADEIRA. Pequeño stock de carnets y H.B. nuevos sin fijasellos. Años 80. Examinar. ..................................  25 

 1720 AZORES Y MADEIRA. Colección completa montada en álbum Filabo, entre los años 1980 y 1991. Series y H.B. 
nuevas sin fijasellos. .......................................................................................................................................................  60 

 1721 AZORES. Colección de series y H.B. entre los años 1980 y 2004 (sin 1999). Las H.B. llegan al 2003. Nuevo sin 
fijasellos. Examinar. ........................................................................................................................................................  65 

 1722 MADEIRA. Colección montada en fichas, entre los años 1980 y 2004. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena 
calidad. Examinar. ..........................................................................................................................................................  70 

 1723 COLONIAS PORTUGUESAS. Gran lote de sellos nuevos y usados, de diferentes colonias. Montado en fichas, hojas 
clasificadoras y cajitas. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................  65 

 1724 RUMANÍA. Principio de colección montado en hojas caseras, desde el nº 200 hasta el nº 4000. Sellos usados. Sin 
valores interesantes. Examinar. ......................................................................................................................................  25 

 1725 RUSIA. Cajita con sellos nuevos y usados, todas épocas. Examinar. .................................................................................  LIBRE 

 1726 RUSIA. Clasificador con miles de sellos usados, muchos formato pequeño. Repetido en distintas cantidades. Examinar. 
Cat. +440 �. ....................................................................................................................................................................  12 

 1727 SAN MARINO. ** 290/95 y 374/82. Cat. 140 �. ....................................................................................................................  10 

 1728 SAN MARINO. Clasificador con sellos y series nuevos. Muy variado. Diferentes épocas. Examinar. .................................  LIBRE 

 1729 SAN MARINO. Pequeña colección montada en 4 hojas Lindner. 2º Centenario. Examinar. Cat. 400 �. .............................  10 

 1730 SARRE. Clasificador con stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, valor aproximado 800 �. Examinar. .....................  35 

 1731 SIAM. 6 Fichas con sellos usados del 1er. Centenario. Examinar. ......................................................................................  18 

 1732 SUECIA. Ø 17A, 19A, 24A,  39/40 y Colis 1/2. Además 30 sellos entre los nº 37 y 197, con variedades de dentado, 
color y filigrana. Examinar. ..............................................................................................................................................  14 

 1733 SUECIA. Lote de 400 sellos usados, diferentes épocas. Montado en hojas de clasificador. ...............................................  18 

 1734 SUECIA. Principio de colección montado en hojas caseras, desde el nº 221 hasta el nº 2000. Sellos usados. Sin 
valores interesantes. Examinar. ......................................................................................................................................  30 

 1735 SUIZA. Pequeño stock de sellos nuevos y usados, primeras emisiones. Montado en 5 hojas de clasificador. Hay 
valores interesantes. Alto valor. Examinar......................................................................................................................  60 

 1736 SUIZA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Valores altos y modernos. Montado en hoja de clasificador. ...................  16 

 1737 SUIZA Y ALEMANIA DEMOCRÁTICA. Clasificador con 1300 sellos usados. 2º Centenario. Examinar. ............................  30 

 1738 SUIZA. Principio de colección montado en hojas caseras, entre los nº 21 y 1670. Sellos usados. Sin valores 
interesantes. Examinar. ..................................................................................................................................................  25 

 1739 SUIZA. Colección montada en 2 álbumes entre los años 1850 y 1997. Sellos y series primera época en usado y resto 
nuevo, con y sin fijasellos. Bastante completa. Examinar. Cat. +5000 �. ......................................................................  150 

 1740 TURQUÍA. Clasificador con cientos de sellos usados, desde primeras emisiones. Muy variado. Alto valor. Examinar. .....  30 

 1741 TURQUÍA. Lote de series nuevas con y sin fijasellos, entre los nº 795/806 y 1585/7. Incluye H.B. Montado en hojas de 
clasificador. Examinar. ....................................................................................................................................................  16 
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 1742 TURQUÍA. Principio de colección montado en hojas caseras, desde el nº 181 hasta el nº 2700. Sellos usados. Sin 
valores interesantes. Examinar. ......................................................................................................................................  25 

 1743 UCRANIA. **. Ocupación Alemana. Serie Hitler mayoría en bloques de 4. 18 valores. Ligeras sombras del tiempo. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  LIBRE 

 1744 VATICANO. Clasificador con series de los años 80 hasta 2003. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alguna repetida. ......  35 

 1745 VATICANO. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1939 y 1958. Todo nuevo sin fijasellos. Buena calidad. 
Examinar. Cat. 331 �. .....................................................................................................................................................  55 

 1746 VATICANO. Colección montada en 2 álbumes, entre los años 1940 y 1994. Series mayoría nuevas sin fijasellos. 
Bastante bien representada, a falta de los valores más relevantes. Examinar. .............................................................  90 

 1747 VATICANO. Colección montada en álbum Edifil, entre los años 1959 y 1984. Series nuevas sin fijasellos. Alto valor 
facial. ...............................................................................................................................................................................  48 

 1748 VENEZUELA. Ø 1 (2), 10 y 16. Cat. 60 �. ............................................................................................................................  LIBRE 

 1749 VENEZUELA. Libreta con sellos usados, diferentes épocas. Examinar. Cat. 136 �. ...........................................................  LIBRE 

 1750 YEMEN. Clasificador con sellos y H.B. nuevos con y sin fijasellos. Todo etiquetado. Cat. +322 �. ....................................  30 

 1751 YUGOSLAVIA, CROACIA, TURQUÍA Y CHIPRE TURCO. Cajita con stock de sellos y series nuevas sin fijasellos, años 
80/90. Destacan temáticas. Examinar. ...........................................................................................................................  35 

 

  VARIOS 

 1752 PAÍSES AFRICANOS. Clasificador con más de 2700 sellos usados, diferentes épocas. Examinar. ..................................  35 

 1753 PAÍSES AMERICANOS. Cajita con unos miles de sellos, todas épocas. Nuevos y usados. Variado. Examinar. ...............  18 

 1754 EMIRATOS ÁRABES. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas fin fijasellos. Mayoría temáticos. Todos numerados. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  22 

 1755 PAÍSES EUROPEOS. Lote de sellos y serie, mayoría nuevas, 2º Centenario. Destaca Francia y Vaticano. Montado en 
hojas. Examinar. .............................................................................................................................................................  25 

 1756 PAÍSES EUROPEOS. Gran clasificador con sellos y H.B. de Alemania, Austria, Bélgica, Bulgaria, Finlandia y Chipre, 
mayoría en nuevo (con y sin fijasellos). Hay con manchas del tiempo. Alto valor. Examinar. .......................................  110 

 1757 PAÍSES NÓRDICOS. 4 Fichas con sellos nuevos sin fijasellos, diferentes épocas. Destaca Islandia Av 27/29 y Suecia 
Servicio 19/31. Cat. 353 �. ..............................................................................................................................................  25 

 1758 Pequeño clasificador con sellos usados mundiales. Mayoría 2º Centenario. Examinar. ......................................................  LIBRE 

 1759 Clasificador con sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ...........................................................................  LIBRE 

 1760 Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ..........................................................  LIBRE 

 1761 Clasificador con sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ...........................................................................  LIBRE 

 1762 Clasificador con unos 500 sellos usados de Filipinas, Ecuador, Canadá, Venezuela y Estados Unidos. Examinar. ..........  LIBRE 

 1763 Clasificador con sellos mayoría usados, mundiales. Todas épocas. Bastantes sellos temáticos. Examinar. ......................  LIBRE 

 1764 Lote de 120 minipliegos temáticos mundiales. Hay solo 3 tipos (Titánic, Rugby y Dinosaurios). .........................................  LIBRE 

 1765 Clasificador con 1100 sellos usados mundiales, mayoría 2º Centenario. Examinar. ...........................................................  LIBRE 

 1766 Clasificador con 300 sellos usados mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ....................................................................  LIBRE 

 1767 Pequeño clasificador con 450 sellos nuevos mundiales. 2º Centenario. Examinar. .............................................................  LIBRE 

 1768 Clasificador con sellos usados mundiales. Examinar. ..........................................................................................................  LIBRE 

 1769 Clasificador con 985 sellos usados mundiales. Examinar. ...................................................................................................  LIBRE 

 1770 Clasificador con cientos de sellos usados, 2º Centenario. Examinar. ..................................................................................  LIBRE 

 1771 Clasificador con sellos usados mundiales, 2º Centenario. Examinar. ..................................................................................  LIBRE 

 1772 Clasificador con series y H.B. nuevas, 2º Centenario. Examinar..........................................................................................  10 

 1773 Clasificador con sellos usados mundiales. Algunos valores repetidos. Examinar. ...............................................................  10 

 1774 Clasificador con sellos usados mundiales, algunos repetidos. 2º Centenario. Examinar. ....................................................  10 

 1775 Clasificador con cientos de sellos nuevos (con y sin fijasellos), mundiales. Diferentes épocas. Examinar. ........................  14 

 1776 Gran clasificador con cerca de 3000 sellos usados mundiales. Alguno bastante repetido. Examinar. ................................  18 

 1777 Clasificador con 522 sellos usados mundiales, muchos 1er. Centenario. Examinar. ...........................................................  18 

 1778 Clasificador con sellos y series nuevas, 2º Centenario. Mundiales. Destaca Austria, Francia y Vaticano. Examinar. .........  18 

 1779 LUXEMBURGO. Ø 1, 4, 11(2), * 30 y Ø 31. Imprescindible examinar. ................................................................................  20 

 1780 2 Fichas con sellos nuevos y usados, mayoría 1er. Centenario. Destacan países Europeos. Examinar. Cat. 800 �. .........  20 

 1781 Lote de series en su mayoría de Europa. Incluye H.B. En nuevo sin fijasellos. Diferentes épocas. Examinar. ...................  22 

 1782 POLONIA Y RUMANÍA. Gran clasificador con sellos y series usadas, 2º Centenario. No repetido. Examinar. ..................  25 

 1783 Clasificador con sellos, series y H.B. mayoría en nuevo. Destaca años completos de Groenlandia, Grecia, Guernsey, 
Mónaco y Estados Unidos. .............................................................................................................................................  25 

 1784 Romania (Italia) 7, 9, Bergedorg * 7, Dinamarca Ø 47, Francia Ø 64, ** 454/57 y Portugal * 180/81. Muy alto valor. 
Imprescindible examinar. ................................................................................................................................................  25 

 1785 Lote de sellos y series mundiales, nuevas. 2º Centenario. Montado en hojas. Examinar. Cat. +1000 �. ............................  30 

 1786 Clasificador con sellos nuevos y usados. Mundiales. Diferentes épocas. Alto valor. Examinar. ..........................................  30 

 1787 Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, mayoría en nuevo. Diferentes épocas. Examinar. ...................................  35 

 1788 Clasificador con carnets mundiales, nuevos. Modernos. Examinar. .....................................................................................  40 

 1789 Gran clasificador con series y H.B. diversos países, destaca Europa. Alto valor. Nuevos sin fijasellos. Examinar. ............  40 

 1790 PORTUGAL, BÉLGICA Y ALEMANIAS. Clasificador con sellos mayoría en nuevo (con y sin fijasellos). Destacan 
Federal Ø 7, 8, 29/32, Bizona 82, etc. Muchos con sombras del tiempo. Examinar. Cat. 2700 �. ................................  40 

 1791 Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales, mayoría en nuevo. Examinar. ..................................................................  45 
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 1792 Clasificador con H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, 2º Centenario. Mayoría países Europeos. Todos numerados. Cat. 
+1268 �. ..........................................................................................................................................................................  50 

 1793 Gran clasificador con series, H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos, mundiales. Inmensa mayoría modernas. Alto valor. ..  60 

 1794 Gran clasificador con sellos, series y H.B. mayoría nuevas sin fijasellos. Países: Argelia, Egipto, Libia, Marruecos y 
Túnez. Muy variado. Diferentes épocas. Cat. +2500 �. ..................................................................................................  80 

 CAJAS 
 1795 Caja con miles de sellos, series, H.B., historia postal, etc. Diversos países. Alto valor. Examinar. .....................................  30 

 1796 Interesante caja con sellos mayoría nuevos, pruebas de Azores y Madeira, etc. Examinar. ...............................................  45 

 1797 Interesante cajita con sellos mundiales, en nuevo y usado, mayoría parte clásica y 1er. Centenario. Alto valor. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  45 

 1798 Caja con sellos mundiales, nuevos y usados, historia postal, clasificadores, cajitas, etc. Alto valor. Examinar. .................  50 

 1799 Caja con 5 clasificadores más fichas con sellos mundiales. Destacan Colonias Inglesas. Examinar. .................................  50 

 1800 Caja con 5 clasificadores más fichas con sellos mundiales. Examinar. ...............................................................................  50 

 1801 Gran caja con clasificadores, restos de colección, cajitas con sellos, fichas, historia postal, etc. Sellos mundiales 
nuevos y usados de todas épocas. Alto valor. Examinar. ..............................................................................................  85 

 1802 Caja con 14 clasificadores con sellos nuevos y usados, mundiales. Hay valores interesantes. Alto valor. Examinar. ........  120 

PAQUETERÍA 
 1803 ESPAÑA. Caja con 50.000 sellos usados en pastillas, tipo "Franco" y "Juan Carlos". Examinar. .......................................  LIBRE 

 1804 ESPAÑA. Caja con 600 gramos de sellos usados sin papel, en pesetas. Examinar. ..........................................................  LIBRE 

 1805 ESPAÑA. Caja con cientos de etiquetas ATM usadas. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 

 1806 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos usados sin papel, en Pesetas. .................................................................................  12 

 1807 ESPAÑA. Ø 1169 (Aviones). 8800 sellos usados en pastillas. .............................................................................................  15 

 1808 ESPAÑA. Cajita con miles de sellos usados sin papel, 2º Centenario. Diversos formatos. Examinar. ................................  15 

 1809 ESPAÑA. Cajita con cientos de sellos usados en Euros, incluye H.B. Examinar. ................................................................  15 

 1810 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados, todos diferentes. Todas épocas. Examinar. ...........................................................  16 

 1811 ESPAÑA. Lote de 1000 sellos usados diferentes. Todas épocas. .......................................................................................  16 

 1812 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados mayoría Rey, sin papel. Examinar. ..................................................................  16 

 1813 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados tipo Franco/Rey, sin papel. Examinar. .............................................................  16 

 1814 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados con y sin papel. Incluye extranjero. Examinar. .................................................  18 

 1815 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, con y sin papel. Muchos tipo Rey. Examinar. .................................................  18 

 1816 ESPAÑA. Caja con sellos con y sin papel. Algo en Euros. Incluye extranjero. Examinar. ...................................................  18 

 1817 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados sin papel, mayoría conmemorativo. Examinar. ................................................  18 

 1818 ESPAÑA. Gran caja con pastillas tipo Rey/Franco, en usado. Examinar. ............................................................................  18 

 1819 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, con y sin papel. Incluye extranjero. Examinar. ................................................  18 

 1820 ESPAÑA. Caja con decenas de paquetes de 100 sellos usados diferentes, listos para su venta. ......................................  18 

 1821 ESPAÑA. Caja con 8000 sellos nuevos y usados. 2º Centenario. Formato grande. Muy variado. Muchos modernos. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 

 1822 ESPAÑA. Caja con miles de sellos usados, 2º Centenario. Diversos formatos. Examinar. .................................................  20 

 1823 ESPAÑA. Lote de 240 sellos usados sin papel, más 10 H.B. Todos en Euros y diferentes. ................................................  24 

 1824 ESPAÑA. Lote de decenas de pastillas del 1er. y 2º Centenario. Sellos usados. Examinar. ...............................................  24 

 1825 ESPAÑA. 5 juegos de 1000 sellos usados diferentes. Examinar. ........................................................................................  25 

 1826 ESPAÑA. 5 Juegos de 1000 sellos usados diferentes. Examinar. .......................................................................................  25 

 1827 ESPAÑA. Caja con miles de sellos nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye locales, fiscales, etc. Examinar. ...............  30 

 1828 ESPAÑA. Caja con 10.000 sellos usados 2º Centenario, nuevos y usados. Muy variado. Incluye modernos. Examinar. ..  30 

 1829 ESPAÑA. 1 Juego de 1000, 1 de 1500 y otro de 2000 sellos usados diferentes. ................................................................  30 

 1830 ESPAÑA. 1 Juego de 3000 sellos usados diferentes. Examinar. .........................................................................................  40 

 1831 ESPAÑA. Caja con 1 Kg. de sellos usados con papel, en Euros. Examinar. .......................................................................  50 

 1832 ESPAÑA. Caja con 1,5 Kg. de sellos usados en Euros, mayoría letra "A". Examinar. .........................................................  90 

 1833 ESPAÑA. Caja con 2 kg. de sellos usados con papel, formato conmemorativo. Examinar. Todos en Euros. .....................  100 

 1834 ALEMANIA FEDERAL. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. ............................................  16 

 1835 ALEMANIA. Caja con cientos de sellos modernos usados con papel. Examinar. ................................................................  18 

 1836 ARGENTINA. Caja con cientos de pastillas, sellos usados. Muchas antiguas. Examinar. ..................................................  14 

 1837 BRASIL. Lote de sellos usados, con y sin papel. 2º Centenario. Examinar. ........................................................................  LIBRE 

 1838 BURKINA FASO. Ø. 100 minihojas Tema Lady Di. No catalogada en Yvert. ......................................................................  15 

 1839 BURKINA FASO. Ø. 100 minihojas Tema Lady Di. No catalogadas en Yvert. Cat. 315 �. ..................................................  15 

 1840 CUBA. Caja con cientos de sellos usados sin papel. 2º Centenario. Examinar. ..................................................................  20 

 1841 CUBA. Caja con miles de sellos mayoría usados, todas épocas. Incluye series. Alto valor. Examinar. ..............................  25 

 1842 ESTADOS UNIDOS. Lote de 400 gramos de sellos usados con papel. Destacan modernos. Examinar. ...........................  16 

 1843 FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Todas épocas. Examinar. ............................................................  16 



64

 1844 GRAN BRETAÑA. Lote de 500 sellos usados diferentes. Examinar. ...................................................................................  16 

 1845 HOLANDA Y PAÍSES NÓRDICOS. Cajita con sellos nuevos y usados, todas épocas. Muy variado. Examinar. ................  12 

 1846 HUNGRÍA. 6 juegos de 500 sellos usados diferentes. Examinar. ........................................................................................  20 

 1847 JAPÓN. Caja con miles de sellos usados en pastillas. Examinar. ........................................................................................  32 

 1848 SAO TOMÉ. Ø. 100 minihojas. Tema Dinosaurios. No están catalogadas en Yvert. ...........................................................  15 

 1849 SOMALIA. Ø. 100 minihojas Tema Rugby. No catalogadas en Yvert. .................................................................................  15 

 

  MUNDIALES 

 1850 Cajita con cientos de sellos usados mundiales, antiguos. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 

 1851 Cajita con cientos de sellos usados mundiales, poco variedad. Mayoría antiguos. Examinar. ............................................  LIBRE 

 1852 Carpeta con miles de sellos temáticos en hojas, mundiales. En nuevo y usado. Examinar. ................................................  16 

 1853 Caja con miles de sellos usados sin papel, mundiales. Muchos temáticos. Examinar. ........................................................  18 

 1854 5 Juegos de 1000 sellos usados mundiales. Examinar. .......................................................................................................  20 

 1855 1 Juego de 4000 sellos usados mundiales, diferentes. Examinar. .......................................................................................  25 

 1856 Caja con 10.000 sellos usados mundiales, destacan temáticos. Variado. Examinar. ..........................................................  30 

 1857 Gran caja con decenas de paquetes listos para su venta con sellos usados de España y mundiales. Examinar. ..............  40 

TEMÁTICAS 
 1858 TEMA ARQUEOLOGÍA. Preciosa colección montada en 2 álbumes. Uno de Europa y otro de África. Casi todo nuevo 

sin fijasellos. Alto valor. Examinar. .................................................................................................................................  80 

 1859 TEMA ASTROFILATELIA. Bonita colección montada en álbum, con series y H.B. nuevas mayoría sin fijasellos. 
Mundiales. Alto valor. Examinar. ....................................................................................................................................  60 

 1860 TEMA AVIACIÓN. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. En clasificador. .................................................  20 

 1861 TEMA AVIACIÓN. Colección montada en 5 álbumes alemanes con sellos, series y H.B. mundiales. 2º Centenario. Alto 
valor de compra. Presentación de lujo. Examinar. .........................................................................................................  175 

 1862 TEMA BARCELONA Y EXPO '92. Colección de sobres y tarjetas 1er. Día. Montado en álbum. Todo diferente. 
Examinar. ........................................................................................................................................................................  20 

 1863 TEMA BARCELONA '92. Colección montada en 4 álbumes, con sellos, H.B. y minihojas mundiales. Muy alto valor de 
compra. Examinar. ..........................................................................................................................................................  90 

 1864 TEMA BARCOS. Pequeña colección de sobres de España y sellos. Examinar. .................................................................  25 

 1865 TEMA BARCOS. Clasificador con sellos y series mayoría en nuevo, mundiales. Variado. Examinar. ................................  45 

 1866 TEMA BARCOS. Bonita colección mundial montada en álbum Lindner. Sellos nuevos sin fijasellos. 2 Centenario. 
Mucha olor a humedad. Examinar. .................................................................................................................................  70 

 1867 TEMA  COCHES Y TRENES. 7 hojas de álbum con series nuevas sin fijasellos, mundiales. Examinar. ...........................  16 

 1868 TEMA DEPORTES. Pequeño clasificador con H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Destaca Barcelona '92. Examinar. .  20 

 1869 TEMA DEPORTES. Resto de colección mundial montado en álbum Vidal Torrens. Series nuevas sin fijasellos. Entre 
los años 1973 y 1976. Alto valor. ....................................................................................................................................  100 

 1870 TEMA DEPORTES. Colección de sellos, series H.B. mundiales, emitidas en el año 1983. En nuevo sin fijasellos. 
Montado en hojas Vidal Torrens. No completa pero bien representada. Alto valor. ......................................................  60 

 1871 TEMA DEPORTES. Colección de sellos, series H.B. mundiales, emitidas en el año 1984. En nuevo sin fijasellos. 
Montado en hojas Vidal Torrens. No completa pero bien representada. Alto valor. ......................................................  65 

 1872 TEMA DEPORTES. Colección de sellos, series H.B. mundiales, emitidas en el año 1985. En nuevo sin fijasellos. 
Montado en hojas Vidal Torrens. No completa pero bien representada. Alto valor. ......................................................  50 

 1873 TEMA EUROPA. Clasificador con muchas H.B de Azores, Madeira, Mónaco nuevas sin fijasellos. En distintas 
cantidades. Alto valor. Examinar. ...................................................................................................................................  32 

 1874 TEMA EUROPA. Colección montada en álbum Lindner, entre los años 1956 y 1975. Aparentemente completa. Series 
nuevas sin fijasellos. Calidad diversa. Examinar. ...........................................................................................................  50 

 1875 TEMA EUROPA. Colección completa montada en álbum, entre los años 1974 y 1984. Sellos, series y H.B. nuevas sin 
fijasellos. Cat. 2000 �. .....................................................................................................................................................  40 

 1876 TEMA EUROPA. Lote de cientos de carnets de Grecia, Suecia y Chipre Turco. Años 87/93. Muy repetidos. Examinar....  30 

 1877 TEMA EUROPA. Colección montada en álbum, entre los años 1987 y 1992. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. No 
completa. ........................................................................................................................................................................  35 

 1878 TEMA EUROPA. Colección montada en álbum, entre los años 1993 y 1996. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. No 
completa. ........................................................................................................................................................................  50 

 1879 TEMA EUROPA. Colección montada en álbum Filabo, con los años 1998 y 1999. No completa. Series y H.B. nuevas 
sin fijasellos. Examinar. ..................................................................................................................................................  70 

 1880 TEMA FAUNA. Clasificador con series y H.B. mundiales, no repetidas. Destacan años 90. Alto valor. Examinar..............  60 

 1881 TEMA FAUNA. Animales Vertebrados. Gran clasificador con sellos y series mundiales, nuevas mayoría sin fijasellos. 
No repetido. Muy buen conjunto. Cat. 9250 � ................................................................................................................  400 

 1882 TEMA FLORES. Clasificador con series mayoría usadas, mundiales. Examinar. Cat. 500 �. .............................................  20 

 1883 TEMA FRANCO. Colección de postales españolas, diferentes épocas. Examinar. .............................................................  60 

 1884 TEMA MUNDIAL DE FÚTBOL ESPAÑA '82. Lote de H.B. mundiales nuevas sin fijasellos, sin dentar. En distintas 
cantidades. Examinar. ....................................................................................................................................................  18 

 1885 TEMA MILITAR. Colección montada en hojas con series nuevas y usadas, mundiales. Examinar. ....................................  35 

 1886 TEMA MILITAR. Colección de sobres y tarjetas. Todas de España. Muy curiosa. Montada en 4 álbumes. Examinar. ......  50 
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 1887 TEMA NAVIDAD. Bonita colección mundial montada en álbum. Años 1968/69. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. .........  14 

 1888 TEMA NAVIDAD. 3 álbumes con preciosa colección de diversos países, incluye H.B. Casi todo en nuevo sin fijasellos. 
Alto valor. Examinar. .......................................................................................................................................................  110 

 1889 TEMA OLIMPIADAS. Pequeña colección montada en álbum. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Mundiales....................  30 

 1890 TEMA OLIMPIADAS. Colección compuesta por unas 100 series mundiales, mayoría nuevas sin fijasellos. Montado en 
álbum especial. ...............................................................................................................................................................  40 

 1891 TEMA PAÏSOS CATALANS. Colección de sobres, postales y algunos sellos. Muy variado. ...............................................  LIBRE 

F 1892 TEMA TOROS. Preciosa colección montada en 9 álbumes con piezas de historia postal, postales, reproducción de 
carteles, fotos, recortes de prensa, etc. Muy buen conjunto. .........................................................................................  150 

 1893 TEMA TRENES. Lote de 50 piezas de historia postal de Alemania y Austria. Examinar. ....................................................  LIBRE 

 1894 TEMA UNICEF. Colección mundial montada en 5 álbumes. Sobres 1er. día, mundiales. Peso +9 Kg. ..............................  40 

 1895 TEMA UPAEP. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, diversos países. Hasta el año 2000. ..........................  50 

 1896 TEMA WALT DISNEY. Pequeño clasificador con series cortas. ..........................................................................................  20 

 1897 TEMA WALT DISNEY. Pequeño clasificador con H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. ....................................................  35 

 1898 TEMA WALT DISNEY. Lote de 500 sellos en bloque de 10 y 15 sellos, de ex colonias inglesas. Nuevos sin fijasellos. ....  45 

 

  TEMÁTICAS VARIAS 

 1899 Lote de 500 sellos usados diferentes, mundiales. Diversas temáticas. Montado en hojas. Examinar. ................................  LIBRE 

 1900 Carpeta clasificadora con sellos usados mundiales. 2º Centenario. Examinar. ...................................................................  10 

 1901 Colección montada en 14 hojas de clasificador. Series nuevas sin fijasellos. Mundiales. Destaca Fauna. No repetido. ....  20 

 1902 Islas del Canal. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos, temáticas. Hasta el año 2000. No repetido. Alto 
valor facial. Buena calidad. Cat. +2100 �. ......................................................................................................................  90 

HOJITAS RECUERDO � DOCUMENTOS FILATÉLICOS 
 1903 Clasificador con hojitas recuerdo. Examinar. ........................................................................................................................  25 

 1904 3 Grabados Barnafil 2007 (nº 2). Mercado de Santa Caterina. .............................................................................................  30 

 1905 Colección de documentos filatélicos entre los años 1977 y 1990. Montado en álbum. No completa. ..................................  LIBRE 

 1906 Gran caja con documentos filatélicos, sobres 1er. Día mundiales, etiquetas de España, etc. Examinar. ............................  LIBRE 

 1907 Álbum con decenas de Documentos Filatélicos, desde el nº 1 hasta el año 1984. Examinar. .............................................  12 

 1908 Colección Historia de Catalunya, montada en álbum. Examinar. .........................................................................................  10 

 1909 Colección montada en álbum Historia de Catalunya. Examinar. ..........................................................................................  16 

OTROS COLECCIONISMOS 
  ADHESIVOS 

 1910 Colección de adhesivos, montado en 6 álbumes. Años 70/2000. Muy bonita ......................................................................  22 

 

  BILLETES Y MONEDAS 

 1911 3 clasificadores con cientos de billetes mundiales. Examinar. .............................................................................................  120 

 1912 España. Caja con más de 1000 monedas "Franco". Distintas épocas y valores. Clasificado en bolsitas. Examinar. ..........  35 

 1913 España. Caja con más de 1000 monedas "Juan Carlos". Distintas épocas y valores. Clasificado en bolsitas. Examinar. ..  35 

 1914 Gran Bretaña. Lote de 320 monedas muy variadas. Todas en estuche y catalogadas. .......................................................  110 

 1915 Suiza. Caja con 363 monedas. Muy variadas. Todas en estuche y numeradas. .................................................................  90 

  

  BILLETES DE TRANVÍA 

 1916 Colección montada en 4 álbumes con billetes de tranvía mayoría de España. Muy curiosa. ..............................................  60 

 

  CALENDARIOS 

 1917 Pequeña colección de calendarios de bolsillo. Hay muy curiosos. .......................................................................................  LIBRE 

 

  BARAJAS DE CARTAS 

 1918 Colecciones de barajas de cartas, montado en álbum. ........................................................................................................  16 

 1919 Caja con decenas de barajas de cartas, Españolas y Póker. Examinar. ..............................................................................  30 

 

  CHAPAS DE CAVA 

 1920 Caja con 500 Chapas de Cava diferentes. Examinar. ..........................................................................................................  22 

 

  CROMOS 

F 1921 Colección de cromos "Cristóbal Colón", chocolates Juncosa. No completa. ........................................................................  15 

F 1922 Colección de 12 cromos "Cuartillas gana el gran premio", chocolates Amatller. Completa. ................................................  18 

F 1923 Colección de 25 cromos "Fantásticas visiones de Pedrín", chocolates Amatller. Completa. ...............................................  20 

F 1924 Colección de 30 cromos "La Guerra del Porvenir", chocolates Amatller. Completa. ............................................................  25 
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F 1925 Colección de cromos "Las Maravillas del Universo", Nestlé. Año 1956. Completa. .............................................................  25 

F 1926 Colección de cromos "Álbum Nestlé - Tomo 1". Completa. ..................................................................................................  25 

F 1927 Colección de cromos "Mi álbum Nestlé". Completa. .............................................................................................................  25 

F 1928 Colección de 50 cromos "Los Tres Mosqueteros", chocolates Amatller. Completa a falta de 8 cromos. .............................  25 

F 1929 Colección de 36 cromos "Historia de España", chocolates Amatller. Completa. ..................................................................  30 

F 1930 Colección de 36 cromos "Las aventuras de Pedalito", chocolates Amatller. Completa. .......................................................  30 

F 1931 Colección de 36 cromos "El detective Bobby", chocolates Amatller. Completa. ..................................................................  32 

F 1932 Colección de cromos "animales", hay 12 series diferentes. Chocolates Guillen. No completa. ...........................................  35 

F 1933 Colección de 40 cromos "Los Deportes", chocolates Amatller. Completa. ...........................................................................  35 

F 1934 Colección de 40 cromos "Quo Vadis", chocolates Amatller. Completa. ...............................................................................  35 

 1935 Cajita con cromos Chocolates Amatller, Juncosa, Boix. Series no completas. ....................................................................  36 

F 1936 Colección de 50 cromos "Los Tres Mosqueteros", chocolates Amatller. Completa. ............................................................  40 

F 1937 Colección de 80 cromos "Don Quijote de la Mancha", chocolates Amatller. Completa. .......................................................  50 

F 1938 Colección de 150 cromos "Cristóbal Colón", chocolates Juncosa. Completa. .....................................................................  50 

 

 

  LOTERÍA 

 1939 Colección de décimos de lotería nacional, años 1968/92. Montado en 7 álbumes. Peso 7 Kg............................................  20 

 1940 Enorme colección de cupones de la ONCE, montado en 8 álbumes. Años 85/99. Muy buen conjunto. Peso +18Kg. ........  40 

 

 

  PAPIROS EGIPCIOS 

 1941 Álbum con decenas de papiros egipcios (reproducciones), formato pequeño. Examinar. ...................................................  30 

 

  POSAVASOS 

 1942 Bonita colección montada en álbum de diferentes posavasos. Examinar. ...........................................................................  LIBRE 

 

  PINS 

 1943 Caja con más de 150 de Pins, muy bonitos. Diferentes modelos. Examinar. .......................................................................  30 

F 1944 Colección de unos 300 Pins "Banderas del mundo". Muy curiosa. ......................................................................................  80 

 

  POSTALES 

 1945 Lote de 175 postales diferentes de Alemania. Años 60/70. Examinar. .................................................................................  LIBRE 

 1946 Lote de 304 postales diferentes de Alemania. Años 60/70. Examinar. .................................................................................  LIBRE 

 1947 Colección de decenas de postales de la ciudad de Barcelona, años 70. Montado en álbum. .............................................  LIBRE 

 1948 España. Lote de 160 postales modernas. Todas las provincias representadas. Examinar. .................................................  LIBRE 

 1949 Álbum con postales diversas de España, circuladas. Mayoría años 60/70. Alguna interesante. Examinar. ........................  LIBRE 

 1950 Lote de 152 postales diferentes de España. Años 60/70. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 

 1951 Colección de decenas de postales Españolas, algunas antiguas. Examinar. ......................................................................  20 

 1952 Colección de postales Españolas montada en 5 álbumes. Años 70/80. Examinar. .............................................................  24 

 1953 Lote de 258 postales diferentes de Francia. Años 60/70. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 

 1954 Lote de 380 postales diferentes de Francia. En blanco y negro. Años 50/60. Examinar. .....................................................  LIBRE 

 1955 Lote de 564 postales diferentes de Francia. Años 60/70. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 

 1956 Lote de 244 postales diferentes de Gran Bretaña. Años 60/70. Examinar. ..........................................................................  LIBRE 

 1957 Lote de 495 postales diferentes de Italia. Años 60/70. Examinar. ........................................................................................  LIBRE 

 1958 Colección de decenas de postales de Lloret de Mar y provincia de Girona. Diferentes épocas. Muy curiosas. Examinar. .  35 

 1959 Lote de 60 postales diferentes de Londres. Años 60/70. Examinar. .....................................................................................  LIBRE 

 1960 Lote de 248 postales diferentes de Londres. Años 60/70. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 

 1961 Lote de 68 postales diferentes de Marsella. Años 60/70. Examinar. ....................................................................................  LIBRE 

 1962 Caja con cientos de postales mayoría País Vasco, diferentes épocas. Montado en álbumes. Hay también algunas 
reproducciones modernas. Examinar. ............................................................................................................................  100 

 1963 Lote de 258 postales de París, diferentes. Años 60/70. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 

 1964 Lote de 250 postales diferentes de Roma. Años 60/70. Examinar. ......................................................................................  LIBRE 

 1965 Lote de 250 postales de Sudamérica, años 60/70. Ordenadas por países. .........................................................................  LIBRE 

 1966 Lote de 105 postales diferentes de Venecia. Años 60/70. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 

 1967 Colección de decenas de postales Catedrales, Iglesias, Monasterios y religiosas. Todas de España. Años 60/80. ...........  LIBRE 

 1968 Colección de postales de Tranvías, Funiculares, billetes de tren, folletos de tren, etc. Montado en 5 álbumes. Examinar.  30 

 1969 Colección de 64 tarjetas de trenes, Españolas. Diferentes épocas. Montado en álbum. Examinar. ....................................  40 

 1970 Lote de 128 postales diferentes, mundiales. Años 60/70. Examinar. ...................................................................................  LIBRE 

 1971 Gran caja con cientos de postales mundiales. Diferentes épocas. Examinar. .....................................................................  30 

 1972 Álbum con decenas de postales mayoría en blanco y negro (destacan antiguas). España y mundiales. Muchas 
circuladas. .......................................................................................................................................................................  30 

 1973 Caja con cientos de postales mundiales, todos en carnets. Mayoría antiguas. Examinar. ..................................................  50 
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  SOBRES DE AZÚCAR 

 1974 Lote de 480 sobres de azúcar, montado en álbum. Todos diferentes. Muy curioso. ............................................................  20 

 1975 Colección de centenares de sobres de azúcar, clasificados en 4 álbumes. Examinar. ........................................................  25 

 

  TARJETAS TELEFÓNICAS 

 1976 Colección de 72 tarjetas telefónicas de España, montado en álbum. ..................................................................................  LIBRE 

 1977 Caja con tarjetas telefónicas, billetes de tren, etc. Examinar. ...............................................................................................  18 

 

  VITOLAS 

 1978 Pequeño lote de +120 vitolas mundiales, variadas. Mayoría formato grande. Examinar. ....................................................  LIBRE 

 1979 Caja con cientos de vitolas mundiales. Examinar. ................................................................................................................  25 

 1980 3 álbumes con miles de Vitolas. Examinar. ..........................................................................................................................  30 

 

MATERIAL FILATÉLICO 
  CATÁLOGOS 

 1981 Catálogo Edifil España, con Dependencia postales Españolas. Tapas duras. Edición 2024. Nuevo. .................................  33 

 1982 Catálogo Edifil España, con Dependencia postales Españolas. Tapas duras. Edición 2025. Nuevo. .................................  36 

 1983 Catálogo Edifil España, sin Dependencia postales Españolas. Edición 2025. Nuevo. .........................................................  14 

 1984 Catálogo especializado Edifil España. Tomo III (1950/1990). Año 2009. Bien conservado. ................................................  18 

 1985 Catálogo especializado Edifil España. Tomo III (1975/2005). Año 2004. Bien conservado. ................................................  12 

 1986 Catálogo especializado Edifil España. Tomo IV (1991/2010). Año 2010. Bien conservado. ................................................  18 

 1987 Catálogos Edifil Dependencias Africanas (I/2). Año 2018. Últimos editados. Nuevos a estrenar. .......................................  95 

 1988 Catálogo enciclopédico Filabo de España. Edición 2007. ....................................................................................................  LIBRE 

 1989 España. Catalogo Edifil monedas y billetes. Año 2024. ........................................................................................................  34 

 1990 Catálogo enciclopédico Filabo de billetes de España. En 2 tomos. Año 2006. ....................................................................  20 

 1991 Prefilatelia Española. 3 Tomos. Por Guinovart/Tizón. Edición 1983. ....................................................................................  25 

 1992 Caja con diversos catálogos y libros. Destaca Gomis "Matasellos y marcas de España". Examinar. .................................  LIBRE 

 1993 Gran caja con catálogos diversos, algunos interesantes. Destaca Carlos III y la casa de la moneda. Examinar. ...............  25 

 1994 Catálogo Yvert Mónaco/Andorra/Taaf. Edición 2017. ...........................................................................................................  LIBRE 

 1995 Catálogos Yvert Europa Occ. C/Z. 3 Tomos. Años 2012/13. Falta el un tomo para estar completo. ...................................  40 

 1996 Catálogo Yvert Europa, tomo IV (Polonia/Rusia). Año 2016. ...............................................................................................  20 

 1997 Catálogos Yvert Europa Este A/U. 2 Tomos. Años 2003 y 2011. .........................................................................................  18 

 1998 Catálogos Yvert Países independientes de África (C/L) y (M/T). Usados. Edición 2006 y 2008. .........................................  20 

 1999 Catálogos Yvert Países independientes de África. 2 Tomos. A/V. Años 2013 y 2014. ........................................................  30 

 2000 10 Catálogos Yvert países Francia, Mónaco, Colonias Francesas y países Europa, edición 2003/2013. ...........................  20 

 2001 Gran caja con 23 Kg. de catálogos Yvert antiguos (años 80). Examinar. .............................................................................  LIBRE 

 2002 Catálogos Michel Europa. 5 Tomos. Editados entre los años 2002 y 2008. .........................................................................  20 

 2003 Catálogo Michel especializado de Liechtenstein. Año 2000. ................................................................................................  LIBRE 

 2004 Catálogo Michel Nordamerika, año 2007/2008. Usado. .......................................................................................................  LIBRE 

 2005 Catálogo Stanley Gibbons 'concise' de Gran Bretaña. Año 2006. ........................................................................................  LIBRE 

 2006 Catálogo de subastas de postales alemán, con miles de fotos. Año 2014. ..........................................................................  LIBRE 

 

 

  ÁLBUMES Y HOJAS DE ÁLBUM 

 2007 Austria. Álbum Borek con los suplementos de los años 1959 y 1977. Sin los sellos. Bien conservado. ..............................  16 

 2008 Cuba. 2 Álbumes entre los años 1959 y 1974. Sin sellos. Calidad regular. Muy curiosos. Examinar. .................................  16 

 2009 España. Suplementos Anfil (15 anillas) 2ª República y Estado Español. Nuevos. Sin montar. ...........................................  40 

 2010 España. Hojas Edifil entre los años 2000 y 2009. En catalán. Montado con protectores transparentes. Bien 
conservadas. Sin sellos. .................................................................................................................................................  25 

 2011 España. Álbum Lindner con los suplementos de los años 1901/38. Tipo antiguo. ...............................................................  LIBRE 

 2012 España. 4 Álbumes Lindner con los suplementos de los años 1970 al 1996. Usados. ........................................................  40 

 2013 España. 5 álbumes Lindner, con los suplementos de los años 1970 al 2006. Sin sellos ni cajetín. Usados. ......................  60 

 2014 España. 3 álbumes Lindner con los suplementos de los años 2007/2016. Buena calidad. Sin cajetín. Alto valor...............  50 

 2015 España. Hojas Manfil Homenaje Filatélico años 2005/2009. Sin las hojitas. ........................................................................  LIBRE 

 2016 Holanda. Álbum Davo con las hojas entre los años 1985 y 1989. Regular conservación. ...................................................  LIBRE 

 2017 Descubrimiento de América. Álbum especial Filabo sobre esta temática. Sin los sellos. ....................................................  LIBRE 

 2018 Lote de 50 hojas totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. .................................................................................................  22 

 2019 Lote de 50 hojas totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. Papel grueso (tipo registro, papel blanco). .............................  48 

 2020 Lote de 100 hojas totalmente en blanco, 15 anillas. Nuevas. ...............................................................................................  42 

 2021 50 Hojas Edifil canto dorado, en blanco. Nuevas. ................................................................................................................  40 
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  ÁLBUMES VACÍOS 

 2022 3 álbumes Creafil usados. Con cajetín. ................................................................................................................................  LIBRE 

 2023 2 álbumes Creafil (tipo Edifil), color azul. Con cajetín. Bien conservados. ...........................................................................  14 

 2024 3 álbumes Creafil (tipo Edifil), color marrón. Con cajetín. Bien conservados. ......................................................................  16 

 2025 3 álbumes Creafil (tipo Edifil), color rojo. Con cajetín. Bien conservados. ............................................................................  18 

 2026 3 álbumes Creafil (tipo Edifil), color marrón claro. Con cajetín. Bien conservados. .............................................................  18 

 2027 4 álbumes Creafil (tipo Edifil), color rojo. Con cajetín. Bien conservados. ............................................................................  20 

 2028 10 álbumes Creafil (tipo Edifil) nuevos, con cajetín. Varios colores. ....................................................................................  50 

 2029 Gran caja con 10 álbumes Creafil nuevos (tipo Edifil). Varios colores. ................................................................................  50 

 2030 3 Álbumes Edifil más otro tipo Edifil, usados. Con cajetín. Usados. Examinar. ....................................................................  15 

 2031 Caja con 8 álbumes de diferentes modelos, tipo Edifil. Examinar. .......................................................................................  18 

 2032 Lote de 6 álbumes tipo Edifil, color rojo. Con cajetín. Regular conservación. Examinar. .....................................................  16 

 2033 Lote de 5 álbumes tipo Edifil y uno Olegario. Con cajetín. Regular conservación. 4 marrones y 2 negros. Examinar. .......  16 

 2034 Lote de 6 tapas tipo Edifil, sin cajetín. Diferentes colores. Usadas. Examinar. ....................................................................  16 

 2035 Lote de 7 álbumes tipo Edifil, color marrón y granate. Con cajetín. Regular conservación. Examinar. ................................  20 

 2036 Gran caja con 5 álbumes tipo Edifil, 1 clasificador y hojas de álbum. Calidad regular. Peso 16 Kg. Examinar. ..................  22 

 2037 Caja con 3 álbumes tipo Edifil, con cajetín. Uno nuevo. Examinar. ......................................................................................  20 

 2038 3 álbumes tipo Edifil, color rojo(2) y verde(1), con cajetín. Buen estado. .............................................................................  30 

 2039 5 tapas Edifil color verde (sin cajetín). Muy bien conservadas. ............................................................................................  26 

 2040 10 álbumes tipo Edifil usados, con cajetín. Varios colores. ..................................................................................................  30 

 2041 Caja con 6 álbumes tipo Edifil, colores: azul, 2 granate, rojo, marrón y verde. Con cajetín. Bastante bien conservados. ..  30 

 2042 Caja con 7 álbumes tipo Edifil, color marrón. Con cajetín. Usados pero bastante bien conservados. .................................  30 

2043 2 álbumes tipo Edifil, inscripción Europa. Lomo ancho. Color verde, con cajetín. Nuevos. ................................................. 30

 2044 Caja con 8 álbumes Edifil, color verde. Con cajetín. Usados pero bien conservados. .........................................................  35 

 2045 3 álbumes tipo Edifil, inscripción Francia. Color granate, con cajetín. Nuevos. ....................................................................  45 

 2046 5 álbumes tipo Edifil, color verde. Inscripción España. Muy buena conservación. ...............................................................  50 

 2047 3 álbumes Edifil, gran lujo. Con cajetín. Usados. Buena conservación. Color marrón. PVP más de 450 Euros. Examinar.  90 

 2048 Álbum Faro para monedas de 2 Euros. Sin hojas. Nuevo. ...................................................................................................  10 

 2049 2 álbumes Faro Optima Coin. Nuevos. Color negro. Se adjuntan 3 paquetes de hojas de 2 departamentos......................  26 

 2050 Álbum de monedas Faro, con hojas. Nuevo. ........................................................................................................................  20 

 2051 3 álbumes Filabo usados. Color marrón. Con cajetín. ..........................................................................................................  LIBRE 

 2052 2 álbumes Filabo color verde. Rotulado 'Francia'. Bien conservados. ..................................................................................  10 

 2053 Lote de 5 álbumes tipo Filabo, color rojo. 3 Con y 2 sin cajetín. Regular conservación. Examinar. .....................................  12 

 2054 Lote de 5 álbumes tipo Filabo/Cafisa, color verde. Con cajetín. Regular conservación. Examinar. .....................................  14 

 2055 Lote de 7 álbumes tipo Filabo, color rojo. Con cajetín. Todos iguales. Regular conservación. Examinar. ...........................  30 

 2056 Álbum Lindner con hojas neutras. Usado. Examinar. ...........................................................................................................  LIBRE 

 2057 3 álbumes Olegario con tornillos, color marrón. Con cajetín. Usados. Regular conservación. ............................................  20 

 2058 Lote de 6 álbumes Pardo, 4 anillas. Colores 2 rojos, 2 negros y 2 marrones. Con cajetín. Usados. ...................................  20 

 2059 Lote de 10 álbumes de 4 anillas, marca Pardo. Color verde. Con cajetín. Usados. .............................................................  25 

 2060 3 álbumes Philos, color azul. Con cajetín. Usados. Regular conservación. Examinar. ........................................................  LIBRE 

 2061 3 álbumes Philos (tipo Edifil), color granate. Con cajetín. 2 Nuevos. ...................................................................................  25 

 2062 Caja con 5 álbumes (destaca 1 Faro y 1 Kabe). Regular conservación. Imprescindible examinar. .....................................  15 
 

  CLASIFICADORES 

 2063 3 Clasificadores tipo Mamut usados. Olor a humedad. Examinar. .......................................................................................  LIBRE 

 2064 Clasificador 48 páginas, color verde. Bien conservado. .......................................................................................................  10 

 2065 Clasificador Faro 16 páginas, color negro. Nuevo. ...............................................................................................................  10 

 2066 Clasificador Faro de 64 páginas, color verde. Usado. Regular conservación. .....................................................................  12 

 2067 Clasificador Faro de 48 páginas, color rojo. Bien conservado. .............................................................................................  14 

 2068 Clasificador Faro de 48 páginas, color verde. Bien conservado. ..........................................................................................  14 

 2069 Caja con 3 clasificadores vacíos, 3 mamuts con hojas pero vacíos, etc. Examinar. ............................................................  14 

 2070 Clasificador Faro de 64 páginas, color verde. Usado. Regular conservación. .....................................................................  15 

 2071 Clasificador de 64 páginas, color rojo. Usado. Buena conservación. ...................................................................................  15 

 2072 Clasificador de 32 páginas, nuevo. Color rojo. Buena calidad. .............................................................................................  18 

 2073 Clasificador de 32 páginas, nuevo. Color azul. Buena calidad. ............................................................................................  18 

 2074 Clasificador con 64 páginas, color rojo. Hojas en negro. Usado. Buena conservación. .......................................................  20 

 2075 Gran caja con 6 clasificadores usados, mayoría 64 páginas. Examinar. ..............................................................................  30 

 2076 Clasificador nuevo de 60 páginas. Nuevo. Color azul. .........................................................................................................  30 
 

  FICHAS 

 2077 Lote de 100 fichas de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  12 

 2078 Lote de 100 fichas de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...................................................................  12 

 2079 Lote de 300 fichas Faro de 3 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  35 

 2080 Lote de 300 fichas Faro de 4 bandas formato 155x115. Nuevas. Calidad Alemana. ...........................................................  35 



69

  PROTECTORES 

 2081 Cajita con estuches pequeños de protectores negros, diferentes medidas. Examinar. .......................................................  20 

 2082 Lote de 790 gramos de protectores negros, en tiras y estuches. Varias medidas. Nuevos. Buena calidad. .......................  40 

 2083 Lote de 800 gramos de protectores transparentes en tiras. Tamaño 59. Nuevos. Buena calidad. ......................................  45 

 2084 Lote de 500 gramos de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .......................  60 

 2085 Lote de 500 gramos de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  60 

 2086 Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ..................................  85 

 2087 Lote de 1 Kg. de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............................................  80 

 2088 Gran caja con protectores en blanco y negro. En tiras. Alto valor. Examinar. ......................................................................  150 

 

  MATERIAL DIVERSO 

 2089 3 paquetes de 1000 fijasellos alemanes. ..............................................................................................................................  10 

 2090 5 paquetes de 1000 fijasellos alemanes. ..............................................................................................................................  18 

 2091 2 Paquetes de 1000 fijasellos marca Fasto. Nuevos. ...........................................................................................................  10 

 2092 Gran caja con +10Kg. de fundas de PVC para fichas/SPD. Diferentes medidas. Nuevas. Examinar. .................................  30 

 2093 500 bolsitas de plástico 12,5x10. Abiertas por arriba. Examinar. .........................................................................................  LIBRE 

 2094 15 bandejas-expositor para monedas y billetes. Formato 20x29. .........................................................................................  12 

 2095 Lote de una decena de bandejas para monedas, mayoría marca Faro. Usadas. Alto valor. ...............................................  40 

 2096 Pinzas Faro. 15 Cm. Modelo 2024. .......................................................................................................................................  10 

 2097 Pinzas Faro. 15 Cm. Modelo 2024. .......................................................................................................................................  10 

 2098 Cuentahílos Faro 5 aumentos, con led. Nuevo. ....................................................................................................................  8 

 2099 Lupa Faro 2,5 y 10 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). ................................................................................................  8 

 2100 Lupa Faro con mango, 3 aumentos. Con luz led (pilas incluidas). .......................................................................................  12 

SELLOS FISCALES 
F 2101 España. Especial Móvil de Lujo. Serie de 12 valores entre el 3 Cts. y el 75 Ptas. (no está completa, son 19 valores). Se 

incluye una variedad de color del primer valor. Nuevos sin fijasellos. Cat. 211 �. .........................................................  12 

F 2102 España. Móviles. Minihoja con 2 pólizas de 5000 Ptas. Nuevas sin fijasellos. Lujo. Cat. 300 �. .........................................  20 

 2103 Lote de 25 sellos Fiscales de Madrid. Examinar. ..................................................................................................................  LIBRE 

BIBLIOGRAFÍA 
 2104 Colección de 17 ejemplares "Hormiga de Oro - Barcelona", años 1917/24. ........................................................................  20 

 2105 Filatelia Contemporánea. Por Enrique Puigferrat. Año 1964. ...............................................................................................  LIBRE 

 2106 Filatelia para todos. Por Eduardo Cativiela. Año 1965. ........................................................................................................  LIBRE 

 2107 Catálogo unificado de España y Dependencias Postales. Año 1966. Algo fatigado. ...........................................................  LIBRE 

2108 Post Offices of Oregon Washinton and Idaho, por Robert Landis. Año 1969....................................................................... LIBRE 

 2109 Madrid, plaza Mayor, por Joaquín Cotta. Año 1973. .............................................................................................................  LIBRE 

 2110 Estudio sobre la primera emisión postal de Antillas Españolas, por J.L. Guerra. Año 1976. ...............................................  LIBRE 

 2111 Marcas postales de Galicia hasta 1870, por A. García Pascual. Año 1976. .........................................................................  LIBRE 

 2112 Las monedas Españolas desde D. Pelayo hasta Juan Carlos I. Por Juan Cayón y C. Castán. Año 1979. .........................  25 

 2113 Las monedas Españolas, desde los Visigodos al V Centenario. Por Cayón y Castán. Edición 1981. .................................  25 

 2114 Enciclopedia "Historia del Sello Postal Español", por J. Cuevas. Año 1982. 7 Tomos. Manchas de humedad. ..................  LIBRE 

 2115 Historia Postal de Cuba, por J.L. Guerra Aguiar. Año 1983. ................................................................................................  LIBRE 

 2116 El correo certificado franqueado con sellos, por Antonio Perpiñá. Año 1989. ......................................................................  LIBRE 

 2117 El Correo Certificado Franqueado con sellos, por Antonio Perpiñá. Año 1989. Cuadernos de Filatelia - 4. ........................  LIBRE 

 2118 Marcas  Postales de la Coruña. Siglo XVIII-XIX. Por Andrés García Pascual. Año 1992. ...................................................  LIBRE 

 2119 Catálogos de subastas de Afinsa "Colección 20 Aniversario" y "Gran Colección Argentina". ..............................................  LIBRE 

 2120 Catálogo de subasta Afinsa Colección de Ecuador Martín de Bustamante. Año 1996. .......................................................  LIBRE 

 2121 Catálogo de subasta Afinsa Colección de Ecuador Martín de Bustamante. Año 1996. .......................................................  LIBRE 

 2122 Catálogos de subasta Afinsa "Portugal Clasics" y "Master pieces of French". .....................................................................  LIBRE 

 2123 Tarifas postales Españolas siglo XIX. Por Carlos Celles. Año 1997. ...................................................................................  LIBRE 

 2124 Reconstrucción de las planchas de los entero postales tipo Infante. Por Ángel Laiz. Año 1998. .........................................  LIBRE 

 2125 Historia del Correo en Navarra, por Luís Mª Marín, año 1999. .............................................................................................  LIBRE 

 2126 El Correo aéreo en la Postguerra Española, por Félix Gómez Guillamón. Año 2000. .........................................................  LIBRE 

 2127 Catálogo de subasta Afinsa Portugal - Colecçao Claudino Pereida. Año 2000. ...................................................................  LIBRE 

 2128 Catálogo de matasellos especiales y 1er. Día y rodillos de Galicia, por Alejandro Palacios. Año 2001. .............................  LIBRE 

 2129 Discursos Académicos XII. Año 2001. ..................................................................................................................................  LIBRE 

 2130 Las Brigadas Internacionales, por Francisco Aracil. Año 2002. ............................................................................................  LIBRE 

 2131 De la comunicación primitiva a la historia postal. Por Cornelis Th. J. Hooghuis de Bie. Discursos académicos XIV. Año 
2002. ...............................................................................................................................................................................  LIBRE 
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 2132 El correo aéreo en la Guerra Civil Española, zona Nacional. Por Félix Gómez Guillamón. Año 2003. ................................  LIBRE 

 2133 Discursos Académicos. Tomo XIX. Año 2005. .....................................................................................................................  LIBRE 

 2134 Marcas Manuscritas postales Españolas, siglos XV-VII -Discursos Académicos nº 20, por Fernando Alonso. Año 2006. .  LIBRE 

 2135 Tabaco y Filatelia, por Salvador Bofarull. Año 2006. ............................................................................................................  LIBRE 

 2136 Atalaya Filatélica. Nº 122. Octubre 2008. .............................................................................................................................  LIBRE 

 2137 Discursos Académicos. Tomo XXI. .......................................................................................................................................  LIBRE 

 2138 Historia del Cohete postal Cubano, por Leonardo Palencia. Año 2011. ...............................................................................  LIBRE 

 2139 Los grabadores de la FNMT, por Juan Antonio Rodado Tortolá. Editado por Afinet. Año 2019. .........................................  25 

 2140 Estudio de Afinet nº 16  "EL FERROCARRIL ESPAÑOL EN LA FILATELIA", escrito por Mario Sánchez Cachero. Año 
2024. ...............................................................................................................................................................................  21 

 2141 Marcas Rurales de España, las carterías oficiales de 1882-1894, por Rafael Mirman. Año 2024. ......................................  26 

 2142 Caja con 11 catálogos mayoría de monedas. .......................................................................................................................  14 

 2143 Gran caja con catálogos de sellos y bibliografía filatélica Española. Examinar. ...................................................................  16 

 2144 Caja con 15 catálogos de subasta Españoles más otros libros, algunos interesantes. Examinar. ......................................  18 

 2145 Gran caja con catálogos de subastas numismáticas y bibliografía numismática. Muy interesante. Peso: 14 Kg. ...............  35 

 2146 Interesante caja con diversas libros de filatelia. Buen conjunto. ...........................................................................................  60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUEDE CONSULTAR LA LISTA DE LOTES NO ADJUDICADOS EN NUESTRA WEB: 

www.subastaseuropa.com
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 ORDEN DE COMPRA

Balmes 266, entresuelo 5º. 
08006 - Barcelona 

Tel. 93 127 20 32 - 93 237 00 15

                            

www.subastaseuropa.com 

info@subastaseuropa.com

NOMBRE:.................................. APELLIDOS:................................................... NIF:..............................

DIRECCIÓN:........................................................................ POBLACIÓN:.............................................

CODIGO POSTAL:..................... PROVINCIA:.......................................................................................     

TELÉFONO:........................................................ MÓVIL:......................................................................

EMAIL:....................................................................................................................................................

Ruego sean aceptadas las siguientes pujas:

Límite máximo de adjudicaciones: Firma y fecha               

OFERTA MÍNIMA 6 €

LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)

LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)

637 614 416

ORDEN DE COMPRA

puede enviar la orden por correo, 

email, teléfono o WhatsApp

 Subasta 27 de Septiembre 2024
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LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)

LOTE DESCRIPCIÓN
PUJA
(no incluye 
el 20%)



325 - 400 €

327 - 500 € 1051 - 250 €

1044 - 180 €

314 - 300 €

769 - 200 €

313 - 200 €

312 - 200 € 311 - 180 €

310 - 150 €

307 - 800 €

306 - 800 €



1052 - 200 € 1046 - 500 €1043 - 250 € 966 - 150 €

896 - 150 €

456 - 190 €

431 - 150 €

430 - 150 €428 - 200 €

397 - 300 €

335 - 300 €

333 - 140 €

330 - 300 €

309 - 300 €

305 - 300 €

291 - 300 €

290 - 300 €

240 - 150 €239 - 150 €238 - 120 €

217 - 175 €

212 - 220 €188 - 200 €


